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общеобразовательных учреждений / А.В. Перышкин. - 13-е изд., стер. - Москва : Дрофа, 2009. - 192 с. : 



ил., цв. ил., портр. ; 22 см.50000 экз. - ISBN 978-5-358-06419-5. 
  41. Привес, Михаил Григорьевич. Анатомия человека : [учебник для медицинских 
институтов] / М. Г. Привес, Н. К. Лысенков, В. И. Бушкович ; под редакцией М. Г. Привеса. - Изд. 6-е доп. 
и перераб. - Ленинград : Медицина, Ленингр. отд-ние, 1968. - 811 с., [4] л. ил. : ил. ; 27 см.100000 экз. 
  42. Прокопенко, Игорь Станиславович (1965-).Тайны Мирового океана : [необычные 
объекты и неопознанные существа на глубине, подводная разведка во времена холодной войны, 
оружие морей и океанов] / Игорь Прокопенко. - Москва : Эксмо, 2018. - 318, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Территория заблуждения).На 4-й с. обл. авт.: Игорь Прокопенко, документалист и телеведущий. - 16+. - 
7000 экз. - ISBN 978-5-04-095808-5. 
  43. Пуанкаре, Анри (1854-1912).Теорема века : мир с точки зрения математики : перевод с 
французского / Анри Пуанкаре. - Москва : Родина, 2020(т.е. 2019). - 446, [1] с. ; 21 см. - (Квант 
науки).16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-907255-12-8. - Текст (визуальный) : непосредственный. 
  44. Разумникова, Ольга Михайловна.Мышление и функциональная асимметрия мозга / О. 
М. Разумникова. - Новосибирск : Издательство СО РАМН, 2004. - 271 с. : ил., цв. ил., табл. ; 21 см.На 4-
й с. обл. авт.: Разумникова О. М., д-р биол. наук, проф. - Библиогр.: с.237-269 (576 назв.). - 500 экз. - 
ISBN 5-93239-055-7. 
  45. Руководство по геронтологии : [руководство для системы послевузовского 
образования врачей / Алимский А. В., Артемьева О. В., Васильчиков В. М. и др.] ; под редкцией В. Н. 
Шабалина ; Министерство здравоохранения и социального развития РФ. - Москва : Цитадель-трейд, 
2005. - 795, [1] с. : ил., табл. ; 24 см.Авт. указаны на 14-й с. текста. - На тит. л.: В честь 60-летия нашей 
Победы в Велик. Отечеств. войне всем россиянам, защитившим Родину, - посвящается. - Библиогр. в 
конце гл. - 2000 экз. - ISBN 5-7717-0022-3. 
  46. Рутман, Эмма Максимовна. Вызванные потенциалы в психологии и психофизиологии / 
Э. М. Рутман ; ответственный редактор доктор биологических наук Д. А. Фарбер ; Академия наук СССР, 
Отделение физиологии. - Москва : Наука, 1979. - 212, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Методы физиологических 
исследований).Библиогр.: с. 188-211. - 1850 экз. 
  47. Рушкевич, Евгений Антонович. Высшая нервная деятельность человека при 
некоторых логических операциях / Е. А. Рушкевич. - Киев : Наукова думка, 1981. - 197, [1] с. : ил. ; 20 
см.Библиогр.: с. 192-195 (72 назв.). - 2350 экз. 
  48. Рычков, Игорь Леонидович. Пространственное зрение человека и животных / И. Л. 
Рычков ; научный редактор доктор медицинских наук, профессор Н. Н. Любимов. - Иркутск : 
Издательство Иркутского университета, 1990. - 213, [2] с. : ил. ; 20 см.Библиогр.: с. 200-214. - 1000 экз. - 
ISBN 5-7430-0089-1. 
  49. Сазонов, Андрей. Вся правда о гормонах и не только / Андрей Сазонов. - Москва : 
АСТ, 2019. - 295, [2] с. : ил., табл. ; 22 см. - (Научпоп для всех).16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-110419-1. 
  50. Сергеев, Геннадий Александрович. Статистические методы исследования 
электроэнцефалограммы человека / Г. А. Сергеев, Л. П. Павлова, А. Ф. Романенко ; Академия наук 
СССР, Объединенный научный совет "Физиология человека и животных". - Ленинград : Наука, 
Ленинградское отделение, 1968. - 206, [1] с. : черт. ; 27 см. Библиогр.: с. 199-205. - 3200 экз. 
  51. Серков, Филипп Николаевич (1908-). Нейрофизиология таламуса / Ф. Н. Серков, В. Н. 
Казаков ; [отв. ред. П. Г. Костюк] ; Акад. наук Укр. ССР, Ин-т физиологии им. А. А. Богомольца. - Киев : 
Наукова думка, 1980. - 259, [1] с. : ил. ; 22 см. Библиогр.: с. 232-256 . - 1350 экз. 
  52. Сеченов, Иван Михайлович. Физиология нервных центров : (из лекций, читанных в 
Собрании врачей в Москве в 1889-1890 гг.) / И. М. Сеченов ; редактор и вступительная статья Х. С. 
Коштоянца. - Москва : Издательство Академии медицинских наук СССР, 1952. - 236 с., [1] л. портр. : ил. 
; 20 см. - (Выдающиеся деятели отечественной медицины).10000 экз. 
  53. Синцов, Артем Юрьевич.Рязань и Рязанская область : Касимов, Скопин, 
Константиново, Пощупово, Выша, Старая Рязань, Мещера, Солотча : [путеводитель + карта] / А. 
Синцов. - Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2020 . - 381, [1] с. : цв. ил., карты, табл. ; 19 см. - (Orangeвый гид) 
(Лучшие путеводители в России). В вып. дан. и макете загл. сер.: Оранжевый гид. - На обл. подзаг.: с 
детальной картой города внутри. - На обл. авт. не указан. - Алф. указ. достопримечат. в конце кн. - 1300 
экз. - ISBN 978-5-04-100439-2.Перед вами путеводитель по Рязани и районам Рязанской области серии 
"Оранжевый гид", самой разнообразной и яркой серии путеводителей. С автором вы отправитесь по 
маршрутам удивительного древнего русского города Рязани, узнаете о красивых местах заповедного 
Мещерского края, уникальных достопримечательностях малых городов, о великих людях, живших на 
Рязанской земле и внесших вклад в мировую историю, науку и культуру. В путеводителе вы найдете 
удобные карты, а также ценные советы о том, где лучше всего остановиться, купить сувениры, 



попробовать рязанские гастрономические бренды. Желаем приятного отдыха вместе с "Оранжевым 
гидом"!. 
  54. Слепушкин, Виталий Дмитриевич. Эпифиз и адаптация организма : [монография] / В. 
Д. Слепушкин, В. Г. Пашинский. - Томск : Издательство Томского университета, 1982. - 209, [3] с. : ил., 
табл. ; 20 см. Библиогр.: с. 188-210 (170 назв.). - 2000 экз. 
  55. Тайсон, Нил Деграсс.Добро пожаловать во Вселенную : [большой путеводитель по 
Вселенной для зануд] / Нил Деграсс Тайсон, Майкл Стросс, Джон Ричард Готт ; [перевод с английского 
Анастасии Бродоцкой]. - Москва : АСТ, 2020. - 382, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Удивительная Вселенная).На 4-й 
с. обл. авт.: Нил Деграсс Тайсон - глава Планетария Хейдена при Американском музее естетвенной 
истории, Майкл Стросс - профессор астрофизики, Джон Ричард Готт - почетный профессор 
атрофизики. - Загл. и авт. ориг.: Welcome to the Universe / Neil deGrasse Tyson, Michael Strauss, J. 
Richard Gott. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-117980-9.12+. 
  56. Тонких, Анна Васильевна. Гипоталамо-гипофизарная область и регуляция 
физиологических функций организма / А. В. Тонких ; АН СССР, Институт физиологии им. И. П. Павлова. 
- 2-е издание, исправленное  и дополненное. - Ленинград : Наука, Ленингр. отделение, 1968. - 330 с., 2 
л. ил. : ил. ; 22 см. Библиография: с. 289-328. - 2200 экз. 
  57. Объединенная сессия, посвященная 10-ти летию со дня смерти И. П. Павлова.Труды 
сессии / Объединенная Сессия, посвященная 10-ти летию со дня смерти И. П. Павлова ; Акад. наук 
СССР, Акад. мед. наук СССР, Всесоюз. и Моск. о-во физиологов, биохимиков и фармакологов ; редкол.: 
Л. А. Орбели [и др.]. - Москва : Медгиз, 1948. - 326, [1] с. : ил.Загл. обл.: Объединенная сессия, 
посвященная 10-ти летию со дня смерти И. П. Павлова. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 3000 экз. 
  58. Турова, Нина Федоровна.Актуальные проблемы нейрохимии / Н. Ф. Турова, д-р биол. 
наук. - Москва : Знание, 1977. - 61, [2] с. : ил. ; 19 см. - (Новое в жизни, науке, технике. Серия 
"Медицина" ; №4, 1977).124000 экз. 
  59. Тушмалова, Нина Александровна. Сравнительно-физиологическое исследование 
ультраструктурных аспектов памяти / Н. А. Тушмалова, И. В. Маракуева ; ответственный редактор 
доктор биологических наук О. А. Крылов ; Академия наук СССР, Научный совет по физиологии нервной 
системы, Институт высшей нервной деятельности и нейрофизиологии. - Москва : Наука, 1986. - 147, [1] 
с. : ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 130-146. - 1000 экз. 
  60. Уильямс, Уилл.География на ладони : краткий курс по устройству планеты / Уилл 
Уильямс ; [перевод с английского М. В. Ан]. - Москва : Эксмо, 2020. - 238, [1] с. : ил., карты, табл. ; 21 см. 
- (Краткая история).Загл. и авт. ориг.: Geography in bite-sized chunks / Will Williams. - Библиогр.: с. 231. - 
Предм. указ.: с. 235-239. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-101106-2. 
  61. Ушакова, Татьяна Николаевна. Функциональные структуры второй сигнальной 
системы : психофизологические механизмы внутренней речи / Т. Н. Ушакова ; отв. ред. М. М. Кольцова 
; АН СССР, Ин-т высш. нерв. деятельности и нейрофизиологии, Ин-т психологии. - Москва : Наука, 
1979. - 248 с. : граф. ; 20 см.Библиогр.: с. 235-246 (266 назв.). 
  62. Фадеев, Юрий Александрович .Нейроны коры большого мозга в системной 
организации поведения / Ю. А. Фадеев ; [предисловие академика Академии медицинских наук СССР К. 
В. Судакова]. - Москва : Медицина, 1988. - 173, [1] с. : ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 161-172. - 1870 экз. - ISBN 
5-225-00127-0. 
  63. Фейнман, Ричард Филлипс (1918-1988).КЭД : странная теория света и вещества / 
Ричард Фейнман ; перевод с английского С. Г. Тиходеева, О. Л. Тиходеевой ; под редакцией 
действительного члена Российской академии наук Л. Б. Окуня. - Москва : АСТ, 2018. - 188, [2] с. : ил., 
факс. ; 21 см. - (Наука: открытия и первооткрыватели).Загл. и авт. ориг.: QED - the strange theory of light 
and matter / Richard P. Feynman. - Алф. указ.: с. 184-189. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-112577-6. 
  64. Функциональные системы организма : руководство / [К.В. Судаков и др.] ; под 
редакцией К. В. Судакова. - Москва : Медицина, 1987. - 431, [1] c. : ил. ; 22 см.Библиография: с. 409-427. 
- 12000 экз. 
  65. Хамори, Йожеф.Долгий путь к мозгу человека / Й. Хамори ; перевод с венгерского 
кандидата биологических наук И. Л. Карнюшиной ; под редакцией доктора биологических наук Д. А. 
Сахарова. - Москва : Мир, 1985. - 147, [3] с. : ил. ; 20 см. Перевод изд.: Az idegsejttoi a gondoiatig / Hamori 
Jozsef (Kozmosz Konyvek, 1982). - Библиогр. в примеч.: с. 135-148. - 23000 экз. 
  66. Хананашвили, Михаил Михайлович. Нейронально-изолированная кора / М. М. 
Хананашвили, Академия медицинских наук СССР. - Ленинград : Медицина, Ленинградское отделение, 
1971. - 117, [3] с. : ил. ; 20 см.Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 113-118. - 2600 экз. 
  67. Карманова, Ида Гавриловна.Сон, спячка и условно-рефлекторная деятельность : 



(эволюционный и экологический аспекты) : [в 2 частях] / И. Г. Карманова, Х. М. Сафаров, Э. Н. 
Нуритдинов ; Тадж. гос. ун-т им. В. И. Ленина. - Душанбе : ТГУ, 1989-. - 21 см.Отпечатано на 
ротапринте.Ч. 1. - 1989. - 80 с. : ил.Библиогр.: с. 78-79 (21 назв.). - 500 экз. 
  68. Чижевский, Александр Леонидович (1897-1964 ). Аэроионы и жизнь ; Беседы с 
Циолковским / А. Л. Чижевский ; [сост., вступ. ст., коммент. Л. В. Голованова ; Федер. прогр. книгоизд. 
России]. - Москва : Мысль, 1999. - 716 с. : ил., портр., факс. ; 22 см. Библиогр.: с. 623-656. - 3000 экз. - 
ISBN 5-244-00833-1. 
  69. Шамин, Алексей Николаевич (1931-2002). История биологической химии: 
Формирование биохимии / Рос. Акад. Наук, Ин-т истории естествознания и техники. - Москва : Наука, 
1993. - 260, [2] с. : ил., портр. ; 22 см.Библиогр.: с. 234-245. - Имен. указ.: с. 255-261. - 1000   экз. - ISBN 
5-02-004126-2. 
  70. Шляхов, Андрей Левонович. География на пальцах : для детей и родителей, которые 
хотят объяснять детям / Андрей Шляхов. - Москва : АСТ, 2018(т.е. 2017). - 383 с. : ил., табл. ; 21 см. - 
(Библиотека вундеркинда. Научные сказки).3000 экз. - ISBN 978-5-17-109985-5. 
  71. Шредингер, Эрвин (1887-1961). Что такое жизнь? : сборник / Эрвин Шредингер ; 
перевод с английского К. С. Егоровой. - Москва : АСТ, 2019. - 285, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Наука, идеи, 
ученые).Загл. и авт. ориг.: What is life? / Erwin Schrödinger. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-116855-1 (в пер.). - 
Текст (визуальный) : непосредственный. 
  72. Щербатых, Юрий Викторович. Анатомия центральной нервной системы для 
психологов : [учебное пособие] / Ю. В. Щербатых, Я. А. Туровский. - Москва [и др.] : Питер, 2009(т.е. 
2008). - 123 с. : ил. ; 20 см. - (Учебное пособие). На 4-й с. обл. авт.: Щербатых Ю. В. - д-р биол. наук, 
Туровский Я. А. - канд. мед. наук, доц. - Библиография: с. 122-123. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91180-271-4. 
  73. Эволюция. От Дарвина до современных теорий / под редакцией Э. Джорджа ; перевод 
с английского О. Сайфудиновой. - Москва : АСТ, 2020. - 319 с. : ил. ; 21 см. - (New Scientist. Лучшее от 
экспертов журнала).Загл. ориг.: How Evolution Explains Everything About Life. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-
117849-9. - Текст : непосредственный.Появление жизни на Земле - это случайность или неизбежность? 
С чего все начиналось? Есть ли у эволюции цель или направление? Как жираф отрастил такую шею? 
Почему человек видит много разных цветов, но не видит ультрафиолет? Если выживают сильнейшие, 
то откуда берутся альтруисты? Но разве эволюция - это не просто теория? В этой книге собраны 
лучшие статьи экспертов журнала New Scientist. Здесь вы найдете мысли ведущих ученых и интервью с 
ними, познакомитесь с прошлым, настоящим и будущим науки об эволюции, узнаете о величайших 
изобретениях природы. Появление жизни на Земле - это случайность или неизбежность? С чего все 
начиналось? Есть ли у эволюции цель или направление? Как жираф отрастил такую шею? Почему 
человек видит много разных цветов, но не видит ультрафиолет? Если выживают сильнейшие, то откуда  
берутся альтруисты? Но разве эволюция - это не просто теория?.  
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                       74. IMPAKT. Программно-аппаратный комплекс : руководство по эксплуатации. - [Б. м. : б. 
и., 2017?]. - 95 с. : цв. ил. ; 23x22 см.На тит. л.: Умное производство - умное управление человеком и 
машиной. - На 4-й с. обл.: Технология производственного ассистирования. 
  75. Артюшенко, Владимир Михайлович (доктор технических наук, профессор). 
Проектирование и расчет мультисервисных кабельных систем : учебное пособие : для студентов 
высших учебных заведений, обучающихся по направлениям подготовки 09.03.02 "Информационные 
системы и технологии", 09.03.03 "Прикладная информатика" (квалификация (степень) "бакалавр") / В. 
М. Артюшенко, А. Б. Семенов, Т. С. Аббасова ; под редакцией А. Б. Семенова. - Москва : ИНФРА-М, 
2020. - 172, [1] с. : ил., табл., портр. ; 22 см. - (Высшее образование. Бакалавриат).Библиогр.: с. 164-170 
(71 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-16-014173-2 (print). - ISBN 978-5-16-106662-1 (online).В учебном 
пособии рассмотрены пути усовершенствования мультисервисных кабельных систем. Проведен анализ 
принципов построения мультисервисных кабельных систем. Рассмотрены вопросы, связанные с 
практическим расчетом ослабления электромагнитных помех. Предложены организационно-
технические мероприятия для защиты мультисервисных кабельных систем от внешних 
электромагнитных воздействий. Описаны способы моделирования коммуникационных сред передачи. 
Приведены технические решения для развития централизованной оптической архитектуры 
мультисервисных кабельных систем и для улучшения качества оптических коммуникаций. 



  76. Баранова, Елена Константиновна (программист). Моделирование системы защиты 
информации : практикум : учебное пособие : для студентов высших учебных заведений, обучающихся 
по направлению "Прикладная информатика" / Е. К. Баранова, А. В. Бабаш. - Изд. 2-е, перераб. и доп. - 
Москва : РИОР : ИНФРА-М, 2019. - 222, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Высшее образование. Бакалавриат).На 
обороте тит. л. авт.: Баранова Е. К., доц., Бабаш А. В., проф. - Библиогр.: с. 218-219 (16 назв.). - 500 экз. 
- ISBN 978-5-369-01559-9 (РИОР). - ISBN 978-5-16-01028305-6 (ИНФРА-М). 
  77. Барташевич, Александр Александрович. Материалы деревообрабатывающих 
производств : учебное пособие : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
направлению подготовки 35.03.02 "Технология лесозаготовительных и деревообрабатывающих 
производств" (квалификация (степень) "бакалавр") / А. А. Барташевич, Л. В. Игнатович. - 2-е изд., стер. - 
Москва : ИНФРА-М, 2020 (печ. 2019). - 306 с. : ил., табл. ; 22 см. - (Высшее образование. 
Бакалавриат).Библиогр.: с. 306 (11 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-16-015355-1. - ISBN 978-5-16-107805-1. 
  78. Ватсон, В. Методы расцветки тканей и сведения об ассортименте пряжи и тканей / В. 
Ватсон ; перевод с английского Н. С. Ереминой ; под общей редакцией Н. К. Бакуна. - Москва ; 
Ленинград : Гизлегпром, 1947. - 187, [1] с. : ил. ; 22 см. - ISBN 145458. 
  79. Заворохина, Наталия Валерьевна. Сенсорный анализ продовольственных товаров на 
предприятиях пищевой промышленности, торговли и общественного питания : учебник : для студентов 
высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 38.03.07 "Товароведение", 
19.03.04 "Технология продукции и организация общественного питания", 38.03.06 "Торговое дело" 
(квалификация (степень) "бакалавр") / Н. В. Заворохина, О. В. Голуб, В. М. Позняковский. - Москва : 
ИНФРА-М, 2020. - 142, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Высшее образование. Бакалавриат).На титульном листе и 
обложке: Электронно-библиотечная система znanium.com. - Библиография: с. 129-130 (23 назв.). - ISBN 
978-5-16-011493-4. 
  80. Каминский, Юрий Дмитриевич. Вовлечение в переработку техногенных отходов : 
(механохимия для экологии) : [монография] / Ю. Д. Каминский ; ответственный редактор: доктор 
химических наук Е. Г. Аввакумов ; Российская академия наук, Сибирское отделение, Институт химии 
твердого тела и механохимии. - Новосибирск : Издательство Сибирского отделения Российской 
академии наук, 2018. - 294 с. : ил., цв. ил., карт., табл. ; 25 см.Библиогр.: с. 278-294 (295 назв.). - 300 экз. 
- ISBN 978-5-7692-1592-6. 
  81. Носенко, Сергей Михайлович. Оборудование кондитерского производства XXI века : 
[справочник] / С. М. Носенко, С. В. Чувахин. - Москва : ДеЛи плюс, 2013-. - 25 см.Ч. 3: Карамель. - 2017. - 
330, [1] с. : ил.Библиогр.: с. 329-330 (47 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-9909883-0-9 (ч. 3).Справочник 
содержит сведения о современном технологическом оборудовании, предназначенном для 
производства карамели. Не претендуя на исчерпывающую полноту сведений обо всем многообразии 
конструкций современного оборудования, авторы дают его краткие описания и основные технические 
характеристики. Каждая глава справочника соответствует определенной стадии производства. В 
начальных разделах глав приведены описания конструкций отдельных машин и аппаратов, в 
заключительном разделе – описания комплексов (агрегатов, участков), сформированных на основе 
вышеописанных единиц оборудования. 
  82. Носенко, Сергей Михайлович. Оборудование кондитерского производства XXI века : 
[справочник] / С. М. Носенко, С. В. Чувахин. - Москва : ДеЛи плюс, 2013-. - 25 см.Ч. 2: Конфеты. - 2016 
(печ. 2015). - 414, [1] с. : ил.Кн. фактически изд. в 2015 г. - Библиогр.: с. 413-414 (64 назв.). - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-905170-84-3 (ч. 2). 
  83. Кротов, Сергей.Манты и пельмени : пальчики оближешь! / Сергей Кротов. - Москва : 
Рипол Классик, 2009. - 189, [1] с. ; 21 см.5000 экз. - ISBN 978-5-386-01652-4.Если вы хотите порадовать 
себя и своих близких вкусным блюдом, необязательно готовить заморские деликатесы. Множество 
приведенных в этой книге рецептов помогутвам приготовить такие вкусные манты. 
  84. Максимов, Александр Ильич (канд. физ.-мат. наук) .Полеты к звездам : краткая 
история исследований Солнечной системы с помощью автоматических космических аппаратов : 
[монография] / А. И. Максимов ; ответственный редактор: академик РАН В. М. Фомин ; Российская 
академия наук, Сибирское отделение, Институт теоретической и прикладной механики им. С. А. 
Христиановича. - Новосибирск : Издательство Сибирского отделения Российской академии наук, 2018. - 
493, [2] с., [8] л. цв. ил. : ил., портр., табл. ; 24 см. - (Серия научно-популярной литературы СО РАН).Рез. 
англ. - Библиогр.: с. 484-489 (132 назв.). - 12+. - 300 экз. - ISBN 978-5-6040987-3-8 (СО РАН). - ISBN 978-
5-7692-1608-4 (Изд-во СО РАН). 
  85. Малкин, А. Я. Реология нефти и нефтепродуктов : теория и практика : учебник по 
направлению "Химическая технология" (уровень магистратуры) / А. Я. Малкин, Р. З. Сафиева. - Санкт-



Петербург : Профессия, 2019. - 172 с., [1] л. ил. : ил., табл. ; 24 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 300 
экз. - ISBN 978-5-91884-117-4. 
  86. Мартенс, Ганс. Рециклинг. Технологии и оборудование вторичной переработки / Г. 
Мартенс, Д. Голдман ; перевод с нем. яз. 2-го изд. род науч. ред. канд. техн. наук С. Росинкевича. - 
Санкт-Петербург : Профессия, 2019. - 541 с. : ил. ; 20 см.Загл. и авт. ориг.: Recyclingtechnik. Fachbuch fur 
Lehre und Praxis / Hans Martens, Daniel Goldmann. - Библиогр. в конце разд. - ISBN 978-5-9909837-6-2. 
  87. Носенко, Сергей Михайлович. Оборудование кондитерского производства XXI века : 
[справочник] / С. М. Носенко, С. В. Чувахин. - Москва : ДеЛи плюс, 2013-. - 25 см.Ч. 4: Мучные 
кондитерские изделия. - 2018. - 436, [1] с. : ил., табл.Библиогр.: с. 434-436 (88 назв.). - ISBN 978-5-
9909883-6-1 (ч. 4) : 1000. 
  88. Наноэлектроника : теория и практика : учебник для студентов высших учебных 
заведений по специальностям "Микро- и наноэлектронные технологии и системы", "Квантовые 
информационные системы", "Нанотехнологии и наноматериалы в электронике" / В. Е. Борисенко, А. И. 
Воробьева, А. Л. Данилюк, Е. А. Уткина. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : БИНОМ. Лаборатория 
знаний, 2015. - 366 с. : ил., табл. ; 22 см. - (Учебник для высшей школы).Библиогр.: с. 359-360 (24 назв.) 
и в подстроч. примеч. - Предм. указ.: с. 361-366. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9963-1015-9. 
  89. Сыр. Научные основы и технологии : перевод с англ. 4-го издания : в 2 томах / 
[Абеихон Мукдси М. К., Абрахамсен Роджер К., Ардо Ильва и др.] ; под ред. П. Л. МакСуини [и др.]. - 
Санкт-Петербург : Профессия, 2019. - 27 см.Загл. ориг.: Cheese. Chemistry, physics & microbiology.Т. 1: 
Научные основы сыроделия. - 2019. - 554 с., [6] л. ил. : ил.Предм. указ.: с. 550-554.Рассмотрены 
вопросы сычужного и кислотного свертывания молока, традиционные и инновационные технологии 
изготовления различных сыров, а также роль сыров и сырных продуктов в питании человека и их 
влияние на здоровье. В новейшем издании этого справочника, подготовленного большим коллективом 
ученых и практиков, описаны основные характеристики состава, созревания и качества основных групп 
сыров. Первый том "Научные основы сыроделия" посвящен научным основам сыроделия, в том числе 
подбору молока-сырья требуемого типа и качества, его сычужному и кислотному свертыванию, а также 
свойствам получаемого сгустка. В отдельных главах рассмотрены вопросы микробиологии и генетики 
заквасочных культур, их оптимального использования в сыроделии, биохимические аспекты созревания 
сыра, роль сыра в питании человека. 
  90. Оценка пожаробезопасности полимерных материалов авиационного назначения : 
анализ состояния, методы испытаний, перспективы развития, методические особенности : учебное 
пособие для подготовки магистров (направление 22.04.01 "Материаловедение и технологии 
материалов") и аспирантов (направление 22.06.01 "Технология материалов") / С. Л. Барботько [и др.] ; 
Всерос. науч.-исслед. ин-т авиац. материалов. - Москва : ВИАМ, 2018. - 407 с., [8] л. ил. : ил. ; 21 
см.Библиогр. в конце гл. - 750 экз. - ISBN 978-5-905217-35-7. 
  91. Первушин, Антон Иванович (1970-) .Космическая мифология : от марсианских 
атлантов до лунного заговора / Антон Первушин. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2019. - 422, [1] с. : ил. ; 
22 см.На 4-й с. обл. авт.: А. Первушин, писатель, журналист. - Библиогр. в примеч. в конце частей. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-00139-105-0. 
  92. Процессы и аппараты биотехнологии. Ферментационные аппараты : учебное пособие 
для академического бакалавриата / А. Ю. Винаров, Л. С. Гордеев, А. А. Кухаренко, В. И. Панфилов ; под 
редакцией В. А. Быкова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2019. - 374,[1] с. : ил., портр. ; 22 
см. - (Бакалавр. Академический курс).На титульном листе: Книга доступна в электронной библиотечной 
системе biblio-online.ru. - Библиогр.: с. 272-273. - ISBN 978-5-534-0765-4. 
  93. Рязанский, Сергей Николаевич (1974-). Можно ли забить гвоздь в космосе и другие 
вопросы о космонавтике / космонавт Сергей Рязанский. - Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2019. - 253, [1] с. : 
ил., цв. ил. ; 22 см. - (Удивительная Земля. Книги Сергея Рязанского).12+. - 12000 экз. - ISBN 978-5-04-
097778-9. 
  94. Синдеев, Юрий Георгиевич. Электротехника с основами электроники : учебное 
пособие : для студентов среднего профессионального образования, обучающихся по направлениям 
технического и гуманитарного профиля / Ю. Г. Синдеев. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2018. - 407 с. : ил. ; 
21 см. - (Среднее профессиональное образование) (Соответствует ФГОС).1500 экз. - ISBN 978-5-222-
29751-3. 
  95. Смил, Вацлав (1943-).Энергия и цивилизация : от первобытности до наших дней / 
Вацлав Смил ; [перевод с английского Д. Л. Казакова]. - Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2020 (печ. 2019). - 
478, [1] с. : ил., табл. ; 23 см. - (Большая наука).Кн. фактически издана в 2019 г. - Загл. и авт. на доп. тит. 
л.: Energy and Civilization by / Vaclav Smil. - Библиогр.: с. 437-478. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-



101573-2. 
  96. Современные технологии функциональных пищевых продуктов : [учебник для 
обучающихся по основным образовательным программам бакалавриата и магистратуры направлений 
подготовки "Биотехнология", "Продукты питания из растительного сырья", "Продукты питания животного 
происхождения" и "Технология продукции и организация общественного питания" / В. Н. Иванова, С. Н. 
Серегин, В. Г. Кайшев и др.] ; под общей редакцией А. Б. Лисицына и В. Н. Ивановой ; Министерство 
науки и высшего образования Российской Федерации, Российская академия наук. - Москва : ДеЛи плюс, 
2018. - 431 с. : цв. ил., табл. ; 24 см. Авт. указаны на 14-й с. - Библиогр. в конце гл. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-6041606-2-6. 
  97. Сыр. Научные основы и технологии : перевод с англ. 4-го издания : в 2 томах / 
[Абеихон Мукдси М. К., Абрахамсен Роджер К., Ардо Ильва и др.] ; под ред. П. Л. МакСуини [и др.]. - 
Санкт-Петербург : Профессия, 2019. - 27 см.Загл. ориг.: Cheese. Chemistry, physics & microbiology.Т. 2: 
Технологии основных групп сыров. - 2019. - 572 с., [12] л. цв. ил. : ил.Предм. указ.: с. 565-
572.Рассмотрены вопросы сычужного и кислотного свертывания молока, традиционные и 
инновационные технологии изготовления различных сыров, а также роль сыров и сырных продуктов в 
питании человека и их влияние на здоровье. В новейшем издании этого справочника, подготовленного 
большим коллективом ученых и практиков, описаны основные характеристики состава, созревания и 
качества основных групп сыров. Второй том "Технологии основных групп сыров" посвящен как общим, 
так и частным технологиям различных групп сыров, в том числе низкожирным сырам и сырам с 
пониженным содержания натрия, классификациям сыров, а также используемым в разных странах 
стандартам и нормативным актам. Уникальное фундаментальное издание будет полезно технологам, 
разработчикам продуктов, сотрудникам лабораторий, менеджерам по производству и руководителям 
предприятий молочной промышленности, поставщикам сырья, ингредиентов и оборудования, ученым и 
практикам - как опытным, так и начинающим специалистам в области сыроделия. 
  98. Уитни, Дэвид. Учимся создавать сайты, приложения и игры : программирование для 
детей : HTML, CSS и Javascript / Дэвид Уитни ; [перевод с английского И. Рузмайкина]. - Санкт-
Петербург [и др.] : Питер, 2020. - 207 с. : ил. цв. ; 22 см. - (Вы и ваш ребенок).Алф. указ.: с. 206-207. - 
12+. В соответствии с Федеральным законом N 436-ФЗ от 29.12.2010 г. - 1500 (доп. тираж) экз. - ISBN 
978-5-4461-0650-9.Думаешь, программировать - это сложно? Вовсе нет! Профессор Бейрстоун и доктор 
Дэй (и, конечно, Эрнест) играючи научат этому всего за шесть увлекательных приключений! Создавать 
собственные сайты, игры или приложения с помощью HTML, CSS и Javascript - это весело и 
увлекательно. 
  99. Комиссаров, Юрий Алексеевич. Процессы и аппараты химической технологии : 
учебник для академического бакалавриата : [для студентов высших учебных заведений, обучающихся 
по инженерно-техническим направлениям : в 5 ч.] / Ю. А. Комиссаров, Л. С. Гордеев, Д. П. Вент ; под 
редакцией Ю. А. Комиссарова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2019. - 24 см. - (Бакалавр. 
Академический курс) (УМО ВО рекомендует). - ISBN 978-5-534-05636-5.Ч. 2. - 2019. - 227 с. : 
ил.Библиогр.: с. 226-[227] (20 назв.). - ISBN 978-5-534-09101-4-7 (ч. 2). 
  100. Комиссаров, Юрий Алексеевич. Процессы и аппараты химической технологии : 
учебник для академического бакалавриата : [для студентов высших учебных заведений, обучающихся 
по инженерно-техническим направлениям : в 5 ч.] / Ю. А. Комиссаров, Л. С. Гордеев, Д. П. Вент ; под 
редакцией Ю. А. Комиссарова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2019. - 24 см. - (Бакалавр. 
Академический курс) (УМО ВО рекомендует). - ISBN 978-5-534-05636-5.Ч. 3. - 2019. - 246, [1] с. : 
ил.Библиогр.: с. 246-[247] (30 назв.). - ISBN 978-5-534-09102-1 (ч. 3). 
  101. Комиссаров, Юрий Алексеевич. Процессы и аппараты химической технологии : 
учебник для академического бакалавриата : [для студентов высших учебных заведений, обучающихся 
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здравоохранения РСФСР, Рязанский медицинский институт им. И. П. Павлова. - Рязань : Рязанский 
медицинский институт, 1987. - 77, [1] с. ; 20 см.Библиогр.: с. 74-77 (50 назв.). - 1500 экз. 
  141. Дабровски, Анджей.Суточное мониторирование ЭКГ / Анджей Дабровски, Барбара 
Дабровски, Ричард Пиотрович ; [перевод: Корнеев Н. В. и др.]. - Москва : Медпрактика, 1999. - 208 с. : 
ил. ; 20 см.На обл. авт. не указаны. - Загл. ориг. на обороте тит. л.: Elektrokardiografia holterowska. - 
Библиогр.: с. 195-208. - 1000 экз. - ISBN 5-901011-02-3. - ISBN 83-86437-02-2. 
  142. Дабровски, Анджей. Суточное мониторирование ЭКГ / Анджей Дабровски, Барбара 



Дабровски, Ричард Пиотрович ; перевод: Корнеев Н.В. [и др.]. - Москва : Медпрактика, 1998. - 208 с. : 
ил. ; 20 см.На обл. авт. не указаны. - Загл. ориг. на обороте тит. л.: Elektrokardiografia holterowska. - 
Библиогр.: с. 195-208. - 10000 экз. - ISBN 5-901011-02-3. - ISBN 83-86437-02-2. 
  143. Дедов, Иван Иванович (д-р мед. наук; 1941-). Возрастной андрогенный дефицит у 
мужчин / И. И. Дедов, С. Ю. Калинченко. - Москва : Практическая медицина, 2006. - 239 с. : ил., цв. ил. ; 
24 см. На обороте тит. л. авт.: И. И. Дедов - акад. РАН и РАМН, С. Ю. Калинченко - к.м.н. - Предисл. 
парал. на англ. и рус. яз. - Библиография: с. 203-208 (81 назв.), 223-239 (236 назв.). - 6000 экз. - ISBN 5-
98811-027-4. 
  144. Денисов, Михаил Юрьевич (д-р мед. наук). Практическая гастроэнтерология для 
педиатра / Ю. М. Денисов. - Изд. 5-е, испр. - Москва : ЭликсКом, 2004. - 367 с. : ил., табл. ; 20 см. - 
(Руководство для врачей).На обороте тит. л. авт.: Денисов М. Ю., д.м.н., проф. - Библиогр.: с. 362. - 
2000 экз. - ISBN 5-98351-004-5 (в обл.). Основное внимание в книге обращено на клинически значимые 
вопросы, с которыми врач сталкивается в каждодневной практике. Предназначено для студентов 
старших курсов медицинских вузов, педиатров. 
  145. Дерматовенерология : учебник для студентов, обучающихся по специальностям 040100 
"Лечебное дело", 040300 "Медико-профилактическое дело", 040400 "Стоматология" / Соколовский 
Евгений Владиславович, Аравийская Елена Роальдовна, Монахов Константин Николаевич [и др.] ; под 
редакцией Е. В. Соколовского. - 2-е изд., стер. - Москва : Академиа, 2007. - 521, [1] с. : ил. ; 22 см. - 
(Высшее профессиональное образование. Медицина) (Учебник).Библиогр.: с. 515-516. - 2500 экз. - ISBN 
978-5-7695-3887-2. 
  146. Дерматовенерология : учебник для студентов, обучающихся по специальностям 040100 
"Лечебное дело", 040300 "Медико-профилактическое дело", 040400 "Стоматология" / Соколовский 
Евгений Владиславович, Аравийская Елена Роальдовна, Монахов Константин Николаевич [и др.] ; под 
редакцией Е. В. Соколовского. - 2-е изд., стер. - Москва : Академиа, 2005. - 521, [1] с. : ил. ; 22 см. - 
(Высшее профессиональное образование. Медицина).Авт. указаны в вып. дан. - Библиогр.: с. 515-516. - 
4000 экз. - ISBN 5-7695-3887-2. 
  147. Труды Третьего Московского медицинского института / Народный комиссариат 
здравоохранения РСФСР, Третий московский государственный медицинский институт. - Москва : 
Издание 3-го Московского медицинского института, 1939-. - 22 см см.Сб. 3: Доклады I Научной сессии 
по грудной жабе и лечению ран / ответственный редактор Е. Я. Хесин. - 1939. - 189, [2] с., 3 л. ил.1000 
экз. 
  148. Дронов, Анатолий Федорович. Эндоскопическая хирургия у детей / А. Ф. Дронов, И. В. 
Поддубный, В. И. Котлобовский ; главный редактор Ю. Ф. Исаков ; ответственный редактор А. Ф. 
Дронов. - Москва : ГЭОТАР-МЕД, 2002. - 437, [2] с. : ил., цв. ил., табл. ; 25 см. - (Высокие технологии в 
медицине).Библиогр. в конце гл. - 1500 экз. - ISBN 5-9231-0222-6. 
  149. Дрынов, Г. И.Терапия аллергических заболеваний / Г. И. Дрынов ; [предисловие: И. В. 
Сидоренко]. - Москва : Боргес, 2004. - 398 с. : ил. ; 20 см. Библиогр. в конце разд. - 5000 экз. - Текст 
(визуальный) : непосредственный.Представлены современные взгляды отечественных и зарубежных 
авторов на актуальные проблемы современной аллергологии, освещены представления о 
теоретических и практических вопросах, возникающих у врачей. Приведены подробные сведения о 
современных, эффективных противоаллергических препаратах, обобщен опыт их применения 
различными школами аллергологов. Даны практические рекомендации по диагностике и лечению 
основных аллергических заболеваний, приведены примеры и методики лечения из практики 
Аллергологического центра поликлиники ММА им. И. М. Сеченова. Монография является логическим 
продолжением работы над предыдущим изданием "Актуальные проблемы современной аллергологии". 
Внесены дополнения и изменения с позиций современной иммунофармакологии, данные собственных 
исследований и клинических наблюдений. Также с благодарностью учтены замечания, сделанные 
такими ведущими отечественными специалистами, как: акад. РАМН, проф. Сергиев В. П., акад. РАМН, 
проф. Прохоренков В. И., проф. Лузан Н. В., проф. Кочергин Н. Г., проф. Бутов Ю. С., проф. Гудовский 
Л. М., проф. Малышев Н. А., главный аллерголог Москвы Сидоренко И. В., главный аллерголог 
Красноярского края Тисленко Л. Н. 
  150. Евдокименко, Павел Валериевич. Без таблеток! Быть здоровым в нашей стране / Павел 
Евдокименко. - Москва : АСТ, 2020. - 318, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Научпоп для всех).16+. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-17-121866-9. - Текст (визуальный) : непосредственный.Современная медицина давно 
превратилась в бизнес, многие врачи без зазрения совести разводят пациентов на деньги, 
диагностируют несуществующие болезни и назначают своим пациентам "коммерчески обоснованное 
лечение", отрабатывая интересы фармакологических компаний. Большинство больных людей 



вынуждены годами, а порой и пожизненно пить сомнительные, а то и просто вредные лекарства, 
обладающие огромным количеством побочных эффектов. Но что делать тем, кто не хочет горстями 
пить таблетки и превращать свой организм в "ходячий химзавод"? Можно ли справиться со своими 
болезнями без ненужной химии (таблеток)? - Да, можно! И сделать это не так уж трудно. Именно об 
этом и пойдет речь в моей книге. Вы узнаете о том, как не попасться на удочки "коммерческой 
медицины", как быть здоровым в нашей стране и продлить себе жизнь, исцеляя болезни простыми, 
доступными и безвредными способами. 
  151. Зайцев, Сергей Михайлович (педиатр; литератор). Настольная книга молодой мамы / 
Сергей Зайцев. - Изд. 3-е, стер. - Минск : Книжный дом, 2008. - 830, [1] с. ; 21 см. - (Здоровье вашей 
семьи).На обл.: Всё об уходе за ребенком от рождения до школы. - ISBN 978-985-489-704-2 (10030). 
  152. Зудбинов, Юрий Иванович .Азбука ЭКГ и боли в сердце / Ю. И. Зудбинов. - Ростов-на-
Дону : Феникс, 2003. - 235 с. : ил. ; 21 см. - (Медицина для вас).7000 экз. - ISBN 5-222-03759-2. 
  153. Иммунодефицитные состояния / [Гофман В. Р., Калинина Н. М., Кетлинский С. А. [и др.] 
; под редакцией В. С. Смирнова и И. С. Фрейдлин. - Санкт-Петербург : Фолинат, 2000. - 556, [5] с. : ил., 
табл. ; 24 см.Авт. указаны на 3-й с. текста. - Рез. на англ. яз. - Библиогр. в конце гл. - 2000 экз. - ISBN 5-
86581-046-4. 
  154. Калина, Валентин Осипович. Отогенные абсцессы мозга, энцефалиты и арахноидиты / 
В. О. Калина ; c предисловием проф. Б. С. Преображенского. - Москва : Медгиз, 1957. - 323, [1] с. : ил. ; 
20 см.Библиогр.: с. 308-321. - 5000 экз. 
  155. Кардиореабилитация / Г. П. Арутюнов, А. К. Рылова, Е. А. Колесникова [и др.] ; под 
редакцией Г. П. Арутюнова. - Москва : МЕДпресс-информ, 2013. - 335 с. : ил., табл. ; 22 см.Авт. указаны 
на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 309-335. - 2000 экз. - ISBN 978-5-98322-884-9. 
  156. Качалина, Т. С. Психологическая и физическая подготовка беременных к родам : 
учебно-методическое пособие / Т. С. Качалина, Е. В. Третьякова, О. М. Стельникова ; Министерство 
здравоохранения Российской Федерации, Нижегородская государственная медицинская академия. - 
Изд. 2-е, перераб. и доп. - Нижний Новгород : Издательство НГМА, 2003. - 95, [1] с. : ил. ; 21 
см.Библиогр.: с.44 (17 назв.) и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 5-7032-0470-4. 
  157. Климов, Анатолий Николаевич. Быть или не быть инфаркту : можно ли противостоять 
инфаркту? Специалисты отвечают-Да! / А. Н. Климов, Б. М. Липовецкий. - СПб. : Культурная 
инициатива, 2002 (Тип. ООО ИПК Бионт). - 251 с. : ил. ; 21 см. - (Природа лечит). - ISBN 5-323-00008-2 
(в обл.).Прочитав книгу, вы узнаете о "факторах риска", способствующих возникновению ишемической 
болезни сердца; найдете советы, как избежать воздействия этих факторов и сохранить свое сердце 
здоровым. Для широкого круга читателей. 
  158. Клиника, диагностика, лечение и профилактика воспалительных заболеваний лица и 
шеи : [руководство для врачей] : учебное пособие для студентов стоматологических факультетов 
медицинских вузов ; [Бажанов Николай Николаевич, Губин Михаил Аркадьевич, Зорян Елена 
Васильевна и др.] ; под редакцией А. Г. Шаргородского. - Москва : ГЭОТАР-МЕД, 2002. - 515, [12] с., [8] 
л. цв. ил. : ил., табл. ; 22 см. Авт. указаны на 3-й с. - Библиогр.: с. 498-516. - 2000 экз. - ISBN 5-9231-
0200-5. 
  159. Клинико-экономический анализ : оценка, выбор медицинских технологий и управление 
качеством медицинской помощи / П. А. Воробьев, М. В. Авксентьева, А. С. Юрьев, М. В. Сура ; под 
редакцией П. А. Воробьева. - Москва : Ньюдиамед, 2004 (печ. 2003). - 403, [1] с. : ил. ; 21 см. - ISBN 5-
88107-049-6 (в пер.). 
  160. Руководство по фармакотерапии в педиатрии и детской хирургии / под общей 
редакцией профессора Царегородцева А. Д. и академика РАМН, профессора Таболина В.А. - Москва : 
МЕДПРАКТИКА-М, 2002-. - 21 см. - (Серия "Педиатрия и детская хирургия").На обл. авт.: А. Д. 
Царегородцев, В. А. Таболин.Т. 2: Клиническая генетика / [редакционная коллегия тома: Казанцева Л. 
З. (главный редактор) и др. ]. - 2002. - 232 с. : ил., табл.Библиогр. в конце гл. - Алф. указ. лекарств. 
средств: с. 231-232. - 2000 экз. - ISBN 5-901654-37-4. 
  161. Руководство по фармакотерапии в педиатрии и детской хирургии / под общей 
редакцией профессора Царегородцева А. Д. и академика РАМН, профессора Таболина В.А. - Москва : 
МЕДПРАКТИКА-М, 2002-. - 21 см. - (Серия "Педиатрия и детская хирургия").На обл. авт.: А. Д. 
Царегородцев, В. А. Таболин.Т. 5: Клиническая кардиология / [Агапитов Л. И., Белозеров Ю. М., 
Березницкая В. В. и др.] ; под редакцией проф. Белозерова Ю. М.]. - 2004. - 395 с. : ил.Указ. лекарств. 
средств: с. 392-395. - 2000 экз. - ISBN 5-901654-62-5. 
  162. Клиническая ревматология / [Б. Вернон-Робертс и др.] ; под ред. Х.Л.Ф. Каррея ; 
перевод с англ. Ю. А. Олюнина. - Москва : Медицина, 1990. - 445, [1] с. : ил. ; 22 см.Авт. указаны в огл. - 



Перевод изд.: Mason and currey's clinical rheumatology (Edinburgh etc.). - Библиогр. в конце глав. - ISBN 
5-225-00511-X. 
  163. Ковпак, Дмитрий Викторович. Как избавиться от тревоги и страха : [практическое 
руководство психотерапевта] / Д. В. Ковпак. - Санкт-Петербург : Наука и Техника, 2007. - 235, [1] с. : ил., 
табл. ; 20 см. - (Саквояж эскулапа).5000 экз. - ISBN 5-94387-329-5. 
  164. Козорез, Екатерина Сергеевна. Лор заболевания : учебное пособие для студентов 
высших медицинских учебных заведений / Е. С. Козорез. - Москва : Владос-Пресс, 2005. - 223 с. ; 23 см. 
- (Конспекты лекций для медицинских вузов).400000 экз. - ISBN 5-305-00135-8 (в пер.). 
  165. Ким Вон Дин (1959-). Комплексная рефлексотерапия : практическое руководство / Ким 
Вон Дин, Чен Линь ; научная редакция и подготовка текста на русский язык Михаила Штереншиса. - 
Ростов-на-Дону : Феникс : ISRADON, 2005. - 344 с. : ил. ; 25 см. - (Медицина для вас).На пер. в подзаг.: 
Иглоукалывание, прижигание, рефлексотерапия на ушной раковине, рефлексотерапия ладони, 
рефлексотерапия стоп, Шиацу-терапия, точечный массаж, воздействие на точки лица. - Указ. точек: с. 
331-336. - Предм. указ.: с. 337-339. - 5000 экз. - ISBN 5-222-05748-8. 
  166. Котельников, Геннадий Петрович (1949-). Нестабильность коленного сустава : 
монография / Г. П. Котельников. А.П. Чернов, С. Н. Измалков ; Министерство здравоохранения 
Российской Федерации, Самарский государственный медицинский университет. - Самара : Самарский 
Дом печати, 2001. - 229, [1] c. : ил., портр., факс. ; 27 см.Библиогр.: с. 203-228. - 500 экз. - ISBN 5-7350-
0306-2. 
  167. Коуплан, Рэйчел.Гипноз : [избавление от боли, принятие нестандартных решений, 
специальные техники внушения, нейтрализация вредных привычек] : практическое руководство / 
Рэйчел Коуплан ; [перевод с английского А. Полянской]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2001. - 275, 
[1] с. ; 20 см. - (Сам себе психолог).Загл. и автор ориг.: How to Hypnotize Yourself and Others / Rachel 
Copelan. - 20000 экз. - ISBN 5-272-00169-9. 
  168. Крестин, Габриэль П. Острый живот: визуализационные методы диагностики : перевод с 
английского / Габриэль П. Крестин, Питер Л. Чойке ; под общей редакцией И. Н. Денисова ; 
[переводчики: Т. В. Морозова и др.]. - Москва : ГЭОТАР-МЕД, 2001. - VII, 349 с. : ил. ; 24 см. - (Серия 
"Высокие технологии в медицине").Загл. и авт. ориг.: Acute abdomen: diagnostic imaging in clinical context 
/ Gabriel P. Krestin, Peter L. Choyke. - Библиогр.: с. 317-326. - 2000 экз. - ISBN 5-9231-0097-5. 
  169. Лёнюшкин, Алексей Иванович. Хирургическая колопроктология детского возраста : 
руководство для врачей / А. И. Лёнюшкин. - Москва : Медицина, 1999. - 365, [1] с. : ил., цв. ил., портр. ; 
22 см.На 2-й с. авт.: Лёнюшкин А. И., проф., засл. деят. науки РФ. - Рез. на англ. яз. - Библиогр. в конце 
кн. - 3000 экз. - ISBN 5-225-04493-X. 
  170. Летняя оздоровительная работа [в детских загородных учреждениях г. Ленинграда] : 
методический сборник / Ленинградский областной научно-исследовательский институт охраны 
здоровья детей и подростков ; ответственный редактор проф. В. Н. Иванов. - Ленинград : Издание 
Института ОЗДиП, 1939. - 155, [1] с., [1] л. граф. ; 22 см.2000 экз. 
  171. Лудевиг, Рейнгард.Острые отравления / Р. Лудевиг, К. Лос ; перевод с немецкого А. В. 
Низового ; под редакцией Е. В. Гембицкого. - Москва : Медицина, 1983. - 560 с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: 
Akute Vergiftungen / Von Reinhard Ludewig, Karlheinz Lohs. - 15000 экз. 
  172. Лужников, Евгений Алексеевич.Острые отравления / Е. А. Лужников, Л. Г. Костомарова. 
- Изд. 2-е, перераб. и доп. - Москва : Медицина, 2000. - 432, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Руководство для 
врачей).Библиогр.: с. 422-423. - Предм. указ.: с. 424-429. - 10000 экз. - ISBN 5-225-04550-2 (в пер.). 
  173. Лучевая диагностика и терапия заболеваний головы и шеи : [национальное 
руководство] / Ананьева Н. И., Баев А. А., Бельчикова Н. С. [и др.] ; главный редактор проф. Т. Н. 
Трофимова ; Ассоциация медицинских обществ по качеству (АСМОК). - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2013. 
- 888 с. : ил., табл., цв. ил. ; 22 см. - (Национальные руководства по лучевой диагностике и терапии / 
главный редактор акад. РАМН С. К. Терновой) (Национальные руководства).Библиогр. в конце гл. - 
Предм. указ.: с. 885-888. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9704-2569-5. 
  174. Малая урология / проф. Я. Б. Войташевский, проф. А. И. Васильев, проф. Л. Р. Лейтес 
[и др.] ; под редакцией проф. Я. Б. Войташевского, проф. Р. М. Фронштейна. - Киев : Государственное 
медицинское издательство УССР, 1936. - 340 с. : ил. ; 18 см. - (Диагностическая и терапевтическая 
техника в медицине).4000 экз. 
  175. Манухин, Игорь Борисович. Синдром поликистозных яичников / И. Б. Манухин, М. А. 
Геворкян, Н. Е. Кушлинский. - Москва : Медицинское информационное агентство, 2004. - 189, [1] с. : ил. 
; 20 см.Библиогр.: с. 182-190 (87 назв.). - 3000 экз. - ISBN 5-89481-070-1. 
  176. Мельниченко, Павел Иванович.Военная гигиена и военная эпидемиология : учебник для 



студентов медицинских вузов / П. И. Мельниченко, П. И. Огарков, Ю. В. Лизунов. - Москва : Медицина, 
2006. - 395, [1] с. : ил., табл. ; 22 см. - (Учебная литература для студентов медицинских вузов).Указ. - 
Предм. указ.: с. 391-396. - 3000 экз. - ISBN 5-225-04849-8 (в пер.).В учебнике систематизированы 
современные данные по военной гигиене и военной эпидемиологии. Приведены материалы по гигиене 
размещения, гигиене питания, гигиене водоснабжения, гигиене военного труда, гигиене передвижения 
войск. 
  177. Мерцательная аритмия / А. М. Подлесов, С. А. Бойцов, Д. Ф. Федоров [и др.] ; под 
редакцией С. А. Бойцова. - Санкт-Петербург : ЭЛБИ-СПб, 2001. - 334, [1] с. : ил., табл. ; 21 см.Авт. 
указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 303-331. - 1500 экз. - ISBN 5-93979-015-1. 
  178. Метаболический синдром у детей и подростков : [учебное пособие для системы 
послевузовского профессионального образования врачей / И. Л. Алимова, [В. В. Бекезин, С. Б. Козлов и 
др.] ; под редакцией Л. В. Козловой. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2008. - 96 с. : ил. ; 21 см. - (Актуальные 
вопросы медицины).Библиогр.: с. 94-96. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9704-0784-4. 
  179. Милюкова, Ирина Викторовна. Лечебная гимнастика при заболеваниях сердца / И. В. 
Милюкова, Т. А. Евдокимова. - Санкт-Петербург : Сова ; Москва : ЭКСМО, 2004. - 125, [1] с. : ил., табл. ; 
20 см. - (Будьте здоровы!).На обл. авт. не указаны. - 5000 экз. - ISBN 5-699-05348-4 (в обл.).Книга 
предназначена для врачей и широкого круга читателей. 
  180. Миома матки : (cовременные проблемы этиологии, патогенеза, диагностики и лечения) / 
[И. С. Сидорова, С. А. Леваков, О. О. Рыжова и др.] ; под редакцией И. С. Сидоровой ; Кафедра 
акушерства и гинекологии ФППО Московской медицинской академии им. И. М. Сеченова. - Москва : 
Медицинское информационное агентство, 2003 (печ. 2002). - 254, [1] с. ; 21 см.Библиогр. в конце кн. 
(165 назв.). - 3000 экз. - ISBN 5-89481-174-0.В книге представлены результаты исследований, 
посвященных этиологии и патогенезу миомы матки. Проведен анализ особенностей клинической 
картины заболевания в зависимости от различных возрастных периодов женщины. 
  181. Миронова, Ирина Ивановна. Общеклинические исследования: моча, кал, ликвор, 
мокрота : учебно-практическое руководство / И. И. Миронова, Л. А. Романова, В. В. Долгов ; 
Министерство здравоохранения Российской Федерации, Российская медицинская академия 
последипломного образования. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва ; Тверь : Триада, 2012. - 419 с. : цв. ил. ; 
26 см.Библиогр.: с. 410-411 (46 назв.). - 4000 экз. - ISBN 978-5-94789-560-5. 
  182. Миронович, Николай Иванович. Краткий очерк развития отечественной нейрохирургии / 
Н. И. Миронович. - Москва : Медицина, 1964. - 163 с. : ил. ; 17 см.3400 экз. 
  183. Михайлов, Владимир Валентинович. Основы патологической физиологии / В. В. 
Михайлов. - Москва : Медицина, 2001. - 702, [1] с. : портр., табл. ; 27 см. - (Руководство для 
врачей).Библиогр. в конце разд. - 4000 экз. - ISBN 5-225-04458-1. 
  184. Мовшович, Борис Львович. Амбулаторная медицина : практическое руководство для 
врачей первичного звена здравоохранения / Б. Л. Мовшович. - Москва : Медицинское информационное 
агентство, 2010. - 1060 с. : ил. ; 25 см. На обороте тит.л. авт.: Мовшович Б.Л., Лауреат премии 
Правительства РФ, д.м.н., проф. - Библиогр.: с. 1058-1060 и в подстроч. примеч. - 1500 экз. - ISBN 978-
5-8948-1847-4. 
  185. Большая медицинская энциклопедия : [в 35 т.] ; гл. ред. Н. А. Семашко. - Москва : 
Советская энциклопедия, 1928-1936. - 26 см.Т. 19: Морфогенез - Мюленс. - 1931. - 800 стб., [6] л. ил. : 
ил.Предм. указ. в конце кн. 
  186. Москалев, Алексей Александрович (1976-). Кишечник долгожителя : [7 принципов 
диеты, замедляющей старение : как решить проблемы своего пищеварения? : профилактика 
возрастзависимых заболеваний : что есть, чтобы дольше жить и реже болеть?] / Алексей Москалёв, 
[доктор биологических наук, генетик, биогеронтолог]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Эксмо, 2019. - 
284, [1] с. : ил., табл. ; 21 см.16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-04-100195-7. 
  187. Мурашко, Владислав Владимирович. Электрокардиография : учебное пособие для 
студентов медицинских вузов, слушателей учреждений дополнительного профессионального 
образования и повышения квалификации специалистов / В. В. Мурашко, А. В. Струтынский. - 5-е изд. - 
Москва : МЕДпресс-информ, 2001. - 311, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Учебная литература. Для студентов 
медицинских институтов).Библиогр.: с. 307. - 10000 экз. - ISBN 5-901712-09-9. 
  188. Неврология : cправочник практикующего врача / авторский коллектив: Дж. Тиллер [и др.] 
; перевод с английского Б. Л. Лихтерман ; научный редактор русского издания В. И. Скворцова. - Москва 
: Литтерра, 2004. - 268 с. : ил. ; 16 см. - (Терапевтические справочники = Therapeutic guidelines).Загл. 
ориг.: Neurology. - 1500 экз. - ISBN 5-98216-012-1. 
  189. Неврология : справочник практикующего врача / авторский коллектив: Дж. Тиллер [и др.] 



; науч. ред. рус. изд. В. И. Скворцова ; перевод с английского: В. Н. Григорьева, Б. Л. Лихтерман. - 
Москва : Литтерра, 2006 (Чебоксары : Чебоксарская типография " 1). - 268 с. : ил., табл. ; 17 см. - 
(Терапевтические справочники = Therapeutic guidelines).Загл. ориг.: Neurology. - Библиогр. в конце отд. 
разделов. - 7000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-98216-012-1. 
  190. Руководство по фармакотерапии в педиатрии и детской хирургии / под общей 
редакцией профессора Царегородцева А. Д. и академика РАМН, профессора Таболина В.А. - Москва : 
МЕДПРАКТИКА-М, 2002-. - 21 см. - (Серия "Педиатрия и детская хирургия").На обл. авт.: А. Д. 
Царегородцев, В. А. Таболин.Т. 4: Неонатология / [Антонов А. Г., Байбарина Е. Н., Буслаева Г. Н. и др.] ; 
под редакцией Г. М. Дементьевой, Н. Н. Володина. - 2004. - 259 с. : табл.Авт. указаны на 7-й с. текста. - 
Библиогр. в конце гл. - Алф. указ. лекарств. средств: с. 256-259. - 2000 экз. - ISBN 5-901654-63-3 (в 
пер.).В монографии представлены общие закономерности фармакокинетики и фармакодинамики 
лекарственных средств у новорожденных, связанные с их анатомо-физиологическими особенностями. 
  191. Большая медицинская энциклопедия : [в 35 т.] ; гл. ред. Н. А. Семашко. - Москва : 
Советская энциклопедия, 1928-1936. - 26 см.Т. 21: Нервы - Обморок. - 1932. - 800 стб., [3] л. ил. : 
ил.Предм. указ. в конце кн. 
  192. Руководство по фармакотерапии в педиатрии и детской хирургии / под общей 
редакцией профессора Царегородцева А. Д. и академика РАМН, профессора Таболина В.А. - Москва : 
МЕДПРАКТИКА-М, 2002-. - 21 см. - (Серия "Педиатрия и детская хирургия").На обл. авт.: А. Д. 
Царегородцев, В. А. Таболин.Т. 3: Нефрология / Аксенова М. Е., Антонов А. Г., Байбарина Е. Н. [и др.] ; 
под редакцией М. С. Игнатовой. - 2003. - 436 с. : схем.Библиогр. в конце гл. - Алф. указ. лекарств. 
средств: с. 434-436. - 2000 экз. - ISBN 5-901654-46-3. 
  193. Никонов, Александр Петрович (журналист; 1964-) .Как вылечить всё. Параллельная 
медицина : научный подход / Александр Никонов. - Москва : АСТ : Времена, печ. 2017 (макет 2018). - 
301, [1] с. ; 22 см. - (Научпоп для всех).На 4-й с. обл. авт.: А. Никонов, популяризатор науки, журналист, 
публицист, писатель. - 16+. - Доп. тираж 3000 экз. - ISBN 978-5-17-104322-3. 
  194. Большая медицинская энциклопедия : [в 35 т.] ; гл. ред. Н. А. Семашко. - Москва : 
Советская энциклопедия, 1928-1936. - 26 см.Т. 22: Обои - Особь. - 1932. - 736 стб., [8] л. ил. : ил.Предм. 
указ. в конце кн. 
  195. Медик, Валерий Алексеевич. Курс лекций по общественному здоровью и 
здравоохранению / В. А. Медик, В. К. Юрьев. - Москва : Медицина, 2003. - 22 см. - (Учебная литература 
для студентов медицинских вузов).На 3-й с. авт.: Медик В.А., чл.-корр. Рос. акад. мед. наук, д.м.н., 
проф., Юрьев В.К., засл. деят. науки Рос. Федерации, д.м.н., проф.Ч. 1: Общественное здоровье. - 2003. 
- 363, [1] с. : ил.3000 экз. - ISBN 5-225-04122-1. 
  196. Общественное здоровье и здравоохранение : учебник для студентов медицинских вузов 
/ Л. А. Алексеева, А. А. Бойков, А. Н.  и др. ; под ред. В. А. Миняева, Н. И. Вишнякова. - 3-е изд., испр. - 
Москва : МЕДпресс-Информ, 2004. - 520 с. : ил., табл. ; 21 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - 3000 экз. - ISBN 5-98322-057-8 (в пер.).Учебник содержит: 
общественное здоровье и здравоохранение как наука и предмет преподавания (краткая история 
развития); здоровье населения и методы его изучения; основы медицинской статистики; социально-
гигиеническое значение важнейших заболеваний. 
  197. Опухоли молочной железы : питание, фитотерапия, иммунопрофилактика, 
психопрофилактика, практические советы / Л. Н. Корицкая, С. И. Ялкут, В. И. Тарутинов [и др.] ; под 
редакцией чл.-корр. НАН Украины, проф. В. Ф. Чехуна. - Киев : Книга плюс, 2003. - 207 с. ; 20 
см.Библиогр.: с. 201-206 (83 назв.). - 2000 экз. - ISBN 966-76-19-37-0. 
  198. Медик, Валерий Алексеевич. Курс лекций по общественному здоровью и 
здравоохранению / В. А. Медик, В. К. Юрьев. - Москва : Медицина, 2003. - 22 см. - (Учебная литература 
для студентов медицинских вузов).На 3-й с. авт.: Медик В.А., чл.-корр. Рос. акад. мед. наук, д.м.н., 
проф., Юрьев В.К., засл. деят. науки Рос. Федерации, д.м.н., проф.Ч. 2: Организация медицинской 
помощи. - 2003. - 455 с. : ил.3000 экз. - ISBN 5-225-04121-3 (в пер.).Курс лекций предназначен для 
студентов, интернов, аспирантов, клинических ординаторов медицинских вузов, а также врачей, 
обучающихся в системе постдипломного образования. 
  199. Основы клинической хирургии / Н. А. Кузнецов, А. Т. Бронтвейн, Г. В. Родоман, Л. А. 
Лаберко. - Москва : Лист Нью, 2006. - 734, [1] с. : ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 731. - 5000 экз. - ISBN 5-7871-
0250-9. 
  200. Островерхов, Георгий Ефимович. Оперативная хирургия и топографическая анатомия : 
учебник для студентов медицинских вузов / Г. Е. Островерхов, Ю. М. Бомаш, Д. Н. Лубоцкий. - Изд. 5-е, 
испр. - Москва : Медицинское информационное агентство, 2005. - 734, [1] с., [10] л. цв. ил. : ил., табл. ; 



26 см. - (Сокровищница отечественной медицины).Библиогр.: с. 706-708. - Предм. указ.: с. 709-723. - 
ISBN 5-89481-313-1 (в пер.). 
  201. Офталмология / Б. С. Бродский, С. Ф. Кальфа, Ф. М. Костенко [и др.] ; под редакцией [и 
с предисл.] проф. В. П. Филатова. - Киев : Госмедиздат, 1936. - 267 с. : ил. ; 17 см. - (Диагностическая и 
терапевтическая техника в медицине).5000 экз. 
  202. Очерки истории советской военной медицины / под ред. Д. Д. Кувшинского и А. С. 
Георгиевского. - Ленинград : Медицина, Ленингр. отд-ние, 1968. - 526 с. : ил."Указатель основной 
советской воен.-мед. лит., изд. в 1918-1966 гг. (книги и брошюры)"/ сост. А. А. Шибков: с. 498-518. 
  203. Павлов, Иван Петрович.Психопатология и психиатрия : избранные произведения / И. П. 
Павлов ; Академия медицинских наук СССР. - Москва : Издательство Академии медицинских наук 
СССР, 1949. - 234, [2] с. : портр. ; 26 см.Библиогр. в примеч. в конце кн. - 6000 экз. 
  204. Пакори, Марко.Тайный язык симптомов : как распознать SOS-сигналы своего тела / 
Марко Пакори ; [перевод с итальянского Ярославцевой И.]. - Москва : АСТ, 2019. - 303 с. ; 22 см. - 
(Научпоп для всех).На 4-й с. обл. авт.: М. Пакори, психолог. - На обороте тит. л. загл. и авт. ориг.: Il 
lunguaggio segreto dei sintomi / Marco Pacori. - Библиогр.: с. 274-303. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
109788-2. 
  205. Пальцев, Михаил Александрович (1949-). Молекулярные мишени в профилактике и 
лечении гиперплазии и рака предстательной железы / М. А. Пальцев, В. И. Киселев, Е. Л. Муйжнек. - 
Москва : Димитрейд График Групп, 2009. - 476, [7] с., [21] л. цв. ил. ; 21 см.На 4-й с. обл. авт.: Пальцев 
М.А. - акад. РАН и РАМН, почет. акад. Рос. акад. образования, Киселев В.И. - д.б.н., проф., Муйжнек 
Е.Л. - к.б.н. - Библиогр. в конце гл. - 3000 экз. - ISBN 978-5-93620-036-6. 
  206. Папий, Николай Афанасьевич. Медицинская косметология : руководство для врачей / Н. 
А. Папий, Т. Н. Папий. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Медицинское информационное агентство, 2013. 
- 593, [1] с., [8] л. цв. ил. : ил., портр., табл. ; 21 см.Библиогр. с. 587-594. - 4000 экз. - ISBN 978-5-9986-
0128-6 (в пер.). 
  207. Парфенов, Владимир Анатольевич. Ишемический инсульт / В. А. Парфенов, Д. Р. 
Хасанова. - Москва : Медицинское информационное агентство, 2012. - 286, [1] с., [5] л. цв. ил. : ил. ; 22 
см.Библиогр.: с. 259-287. - 2500 экз. - ISBN 978-5-9986-0079-1. 
  208. Пирадов, Михаил Александрович.Синдром Гийена-Барре / М. А. Пирадов. - Москва : 
Интермедика, 2003. - 235, [1] c. : ил. ; 21 см.На обороте тит. л. авт.: М.А. Пирадов, проф., д. м. н. - 
Библиогр. в конце гл. - 5000 экз. - ISBN 5-89720-059-9. 
  209. Прахов, Андрей Валерьевич. Болезни сердца плода и новорожденного ребенка / А. В. 
Прахов, В. А. Гапоненко, Е. Г. Игнашина ; Военно-медицинский институт ФПС РФ при НГМА, Казанский 
городской кардиодиспансер. - Нижний Новгород : Издательство НГМА, 2001. - 186, [1] c. ; 20 см. - 
(Серия "Неонатальная кардиология").На обороте тит. л. авт.: А. В. Прахов, д.м.н., проф., В. А. 
Гапоненко, Е. Г. Игнашина, кандидаты мед. наук. - Библиогр.: с. 171-184. - 2000 экз. - ISBN 5-7032-0477-
1. 
  210. Прахов, Андрей Валерьевич. Особенности электрокардиографии у новорожденных 
детей / А. В. Прахов ; Военно-медицинский институт Федеральной пограничной службы РФ при 
Нижегородской государственной медицинской академии. - 2-е изд. - Нижний Новгород : Издательство 
НГМА, 2002. - 157, [1] с. : ил., табл. ; 20 см.Библиогр.: с. 148-155. - 1000 экз. - ISBN 5-7032-0311-2. 
  211. Профессиональные болезни : полный справочник : [химические, физические и 
биологические производственные факторы, механизмы развития профессиональных заболеваний, 
современные методики лечения и профилактики : для врачей, студентов медицинских вузов и широкого 
круга читателей / [авторы-составители:] Ананьева О. В. [и др.] ; под редакцией Елисеева Ю. Ю. - 
Москва : Эксмо, 2006. - 606, [1] с. ; 21 см. Библиогр.: с. 599 (14 назв.). - Алф. указ.: с. 600-605. - 5000 экз. 
- ISBN 5-699-17672-1. 
  212. Пятницкая, Ирина Николаевна. Подростковая наркология / И. Н. Пятницкая, Н. Г. 
Найденова. - Москва : Медицина, 2002. - 251, [1] с. ; 22 см. - (Руководство для врачей).Рез. на англ. яз. - 
Библиогр. в конце кн. - Библиогр.: с. 245-252. - 5000 экз. - ISBN 5-225-04739-4. 
  213. Резник, Борис Яковлевич.Практическая гематология детского возраста / Б. Я. Резник, А. 
В. Зубаренко. - Киев : Здоровья, 1989. - 397, [3] с. : ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 392-393. - Предм. указ.: с. 
394-398. - 20000 экз. - ISBN 5-311-00312-X. 
  214. Резник, Мартин И. Секреты урологии : [вопросы, которые вам зададут на экзамене, на 
врачебном обходе, в клинике] / Мартин И. Резник, Эндрю К. Новик ; [перевод с английского И. А. 
Корнеева] ; под редакцией проф. С. Х. Аль-Шукри. - Москва : БИНОМ ; Санкт-Петербург : Невский 
диалект, 1998. - 348 с. : ил. ; 25 см. - (Секреты медицины).Загл. и авт. ориг.: Uroloqy Secrets /Martin I. 



Resnick, M.D., Andrew C. Novick, M.D. - 6000 экз. - ISBN 5-7989-0029-0 (Бином). - ISBN 5-7940-0006-6 
(Нев. Диалект). 
  215. Рецепты здоровья и долгой жизни от телешоу "Врачи" / перевела с английского Е. А. 
Бакушева ; [составители: Трэвис Сторк и др.]. - Минск : Попурри, печ. 2013 (макет 2014). - 367 с. : ил. ; 
21 см.На обл. также: По результатам новейших исследований. - Загл. ориг.: The doctors 5 minute health 
fixes (the prescription for a lifetime of great health) the doctors with Mariska van Aalst. - 18+. - 500 экз. - ISBN 
978-985-15-2060-8. 
  216. Рослый, Игорь Михайлович. Правила чтения биохимического анализа : руководство для 
врача / И. М. Рослый, М. Г. Водолажская. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Медицинское 
информационное агентство, 2014. - 97 с. : ил., табл., цв. ил. ; 21 см.На обороте тит. л. 1-й авт.: Рослый 
И. М., д. м. н. - Библиогр.: с. 92-96 (43 назв.). - Указ. ил.: с. 97. - 2000 экз. - ISBN 978-5-8948-1943-3. 
  217. Руководство по судебной психиатрии / [Дмитриева Татьяна Борисовна, Шостакович 
Борис Владимирович, Ткаченко Андрей Анатольевич и др.] ; под редакцией Т. Б. Дмитриевой. Б. В. 
Шостаковича, А. А. Ткакченко. - Москва : Медицина, 2004. - 591, [1] с. : ил., табл. ; 24 см.Посвящ. 80-
летию со дня образования Гос. науч. центра социал. и судеб. психиатрии им. В. П. Сербского. - Рез. на 
англ. яз. - Библиогр. в конце гл. и в подстроч. примеч. - 5000 экз. - ISBN 5-225-04328-3 (в пер.).В 
руководстве освещается роль комплексных экспертных исследований (психолого-психиатрических, 
сексолого-психиатрических, нарколого-психиатрических) при решении экспертных задач. 
  218. Руководство участкового педиатра / [Авдеева Т. Г., Шестакова В. Н., Рябухин Ю. В. и 
др.] ; под редакцией Т. Г. Авдеевой. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2008. - 351 с. : ил., табл. ; 21 см. - 
(Библиотека врача-специалиста. Педиатрия).Авт. указаны на 5-й с. - Библиогр.: с. 348-351. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-9704-0846-9. 
  219. Садыков, Марат Мадаристович. Оптимизация амбулаторно-поликлинической помощи 
детям мегаполиса : [монография] / М. М. Садыков ; Государственное образовательное учреждение 
дополнительного профессионального образования "Казанская государственная медицинская академия 
Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию". - Казань : Медицина, 2010. - 
196, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. Библиогр.: с. 186-195 (137 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-7645-0384-4. 
  220. Сазонов, Андрей.Твоя жизнь до рождения: тайны эволюции человека / Андрей Сазонов. 
- Москва : АСТ : Времена, 2020. - 334, [1] с. : ил., ноты ; 22 см. - (Научпоп для всех).На 4-й с. обл. авт.: 
Андрей Сазонов - врач-терапевт. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
119902-9. 
  221. Сазонов, Андрей.Фильтруй! Как работают наши печень и почки / Андрей Сазонов. - 
Москва : АСТ : Времена, печ. 2019 (макет 2020). - 286, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Научпоп для всех).На 4-й с. 
обл. авт.: А. Сазонов, врач-терапевт. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-119925-8. 
  222. Свердлов, Давид Галимович.Краткое руководство по изготовлению искусственных глаз 
(глазных протезов) из пластической массы / проф. Д. Г. Свердлов, д-р И. Г. Зильберберг, инж. Ф. К. 
Борисова ; [предисловие проф. А. С. Савваитова]. - Москва : Медгиз, 1946. - 34, [1] с. : ил. ; 16 см.3000 
экз. 
  223. Сепсис в начале XXI века : классификация, клинико-диагностическая концепция и 
лечение патолого-анатомическая диагностика : практическое руководство / В. Б. Белобородов, Б. Р. 
Гельфанд, В. А. Гурьянов [и др.] ; под редакцией В. С. Савельева, Б. Р. Гельфанда. - Москва : 
Литтерра, 2006. - 172 с. : ил. ; 20 см. - (Практические руководства).Библиогр. в конце разд. - 3000 экз. - 
ISBN 5-98216-053-9. 
  224. Симсон, Татьяна Павловна. Психоневрология детского возраста / Т. П. Симсон, М. М. 
Модель, Л. И. Гальперин. - Москва ; Ленинград : Биомедгиз, 1935. - 369, [2] с. : ил. ; 23 см.Библиогр. в 
конце кн. (26 назв.). - 5200 экз. 
  225. Смирнова, Галина Ивановна (д-р мед наук, аллерголог). Часто болеющие дети - 
профилактика и реабилитация : учебное пособие для системы послевузовского и дополнительного 
профессионального образования врачей / Г. И. Смирнова ; Министерство здравоохранения Российской 
Федерации, Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова. - 
Москва : [б. и.], 2012. - 126 с. : табл., ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 115 (9 назв.). - ISBN 5-91122-001-
6.Представлены современные данные об этиологии и патогенезе острых респираторных заболеваний у 
часто болеющих детей. Описаны прямые и непрямые методы диагностики острой респираторной 
патологии у детей, отражены показания для госпитализации часто болеющих детей. Указаны 
механизмы действия противовирусных и противовоспалительных препаратов новых поколений, 
особенности их применения у детей. Пособие предназначено для интернов, ординаторов и слушателей 
факультетов послевузовского дополнительного профессионального образования по специальности 



педиатрия. 
  226. Смирнов, Николай Сергеевич .Гастроскопия : методика, техника применения и 
клиническое значение / Н. С. Смирнов ; [предисловие В. Н. Виноградова]. - [Москва] : Медгиз, 1948. - 
175, [5] с., [27] л. ил. : ил. ; 23 см. Библиогр.: с. 175-176 (29 назв.). 
  227. Современная терапия в неонатологии : (справочник) : перевод с английского ; под ред. 
проф. Н. П. Шабалова. - Москва : МЕДпресс, 2000. - 258 с. : табл. ; 21 см. - (Русская редакция).Загл. 
ориг.: Neonatal formulary. - Библиогр.: с. 23, 248. - Предм. указ.: с. 250-258. - 5000 экз. - ISBN 5-93059-
023-0 (рус.). - ISBN 0-7279-1238-0 (англ.). 
  228. Соколов, Александр Владимирович (д-р мед. наук).Теория и практика диагностики 
функциональных резервов организма / А. В. Соколов, Р. Е. Калинин, А. В. Стома. - Москва : ГЭОТАР-
Медиа, 2015. - 162 с. : ил., цв. ил. ; 21 см.На обороте тит. л. авт.: А.В. Соколов, Р.Е. Калинин, доктора 
мед. наук, профессора, А.В. Стома, к.м.н. - Библиогр.: с. 159-162 (69 назв.). - 3000 экз. - ISBN 978-5-
9704-3436-9. 
  229. Соловей, Мануил Григорьевич. Желудок и почки : клинико-экспериментальное 
исследование экскреторной функции желудка : 45 рисунков в тексте / М. Г. Соловей ; с предисловием 
[с. 3-4] профессора Р. А. Лурия. - Москва ; Ленинград : Медгиз, 1940. - 78, [2] с. : ил., диагр. ; 22 
см.Библиогр.: с. 78-79 (109 назв.). - 1000 экз. 
  230. Справочник по оториноларингологии для врача общей практики / В. В. Дискаленко, Г. В. 
Лавренова, Е. Ю. Глухова [и др.] ; под редакцией М. С. Плужникова ; Санкт-Петербургский 
государственный медицинский университет им. акад. И. П. Павлова, Кафедра оториноларингологии с 
клиникой, НИИ пульмонологии. - Изд. 2-е испр. и доп. - Санкт-Петербург : Диалог, 2002. - 448 с., [4] л. 
цв. ил. : ил. ; 15 см.5000 экз. - ISBN 5-8469-0027-5. 
  231. Стамп, Никки.(Не) умереть от разбитого сердца / Никки Стамп ; [перевод с английского 
О. Цейтлиной]. - Москва : АСТ, 2019. - 286, [1] с. ; 22 см. - (Научпоп для всех).На 4-й с. обл. авт.: Н. 
Стамп - врач. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-112443-4. 
  232. Сытин, Георгий Николаевич. Мысли, творящие молодость женщины / Георгий Сытин. - 
Санкт-Петербург : Весь, 2007. - 268, [1] с. ; 20 см. - (Реальное продление жизни) (Качественные книги о 
здоровье) (Силы жизни). - ISBN 5-9573-0623-8. 
  233. Сытин, Георгий Николаевич. Мысли, творящие сильную волю / Георгий Сытин. - 2-е 
изд., перераб. и доп. - Санкт-Петербург : Весь, 2007. - 271, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Реальное продление 
жизни) (Качественные книги о здоровье).Др. произведения авт. в конце кн. - 4000 (доп. тираж) экз. - 
ISBN 978-5-9573-1001-3. 
  234. Бергман, Густав.Учебник внутренних болезней : [перевод с немецкого] / проф. Г. 
Бергман. - Москва ; Ленинград : Биомедгиз, 1936. - 26 см.Загл. и авт. ориг.: Lehrbuch der inneren medizin 
/ prof. G. v. Bergman. - Библиогр. в конце глав и отд. разделов.Т. 1. - 1936. - 753, [1] с., 20 л. ил. : ил. 
.15200 экз. 
  235. Хирургические болезни детского возраста : учебник для студентов медицинских вузов : 
в 2 томах / [Исаков Юрий Федорович, Дронов Анатолий Федорович,, Степанов Эдуард Александрович и 
др.] ; под редакцией акад. РАМН Ю. Ф. Исакова. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2006-. - 22 см.Авт. указаны 
на с. 5. - На пер. в подзаг.: Учебник для вузов. - ISBN 5-9704-0240-0.Т. 1. - 2006. - 630 с. : ил., портр.5000 
экз. - ISBN 5-9704-0241-9 (т. 1). 
  236. Бергман, Густав. Учебник внутренних болезней : [перевод с немецкого] / проф. Г. 
Бергман. - Москва ; Ленинград : Биомедгиз, 1936. - 26 см.Загл. и авт. ориг.: Lehrbuch der inneren medizin 
/ prof. G. v. Bergman. - Библиогр. в конце глав и отд. разделов.Т. 2. - 1936. - 687 с., [13] л. ил. : 
ил.Библиогр. в конце отд. разделов. - 252000 экз. 
  237. Хирургические болезни детского возраста : учебник для студентов медицинских вузов : 
в 2 томах / [Исаков Юрий Федорович, Дронов Анатолий Федорович, Степанов Эдуард Александрович и 
др.] ; под редакцией Ю. Ф. Исакова ; ответственный редактор А. Ф. Дронов. - Москва : ГЭОТАР-МЕД, 
2004. - 21 см.Авт. указаны на 5-й с. - 10000 экз. - ISBN 5-9231-0289-7 (в пер.).Учебник предназначен для 
студентов педиатрических и лечебных факультетов медицинских вузов.Т. 2. - 2004. - 578, [1] с. : ил., 
табл., цв. ил.Библиогр. в конце кн. - 10000 экз. - ISBN 5-9231-0432-6.Учебник предназначен для 
студентов педиатрических и лечебных факультетов медицинских вузов. 
  238. Темкин, Яков Соломонович. Глухота и тугоухость / Я. С. Темкин. - Москва : Медгиз, 
1957. - 427 с. : ил. ; 23 см.Библиогр.: с. 410-425. - 15000 экз. 
  239. Термоэнцефалоскопия / И. А. Шевелев, Г. Д. Кузнецова, Е. Н. Цыкалов [и др.] ; отв. ред. 
П. В. Симонов ; АН СССР, Ин-т высш. нервной деятельности и нейрофизиологии. - Москва : Наука, 
1989. - 222, [1] с., [8] л. ил. : ил. ; 21 см.Рез.: англ. - Библиогр.: с. 203-217 (260 назв.). - 1150 экз. - ISBN 5-



02-005287-6. 
  240. Трошин, Владимир Дмитриевич.Терроризм и нервно-психические расстройства: 
диагностика, лечение и профилактика : монография / В. Д. Трошин, Т. Г. Погодина ; Министерство 
здравоохранения и социального развития Российской Федерации, Нижегородская государственная 
медицинская академия. - Нижний Новгород : Издательство НГМА, 2007. - 312 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 
291-309 (237 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-7032-0674-4. 
  241. Тюрин, Аверкий Михайлович.Массаж традиционный и нетрадиционный / А. М. Тюрин. - 
2-е изд., испр. - Санкт-Петербург : Питер Пресс, 1996. - 214, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Исцели себя сам).50000 
экз. - ISBN 5-88782-096-9. 
  242. Уильям, Энтони. Секрет щитовидки : что скрывается за таинственными симптомами и 
болезнями щитовидной железы и как вернуть ей здоровье / Энтони Уильям ; [перевод с английского А. 
Варлыгиной]. - Москва : Эксмо, 2020. - 477 с. : цв. ил. ; 21 см. - (Энергия здоровья) (Медик-медиум 
представляет).Загл. и авт. ориг.: Mdical mtdium thyroid healing / Anthony William . - Алф. указ.: с. 449-477. 
- 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-04-106067-1. 
  243. Руководство по фармакотерапии в педиатрии и детской хирургии / под общей 
редакцией профессора Царегородцева А. Д. и академика РАМН, профессора Таболина В.А. - Москва : 
МЕДПРАКТИКА-М, 2002-. - 21 см. - (Серия "Педиатрия и детская хирургия").На обл. авт.: А. Д. 
Царегородцев, В. А. Таболин.Т. 1: Фармакотерапия в педиатрической пульмонологии / [Агапитов Л. М. и 
др.] ; под редакцией Каганова С. Ю. - 2002. - 512 с. : табл., ил.Загл. обл.: Пульмонология. - Алф. указ. 
лекарств. средств: с. 508-512. - Библиогр. в конце гл. - 2000 экз. - ISBN 5-901654-36-6. 
  244. Хан, М. Габриэль. Быстрый анализ ЭКГ / М. Габриэль Хан ; перевод с английского под 
редакцией проф. В. Н. Хирманова. - Москва : ВИНОМ ; Санкт-Петербург : Невский Диалект, 2001. - 285 
с. : ил. ; 20 см. - (Серия "Кардиология").Загл. и авт. ориг.: Rapid ECG interpretation / M. Gabriel Khan. - 
3000 экз. - ISBN 5-7940-0033-3 (Невский Диалект). - ISBN 5-7989-0130-0 (БИНОМ). 
  245. Хан, М. Габриэль.Быстрый анализ ЭКГ / М. Габриэль Хан ; перевод с английского под 
редакцией проф. В.Н. Хирманова. - Москва : БИНОМ ; Санкт-Петербург : Невский Диалект, 2000. - 285 с. 
: ил. ; 20 см. - (Серия "Кардиология").Загл. и авт. ориг.: Rapid ECG interpretation / M. Gabriel Khan. - 3000 
(доп. тираж) экз. - ISBN 5-7940-0033-3 (Невский Диалект). - ISBN 5-7989-0130-0 (БИНОМ). 
  246. Хирургические болезни : учебник для студентов медицинских вузов / Таричко Юрий 
Васильевич, Бычков Владимир Александрович, Голдин Виктор Алексеевич [и др.] ; под редакцией Ю. В. 
Таричко. - Москва : Медицинское информационное агентство, 2007. - 781 с. : ил. ; 26 см.Авт. указаны на 
обороте тит. л. - 5000 экз. - ISBN 5-89481-607-6. 
  247. Хирургические болезни у детей : учебник для студентов медицинских вузов / Ю. Ф. 
Исаков, Э. А. Степанов, В. А. Михельсон [и др.] ; под редакцией Ю. Ф. Исакова. - 2-е изд., перераб. и 
доп. - Москва : Медицина, 1998. - 702 с. : ил. ; 22 см. - (Учебная литература для студентов медицинских 
вузов. Педиатрический факультет).Библиогр.: с. 682. - Предм. указ.: с. 683-701. - 10000 экз. - ISBN 5-
225-04513-8. 
  248. Хирургические инфекции : руководство / Ерюхин Игорь Алексеевич, Гельфанд Борис 
Рувимович, Шляпников Сергей Алексеевич [и др.] ; под редакцией Ерюхина И. А. [и др.]. - Санкт-
Петербург [и др.] : Питер, 2003. - 853 с. : ил., табл. ; 24 см. - (Спутник врача).На 5-й с.: Посвящается 300-
летию Санкт-Петербурга. - Библиогр.: с. 824-853. - 3000 экз. - ISBN 5-272-00158-3 (в пер.).Впервые в 
отечественной литературе освещены классификация, патогенез и эпидемиология генерализованных 
воспалительных осложнений. Для хирургов, инфекционистов, врачей общей практики и студентов 
старших курсов медицинских вузов. 
  249. Хубутия, Бидзина Илларионович. Клиническая анатомия и оперативная хирургия 
перикарда и коронарных сосудов : (пособие для врачей и студентов) / Б. И. Хубутия ; М-во 
здравоохранения РСФСР, Ряз. мед. ин-т им. акад. И. П. Павлова. - Рязань : [б. и.], 1974. - 224, [2] с. : ил. 
; 22 см.Библиогр.: с. 197-225. - Экз. № 1364226 из коллекции В. Н. Шестопалова, с автографом автора. - 
5000 экз. 
  250. Цфасман, Анатолий Захарович. Курс железнодорожной медицины : учебник для 
последипломного образования железнодорожных врачей / А. З. Цфасман. - Москва : Репроцентр М, 
2009. - 367, [1] с. : ил. ; 22 см.Библиогр. в конце кн. (7 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-94939-056-6. 
  251. Человек и холод : сборник. - Москва : Знание, 1982. - 163 с. ; 20 см. - (Новое в жизни, 
науке, технике. Серия "Медицина" ; № 7).Экз. № 1592011 с автографом автора.Содерж.: Отморожение / 
В. П. Котельников. Отморожение: цифры и факты ; В лабораториях и клиниках ; Отвечаем на ваши 
письма. - 156350 экз. 
  252. Шиллер, Нелсон Б.Клиническая эхокардиография / Н. Шиллер, М. А. Осипов. - Москва : 



Мир, 1993. - 347 с., [8] л. ил. : ил. ; 25 см.Предисл. парал.: рус., англ. - Библиогр.: с. 322-342 (291 назв.). 
- 20000 экз. 
  253. Шипова, Л. Г.Нарушения ритма сердца у детей : учебно-методическое пособие / Л. Г. 
Шипова, Г. В. Бабаш ; под редакцией Е. Ф. Лукушкиной ; Министерство здравоохранения Российской 
Федерации, Нижегородская государственная медицинская академия. - Нижний Новгород : 
Издательство НГМА, 2002. - 133, [2] с. ; 20 см.Библиогр.: с. 133-134 (26 назв.). - 1000 экз. - ISBN 5-7032-
0425-9. 
  254. Школа здоровья. Факторы риска сердечно-сосудистых заболеваний : руководство для 
врачей / Калинина А. М., Поздняков Ю. М., Еганян Р. А. [и др.] ; под редакцией Р. Г. Оганова ; 
Всероссийское научное общество кардиологов (ВНОК), ФГУ "Государственный научно-
исследовательскийл центр профилактической медицины Росмедтехнологий". - Москва : ГЭОТАР-
Медиа, 2009. - 155 с. : цв. табл. ; 21 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Школа 
здоровья).Библиогр.: с. 153-155.На диске: Слайд-презентации к занятиям ; Материалы для пациентов ; 
Дневник пациента с артериальной гипертонией ; МКБ-10. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9704-1179-7. - Текст : 
непосредственный + Изображение (неподвижное ; двухмерное) : электронное. 
  255. Шутов, Александр Алексеевич.Клиническая анатомия центральной нервной системы / 
А. А. Шутов, А. А. Дорофеев, А. С. Костицын ; Министерство здравоохранения и медицинской 
промышленности Российской Федерации, Пермская государственная медицинская академия. - Пермь : 
[б. и.], 1994. - 205, [1] с. : ил. ; 21 см. Библиогр.: с. 203-204. - 5000 экз. 
  256. Электроимпедансная томография / Я. С. Пеккер, К. С. Бразовский, В. Ю. Усов [и др.] ; 
Сибирский государственный медицинский университет, Научно-исследовательский институт 
кардиологии ТНЦ СО РАМН. - Томск : Издательство научно-технической литературы, 2004. - 190 с. : ил. 
; 21 см.Библиогр.: с. 169-188 (248 назв.). - 500 экз. - ISBN 5-89503-220-6. 
  257. Эндокринология / [Д. Айзенбарт, Р. Близард, А. Блюминг и др.] ; перевод с английского 
В. И. Кандрора [и др.] ; редактор перевода А. В. Тимофеев ; под редакцией Н. Лавина. - [2-е изд.]. - 
Москва : Практика, 1999. - 1128 с. : ил. ; 22 см. - (Серия "Зарубежные практические руководства по 
медицине" ; № 8).Пер. изд.: Manual of endocrinology and metabolism. - Boston и др., 1994. - Авт. указаны 
на с. 11-17. - Доп. тит. л. изд.: Boston etc., англ. - Предм. указ.: с. 1048-1128. - Библиогр. в конце разд. - 
10000 экз. - ISBN 5-89816-017-5. 
  258. Яковлев, Виктор Максимович (д-р мед. наук; 1924-). Изолированная систолическая 
артериальная гипертензия в пожилом возрасте : (патогенез, клиника, лечение) / В. М. Яковлев, А. В. 
Ягода. - Ставрополь : СтГМА, 2012. - 331 с. : ил. ; 21 см .Библиогр.: с. 312-331 (186 назв.). - 500 экз. - 
ISBN 978-5-89822-303-8. 
  259. Якушин, Сергей Степанович .Гериатрические аспекты фармакотерапии сердечно-
сосудистых заболеваний : практическое руководство / С. С. Якушин, Н. Ю. Натальская, А. А. 
Натальский ; Федеральное агентство по здравоохранению и социальному развитию, ГОУ ВПО 
"Рязанский государственный медицинский университет имени академика И. П. Павлова" Федерального 
агентства по здравоохранению и социальному развитию. - Рязань : Рязанский государственный 
медицинский университет имени академика И. П. Павлова, 2005. - 164 с. : табл.На обороте титульного 
листа автор: Якушин С. С. - доктор медицинских наук, профессор. - Библиография: с. 161-164 (48 
названий). - 300 экз. - ISBN 5-8423-0072-9. - Текст (визуальный) : непосредственный.Данное издание 
предлагается как справочное пособие, в котором на современном уровне в сокращенном виде 
представлены основные разделы клинической фармакологии и фармакотерапии сердечно-
сосудистыых заболеваний в гериатрии. Книга адресована врачам терапевтам, кардиологам, гериатрам, 
интернам, ординаторам. . 
  260. Ярославцев, Борис Максимович. История бальзамирования трупов и творцы русской 
анатомической техники / доцент Б. М. Ярославцев ; Киргизский государственный университет. - Фрунзе 
: [б. и.], 1960. - 111 с. : ил., портр. ; 21 см.Библиогр.: с. 105-109. - 2000 экз. 
  261. Яссман, Людмила Викторовна. Основы детской психопатологии : учебно-методическое 
пособие для психологических факультетов педагогических вузов / Л. В. Яссман, В. Н. Данюков. - Москва 
: Олимп : ИНФРА-М, 1999. - 253, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Высшее образование").Библиогр.: с. 142-
145 в тексте и в подстроч. примеч. - 6000 экз. - ISBN 5-86225-851-5 (ИНФРА-М). - ISBN 5-7390-0629-5 
(ОЛИМП).  
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                 262. Загладина, Хмайра Тимофеевна (1951-) .Волонтёрство: шаг за шагом : справочник 
волонтёра : учебное пособие для профессиональных образовательных организаций : соответствует 
Федеральному государственному образовательному стандарту / Х. Т. Загладина, И. Б. Шульгина. - 
Москва : Русское слово, 2019. - 78 с. : ил., цв. ил. ; 25 см. - (Среднее профессиональное образование. 
Дополнительное образование) (ФГОС).2000 экз. - ISBN 978-5-533-01119-8.    
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                 263. Ахманаев, Павел Викторович .Советские дипломы, грамоты, аттестаты ... / Павел 
Ахманаев. - Москва : Фонд "Русские Витязи", 2019 . - 231 с. : ил., цв. ил., портр., факс. ; 32 см.На 4-й с. 
обл. авт.: П.В. Ахманаев - к.т.н., изобретатель СССР, почет. радист СССР. - Часть текста англ. - 
Библиогр. в примеч.: с. 223-229 (315 назв.). - Др. кн. авт. на 4-й с. обл. - 12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
6041924-0-5.Настоящая книга по результатам проведенных поисков и исследований представляет 
итоговый обзор изучения корпуса разнообразных грамот советского периода истории Отечества, 
впервые вводит в научный оборот большое количество письменных источников из фондов музеев и 
архивов, включая наградные документы И. Сталина, восполняет пробел знаний по дипломатике 
советских государственных актов. Иллюстрации демонстрируют, что дипломы и грамоты советской 
власти являются и одним из видов прикладной графики, поскольку большинство из них оформлялись 
художниками в соответствии с доминирующими в искусстве страны стилями. 
  264. Бортаковский, Тимур Вячеславович."Наградить… посмертно". Непростые судьбы 
Героев Советского Союза / Т. В. Бортаковский. - Москва : Вече, 2019. - 348, [19] с. : ил., портр. ; 21 см. - 
(1941-1945. Великая и неизвестная война).Библиография в тексте. - 12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-
1467-1. 
  265. Власть и диссиденты : из документов КГБ и ЦК КПСС / Арх. нац. безопасности при Ун-те 
Джорджа Вашингтона (США), Моск. Хельсин. группа. - Москва : Московская Хельсинская группа, 2006. - 
280 с. ; 24 см.Указ. имен: с. 276-280. 
  266. Единорогъ : материалы по военной истории Восточной Европы эпохи Средних веков и 
Раннего Нового времени : [альманах] / Ин-т российской истории РАН [и др.] ; [гл. ред. А. В. Малов]. - 
Москва : Квадрига, 2009-. - 25  см. Альманах посвящен истории войн и военной организации стран и 
народов Восточной Европы от эпохи Средневековья до конца XVIII в. Одна из целей альманаха - 
формирование единого информационного пространства как для специалистов по военной истории 
обозначенной тематики, так и для специалистов по смежным военной истории темам или по смежным 
периодам, а также для всех интересующихся военной историей и просто историей региона Восточной 
Европы. Большая часть опубликованных в первом выпуске «Единорога» материалов группируется 
вокруг трех тем: «Татары и Русь», «Смута в России начала XVII в.» и «Борьба за Украину в гетманство 
И. О. Выговского».Вып. 3. - 2014. - 510 с., [8] л. карт : табл.1000 экз. - ISBN 978-5-903389-89-6.Третий 
выпуск альманаха «Единорог» представляет собой сборник исследовательских статей и публикаций 
документов, объединенных военно-исторической тематикой. Хронологически 3-й выпуск альманаха 
охватывает период со 2-й половины XV по 1661 г. Только рецензия уводит читателя вглубь веков — в 
XIV в., в эпоху Золотой Орды. Среди публикаций 3-го «Единорога» традиционно выделяется тема 
Тринадцатилетней русско-польской войны (1654–1667). Кроме того, ряд работ посвящен организации 
вооруженных сил в XVI в., а также событиям Смутного времени в России. Самой крупной публикацией 
выпуска стало издание Боярского списка 1626 г. — важнейшего источника по истории Московского 
двора и командного состава русской армии 1-й пол. XVII в. На широком хронологическом отрезке 
времени представлены исследования таких узких, но весьма значимых тем русской военной истории, 
как даточные люди в русском войске в XVI — начале XVII в., засечные линии на степных рубежах 
России в XVI в., торговля вооружением и боеприпасами в России в XVII в. Поскольку исследование тем 
военной истории невозможно без картографирования, в 3-м «Единороге» также появился новый раздел 
«Историческая география и военная топография». «Единорогъ» обращен, в первую очередь, к 
подготовленным читателям, интересующимся военной историей допетровской Руси; но он будет 
интересен и исследователям других эпох, а также самым широким читательским кругам: 
преподавателям и учащимся высших и средних учебных заведений, всем интересующимся как 
военной, так и общей историей стран и народов Восточной Европы. 
  267. Сохрани мои письма... : сборник писем евреев периода Великой Отечественной войны / 



сост.: Илья Альтман [и др.]. - Москва : Центр и Фонд "Холокост" : МИК, 2007. - 21 см. - (Российская 
библиотека Холокоста).Вып. 1 вышел ненумер.Вып. 5. - 2019. - 367 с., [16] л. ил., факс., портр., цв. ил., 
факс. : ил., портр., факс.Перечень авторов писем и дневников: с. 351-352. - Перечень лиц, 
предоставивших документы для сборника: с. 353-354. - Геогр. указ.: с. 355-367. - ISBN 5-88832-032-3. 
  268. Тульский краеведческий альманах / [главный редактор Г. П. Присенко, проф.]. - Тула : 
ИНФРА, 2003-.Изд-во: 2004- Инфра ; 2009- Тульский полиграфист.Тульский краеведческий альманах – 
периодическое издание, объединяющее преподавателей вузов и учителей школ, аспирантов, студентов 
и школьников, сотрудников архивов, библиотек и музеев, - словом, всех тех, кто интересуется историей 
тульского края. На тульской земле уже более двух веков живет традиция - особого отношения к 
прошлому – своей истории. В XIX в. В. А. Левшин, Н. Ф. Андреев, И. Ф. Афремов, А. А. Глаголев, Н. 
Елагин, А. Г. Зеленецкий, Ф. М. Истомин, И. Краснопевцев, П. Мартынов, И. П. Сахаров пытались 
воссоздать историю городов и сел Тульской губернии. Свои изыскания они представляли вниманию 
читателей на страницах тульских губернских и епархиальных ведомостей. По инициативе Н. И. 
Троицкого в Туле было создано первое историческое общество - Тульское историко-археологическое 
товарищество, которое с 1899 г. издавало журнал «Тульская старина». В 20-е гг. ХХ в. в Туле вокруг 
журнала «Тульский край» сплотились местные ученые-краеведы. И вот в начале XXI в. ранее 
сложившаяся традиция нашла новую форму проявления – увидел свет «Тульский краеведческий 
альманах». Он издается усилиями многих людей: членов редколлегии, авторов, сотрудников 
Администрации г. Тулы. Материалы, содержащиеся в Альманахе, свидетельствуют: тульское 
краеведение успешно развивается в русле современной исторической мысли. . - В альманахе 
публикуются научные и научно-популярные статьи по истории города Тулы и Тульской области, 
представляющие интерес для социо-гуманитарной науки, имеющие культурно-просветительскую и 
образовательную значимость, а также материалы, популяризирующие историко-культурное наследие и 
посвященные проблемам его сохранения.Вып. № 13 : в год 870-летия Тулы и 75-летия обороны Тулы в 
Великой Отечественной войне / [редакционная коллегия: Ю. В. Иванова (главный редактор) и др.]. - 
Тула : Изд-во ТГПУ им. Л. Н. Толстого, 2016. - 179 с., [2] л. цв. ил. : ил., портр., факс.Библиогр. в примеч. 
в конце ст. - 200 экз. 
  269. Тульский краеведческий альманах / [главный редактор Г. П. Присенко, проф.]. - Тула : 
ИНФРА, 2003-.Изд-во: 2004- Инфра ; 2009- Тульский полиграфист.Тульский краеведческий альманах – 
периодическое издание, объединяющее преподавателей вузов и учителей школ, аспирантов, студентов 
и школьников, сотрудников архивов, библиотек и музеев, - словом, всех тех, кто интересуется историей 
тульского края. На тульской земле уже более двух веков живет традиция - особого отношения к 
прошлому – своей истории. В XIX в. В. А. Левшин, Н. Ф. Андреев, И. Ф. Афремов, А. А. Глаголев, Н. 
Елагин, А. Г. Зеленецкий, Ф. М. Истомин, И. Краснопевцев, П. Мартынов, И. П. Сахаров пытались 
воссоздать историю городов и сел Тульской губернии. Свои изыскания они представляли вниманию 
читателей на страницах тульских губернских и епархиальных ведомостей. По инициативе Н. И. 
Троицкого в Туле было создано первое историческое общество - Тульское историко-археологическое 
товарищество, которое с 1899 г. издавало журнал «Тульская старина». В 20-е гг. ХХ в. в Туле вокруг 
журнала «Тульский край» сплотились местные ученые-краеведы. И вот в начале XXI в. ранее 
сложившаяся традиция нашла новую форму проявления – увидел свет «Тульский краеведческий 
альманах». Он издается усилиями многих людей: членов редколлегии, авторов, сотрудников 
Администрации г. Тулы. Материалы, содержащиеся в Альманахе, свидетельствуют: тульское 
краеведение успешно развивается в русле современной исторической мысли. . - В альманахе 
публикуются научные и научно-популярные статьи по истории города Тулы и Тульской области, 
представляющие интерес для социо-гуманитарной науки, имеющие культурно-просветительскую и 
образовательную значимость, а также материалы, популяризирующие историко-культурное наследие и 
посвященные проблемам его сохранения.Вып. № 14, губернский / [редакционная коллегия: Ю. В. 
Иванова (главный редактор) и др.]. - Тула : Изд-во ТГПУ им. Л. Н. Толстого, 2017. - 237 с., [8] л. ил., 
портр., цв. ил. : ил., портр., факс.В год 240-летия образования Тульской губернии и 100-летия Великой 
российской революции. - Библиогр. в примеч. в конце ст. - 200 экз. 
  270. Тульский краеведческий альманах / [главный редактор Г. П. Присенко, проф.]. - Тула : 
ИНФРА, 2003-.Изд-во: 2004- Инфра ; 2009- Тульский полиграфист.Тульский краеведческий альманах – 
периодическое издание, объединяющее преподавателей вузов и учителей школ, аспирантов, студентов 
и школьников, сотрудников архивов, библиотек и музеев, - словом, всех тех, кто интересуется историей 
тульского края. На тульской земле уже более двух веков живет традиция - особого отношения к 
прошлому – своей истории. В XIX в. В. А. Левшин, Н. Ф. Андреев, И. Ф. Афремов, А. А. Глаголев, Н. 
Елагин, А. Г. Зеленецкий, Ф. М. Истомин, И. Краснопевцев, П. Мартынов, И. П. Сахаров пытались 



воссоздать историю городов и сел Тульской губернии. Свои изыскания они представляли вниманию 
читателей на страницах тульских губернских и епархиальных ведомостей. По инициативе Н. И. 
Троицкого в Туле было создано первое историческое общество - Тульское историко-археологическое 
товарищество, которое с 1899 г. издавало журнал «Тульская старина». В 20-е гг. ХХ в. в Туле вокруг 
журнала «Тульский край» сплотились местные ученые-краеведы. И вот в начале XXI в. ранее 
сложившаяся традиция нашла новую форму проявления – увидел свет «Тульский краеведческий 
альманах». Он издается усилиями многих людей: членов редколлегии, авторов, сотрудников 
Администрации г. Тулы. Материалы, содержащиеся в Альманахе, свидетельствуют: тульское 
краеведение успешно развивается в русле современной исторической мысли. . - В альманахе 
публикуются научные и научно-популярные статьи по истории города Тулы и Тульской области, 
представляющие интерес для социо-гуманитарной науки, имеющие культурно-просветительскую и 
образовательную значимость, а также материалы, популяризирующие историко-культурное наследие и 
посвященные проблемам его сохранения.Вып. № 15 / [редакционная коллегия: Ю. В. Иванова (главный 
редактор) и др.]. - Тула : Изд-во ТГПУ им. Л. Н. Толстого, 2018. - 237 с., [3] л. цв. ил. : ил., портр., 
факс.Библиогр. в примеч. в конце ст. - 300 экз. 
  271. Ганценмюллер, Йорг (1969-).Осаждённый Ленинград : город в стратегических расчетах 
агрессоров и защитников, 1941-1944 / Йорг Ганценмюллер ; [перевод с немецкого А. Л. Уткина]. - 
Москва : Центрполиграф, 2019. - 510, [1] с. : табл. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Das belagerte Leningrad / 
Jörg Ganzenmüller. - На 4-й с. обл. авт.: Йорг Ганценмюллер, д.ист.н., проф. Йен. ун-та. - Библиография: 
с. 467-505 и в подстрочных примечаниях. - 16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-227-08670-9. 
  272. Даймонд, Джаред (1937-). Ружья, микробы и сталь: история человеческих сообществ / 
Джаред Даймонд ; [перевод с английского М. Колопотина]. - Москва : АСТ, 2018. - 718, [1] с., [16] л. ил., 
портр. : ил., карт. ; 22 см. - (Цивилизация: рождение, жизнь, смерть).Загл. и авт. ориг.: Guns, germs, and 
steel: the fates of human societies / Jared Diamond. - Библиография: с. 665-705. - Предметно-
тематический указатель: с. 706-719. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-089323-2. 
  273. Донецкое время. Время выбрало нас / [сост.: Николаев В. А., Герланец В. И.]. - Донецк : 
Газета "Донецкое время", 2016. - 239 с. : фот., цв. фот., фотопортр. ; 24 см.С подписью И. А. Горбатова: 
Из Донбасса с наилучшими пожеланиями. - 1550 экз. - ISBN 978-966-2572-29-2 (в пер.). 
  274. История частной жизни : [перевод с французского : в 5 т.] / под общей редакцией 
Филиппа Арьеса и Жоржа Дюби. - Москва : Новое литературное обозрение, 2015. - (Культура 
повседневности / ред.: Л. Оборин).Пер. изд.: Histoire de la vie privée. Paris: Éditions du Seuil, 1999. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-4448-0149-9.Пятитомная «История частной жизни» — всеобъемлющее исследование, 
созданное в 1980-е годы группой французских, британских и американских ученых под руководством 
прославленных историков из Школы «Анналов» — Филиппа Арьеса и Жоржа Дюби. Пятитомник 
охватывает всю историю Запада с Античности до конца XX века. Пятый, заключительный том — о XX 
веке, в котором частная жизнь претерпела невероятные изменения. Здесь рассказывается о 
дегуманизации человека на войне и в концлагере, о сексуальной революции и новом восприятии 
спорта, о том, как можно хранить личные тайны в эпоху масс-медиа и государственного контроля, о 
трансформациях религии и появлении интернета — и о многом другом.Т. 2: Европа от феодализма до 
ренессанса / Доминик Бартелеми, Филипп Браунштайн, Филипп Контамин [и др. ; пер. с франц. Е. 
Решетниковой и П. Каштанова ; под редакцией Жорда Дюби]. - 2015. - 782, [1] с. : ил.Библиогр.: с. 753-
764 и в подстроч. примеч. - Алф. указ.: с. 69-762. - ISBN 978-5-4448-0293-9 (т. 2).Во втором томе — 
частная жизнь Европы времен Высокого Средневековья. Авторы книги рассказывают, как изменились 
семейный быт и общественный уклад по сравнению с Античностью и началом Средних веков, как 
сложные юридические установления соотносились с повседневностью, как родился на свет 
европейский индивид и как жизнь частного человека отображалась в литературе. 
  275. Евтушенко, Владислав Александрович.2014: Точка невозврата : (хроника 
воспоминаний) / Владислав Евтушенко. - Донецк : Edit, 2019. - 245, [2] с., [7] л. цв. ил. : портр. ; 21 
см.200 экз. - Текст (визуальный) : непосредственный.Книга написана в виде хронологических 
воспоминаний о военных событиях в Донбассе. Особое место занимает описание защиты аэропорта 
донецкими ополченцами. Автор - непосредственный участник военных действий - подробно (словно с 
кинокамерой в руках снимает документальный фильм) знакомит читателя с солдатскими тяготами, 
свалившимися на плечи ещё вчера мирных мальчишек, мужиков (и даже женщин) многострадальной 
донецкой земли. Сложный гражданский вопрос, вставший перед многими жителями Украины в 2014 
году, автор для себя решил, опираясь на человеческие принципы справедливости, когда приехал в 
Донецк из "вышиванного" областного центра Украины, окунувшись в водоворот событий гражданской 
войны. Результат - в ваших руках, уважаемый читатель. Думайте, анализируйте, разбирайтесь, делайте 



выводы. 
  276. Завьялов, Владимир Игоревич (д-р ист. наук; 1952-). Кузнечное ремесло Великого 
княжества Рязанского = Blacksmith's craft of the Ryazan principality / В. И. Завьялов, Н. Н. Терехова ; Ин-т 
археологии Рос. акад. наук. - Москва : ИА РАН, 2013. - 262, [3] с. : ил., цв. ил., портр. ; 25 см.Авт. также 
на англ. яз.: V. I. Zavyalov, N. N. Terekhova. - Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 153-161. - 300 экз. - ISBN 
978-5-94375-152-3. 
  277. Золотаревский, Марк.Великая Октябрьская : послесловие к трагедии / Марк 
Золотаревский. - Иерусалим : [Скопус], 2019. - 75, [1] с. ; 20 см. - ISBN 978-965-7705-33-9.Тема книги – 
революция в России 1917 г. и ее место в русской истории. Или, более осторожно, – события, 
именуемые революцией, приведшие в результате к установлению невиданного ранее режима 
советской власти. А в конечном счете – и к исчезновению по следам всего этого с лица Земли целой 
цивилизации, кропотливо создававшейся /выстраивавшейся буквально по кирпичику/ на протяжении 
всего предшествующего тысячелетия. Хотя до последнего момента, казалось, ничто не предвещало 
такого развития событий… . 
  278. Казачество на изломе веков, XX-XXI : [монография / А. Г. Мартынов, В. А. Абросимов, В. 
А. Ковалев-Волков и др. ; под общей редакцией доктора экономических наук, профессора А. Г. 
Мартынова]. - Москва : [б. и.], 2019. - 415, [1] с., [32] л. ил., цв. ил., портр. : ил., портр., табл. ; 24 см.Авт. 
указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 290 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-7164-0923-1. 
  279. Ключевский, Василий Осипович (1841-1911). Боярска Дума Древней Руси ; Добрые 
люди Древней Руси / В. О. Ключевский. - [Репринт. изд.]. - Москва : НИЦ "Ладомир", 1994. - VI, 567, 20 с. 
; 21 см.Вых. данные ориг.: Москва: Синоидальеая типография, 1902. - 5000 экз. - ISBN 5-86218-148-
2.Василий Осипович Ключевский углубился в работу над докторской диссертацией «Боярская дума 
древней Руси» в 1872 г, сразу после получения магистерского звания, и это фундаментальное 
исследование заняло у него почти 10 лет напряженного труда. В 1880–1881 гг. отрывки из готовящейся 
книги начали появляться в журнале «Русская мысль» и уже тогда стали событием в отечественной 
исторической науке. В 1882 г. наконец, посчитал свою работу завершенной и блестяще защитил ее в 
Московском Университете. Тогда же «Боярская дума» была впервые издана отдельной книгой. 
Называя Боярскую думу «маховым колесом древнерусской администрации», Ключевский дает 
колоссальную панораму общественной жизни Руси с древних времен до конца XVII века. Образование 
городов вокруг торговых центров великого водного пути, происхождение и сущность удельного порядка 
в северо-восточной Руси, состав и политическая роль московского боярства, московское 
самодержавие, бюрократический механизм Московского государства XVI – XVII вв, все это снабжается 
обстоятельным социально-экономическим анализом. Именно этот аналитический подход становится 
общепризнанным методом исторического исследования и выдвигает В. О. Ключевского на роль 
влиятельного общественного деятеля, чья оценка прошлого страны формирует отношение общества к 
современным событиям. 
  280. Куликово поле : документы по истории Епифани и Епифанского уезда XVI в. / М-во 
культуры Российской Федерации, Гос. военно-ист. и природный музей-заповедник "Куликово поле", 
Всероссийское о-во охраны памятников истории и культуры ; [сост. и подгот.: А. В. Лаврентьев, А. В. 
Дедук]. - Тула : Государственный военно-исторический и природный музей-заповедние "Куликово поле", 
2015. - 89 с., [2] л. факс. ; 22 см. - (Источники по истории Куликова поля).Копия доступна в электронной 
библиотеке РНБ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 76-86. - Геогр. указ.: с. 87-88. - 200 
экз. - ISBN 978-5-903587-41-4. 
  281. Материалы Десятых краеведческих чтений памяти В. И. Гаретовского (26-28 февраля 
2014 г.) / [редкол.: Горбунов Б. В. (отв. ред.) и др.]. - Рязань : ГУП РО "Рязанская обл. тип.", 2015. - 219 
с. : ил., портр., табл., факс. ; 20 см.В надзаг.: Адм. муницип. образования - Ряж. муницип. р-он, О-во 
исслед. истории Ряж. края им. В. И. Гаретовского, Науч.-исслед. лаб. теории, практики и методики 
краеведения в ОУ ОГБОУ ДПО "Ряз. ин-т развития образования", Ряж. краевед. музей. - Библиогр. в 
конце ст. - С автогр.Кресты с Толпинского городища и его округи. - Высшее чиновничество Ряжского 
уезда в конце XVIII - XIX веках. - Ряжцы - кавалеры ордена Александра Невского и орденов 
"офицерского набора". - Ревизские сказки по Ряжскому уезду. - Ряжские дворяне-землевладельцы 
второй половины XIX века. - Сведения о колхозах Ряжского района. - Законоучитель Иван Окаемов. - 
Краевед, журналист, писатель Анатолий Курков. - Барков Виктор Евстигнеевич. - Шиловский Петр 
Петрович. - 100 экз. - ISBN 978-5-912-55-176-5. 
  282. Мурадова, Анна Романовна.Кельты анфас и в профиль / Анна Мурадова. - Москва : 
ЛомоносовЪ, 2020. - 250, [3] с. : ил. ; 22 см. - (История. География. Этнография.).В аннот. авт.: 
кельтолог, к.филол.н. Анна Мурадова. - ISBN 978-5-91678-581-4. 



  283. Образы войны 1812 года глазами участников : [альбом / авт.-сост. А. М. Валькович ; 
сост.: О. Г. Леонов ; вступ. слово: А. В. Кибовский]. - Москва : Фонд "Русские витязи", 2013. - 413, [2] с. : 
ил., портр., цв. ил., цв. портр. ; 22х29 см.Загл. обл.: 1812. Образы войны глазами участников. - 
Библиогр.: с. 412-413. - 1000 экз. - ISBN 978-5-903389-64-3. 
  284. Панкова, Татьяна Мухамедовна."По обычаю дедову" : путеводитель по экспозиции 
Певческого корпуса Рязанского кремля / Т. М. Панкова, О. М. Сахарова ; [гл. ред. Л. В. Нерсесян ; 
Федер. гос. учреждение культур "Ряз. историко-архитектур. музей-заповедник"]. - [Изд. 2-е]. - Москва : 
Северный паломник, 2011. - 111 с. : ил., цв. ил., пл. ; 20 см. - ISBN 978-5-94431-332-4.Экспозиция "По 
обычаю дедову" была развернута в одном из кремлевских зданий – памятнике архитектуры XVII века. 
Экспозиция рассказывала об исторических интерьерах, убранстве (в том числе об узорном ткачестве и 
кружевоплетении) в домах рязанской знати, а также о крестьянской избе XIX в. и традиционных для 
Рязанщины народных промыслах и ремеслах. 
  285. Пилюшкин, Иосиф Иосифович (1903-1979). Снайпер Великой Отечественной / Иосиф 
Пилюшин. - Москва : Яуза-Каталог, 2020. - 285,[2] с. ; 22 см.16+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-00155-180-
5.Автор этой книги был одним из лучших стрелков прославленного 14-го Краснознаменного полка 21-й 
дивизии войск НКВД, в котором и зародилось снайперское движение. За два с половиной года на 
передовой (с сентября 1941-го по февраль 1944-го) - огромный срок для снайпера! - Иосиф Иосифович 
Пилюшин уничтожил более ста немецких солдат и офицеров, сам был неоднократно ранен, потерял 
правый глаз, но научился стрелять с левого плеча и вернулся в строй. Эта книга - уникальное 
свидетельство человека, лично выбившего целую роту фашистов. Это - подробный и честный рассказ о 
фронтовой работе снайпера и "секретах мастерства", о бесчисленных боях и снайперских поединках, 
опасных разведках и ежедневном риске - о том, как не только выжить на передовой, но и победить. 
  286. Подмазо, Александр Александрович (1967-). Образы героев Отечественной войны 1812 
года. Военная галерея Зимнего дворца : [альбом-справочник] / Александр Подмазо. - Москва : Русские 
витязи, 2013. - 863, [1] с. : цв. ил., портр., цв. портр. ; 30 см. - (Издательская программа Правительства 
Москвы).На 3-й с.: 200-летний юбилей Отечественной войны 1812 года. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
и в тексте. - 1700 экз. - ISBN 978-5-903389-62-9. 
  287. Пумпянский, Александр Борисович (1940-). Диктаторы и террористы. Хроники мирового 
зла / Александр Пумпянский. - Москва : АСТ, 2019. - 351 с. ; 22 см. - (Ангедония. Проект 
Данишевского).16+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-17-106069-5.Книга публициста Александра Пумпянского 
«Диктаторы и террористы»  об исторических событиях — войне в Югославии, Арабской весне, 
этнических чистках в Европе и так далее... Любое время - ужасно для думающего современника. 
Свидетельства Александра Пумпянского о новейших временах; исполненные им портреты разных 
политических систем и политиков; описание болевых точек человечества и поиски общего знаменателя 
- все это вы найдете в этой книге. Как говорится на популярном ныне интернет-языке, "многобукв" - но 
оно того стоит. . 
  288. Путешествие по городам Большой Засечной черты : путеводитель : [посёлок Сапожок, 
города: Тула, Венёв, Михайлов, Скопин, Рязань, Ряжск, Шацк, Серпухов, Алексин, Кашира, Коломна, 
Зарайск, сёла: Молоди, Крапивна / Белошапкова Т. В.]. - Коломна : Серебро Слов, 2018. - 246 с. : ил., 
цв. ил., карт. ; 19 см. - (Русская Провинция).В вып. дан. загл.: Путеводитель: путешествие по городам 
Большой Засечной черты. - Библиогр.: с. 243-246. - 1000 экз. - ISBN 978-5-907026-59-9. 
  289. Рязанская земля: история, культура, общество : материалы третьей межрегиональной 
научно-практической конференции (г. Рязань, 12 ноября 2013 г.) / ред. совет: Н. Н. Гришина, А. Д. 
Сурина, М. А. Семкин]. - Рязань : Рязанская областная типография, 2017. - 321, [1] с. : табл. ; 21 см.В 
надзаг.: М-во культуры и туризма Ряз. обл., Обществ. палата Ряз. обл., Ряз. обл. универс. науч. б-ка им. 
Горького. - Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - 200 экз. - ISBN 978-5-91255-254-0. 
  290. Стариков, Николай Васильевич (канд. ист. наук).1917. Разгадка "русской" революции / 
Николай Стариков. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2015. - 415, [1] с. : ил. ; 20 см.Библиогр. в конце кн. 
и в подстроч. примеч. - [16+]. - 3500(доп.тираж) экз. - ISBN 978-5-496-00646-0. 
  291. Турунен, Ари (1966-). Памятники не тем : правители, не заслужившие славы / Ари 
Турунен ; перевод с финского: [Любовь Шалыгина]. - Москва : Альпина Паблишер, 2020. - 329, [1] с. : ил. 
; 22 см.Загл. и авт. ориг.: Mulkerot: patsaalle korotettujen suurmiesten elämäkertoja / Ari Turunen. - Др. кн. 
авт. на обороте тит. л. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9614-2729-5. 
  292. Улица Федора Полетаева / составитель Л. А. Королева ; [перевод с итальянского Ю. А. 
Королевой]. - Москва : Гелиос АРВ, 2019. - 125, [2] с. : ил., портр., факс. ; 22 см.Экз. № 1589240 с 
автографом директора издательства "Гелиос АРВ". - 1000 экз. - ISBN 978-5-85438-286-1. - Текст 
(визуальный) : непосредственный.Книга посвящена Герою Советского Союза, Национальному Герою 



италии Федору Полетаеву. Рассказывается об участии Федора в движении Сопротивления Италии 
(1943–1945). Впервые публикуются на русском языке воспоминания его боевых товарищей по 
Сопротивлению. Приводится переписка советских дипломатических служб, связанная с поиском 
родных полетаева в России. Раскрываются тайны "дипломатической кухни" СССР и Италии в 
послевоенные годы, в частности присвоения одной из улиц Генуи имени Федора Полетаева. Для 
широкого круга читателей. 
  293. Федоров, Борис Владимирович. Куликовская битва / Б. В. Федоров. - Москва : 
Политиздат, 1939 (Красный пролетарий). - 62, [2] с. : фронт. ил. ; 19 см.Переплет вторичный. - 100000 
экз.Довоенное историко-педагогическое издание по истории Древней Руси. Состоит из 8 глав: Первое 
столкновение с татарами ; Кто такие татары, откуда и как они появились на русской земле ; Перед 
татарским нашествием ; Нашествие Батыя ; Татарское иго ; Русь во 2-ой половине 14-го века и Золотая 
орда ; Князь Дмитрий Донской ; Куликовская битва. Хороший картографический материал по теме. 
Иллюстрации с картин Некрасова, Иванова, Шарлемана, Шустова. Фотографии музейных макетов. 
  294. Федюшина, Зинаида Аркадьевна. Моя блокада / Федюшина Зинаида Аркадьевна ; 
рисунки Юли Голоушиной. - Санкт-Петербург : Юридический центр, 2019. - 54 с. : цв. ил. ; 21 см.600 экз. 
- ISBN 978-5-94201-773-6.В ходе акции по сохранению исторической памяти о блокаде Ленинграда, 
которую проводит Президентская библиотека совместно с газетой «Петербургский дневник» и «Радио 
России – Санкт-Петербург», петербурженка Марина Голоушина принесла на оцифровку уникальную 
книгу «Моя блокада». Она была создана исключительно силами её семьи, всего в двух печатных 
экземплярах. В издании – воспоминания мамы Марины Голоушиной, Зинаиды Аркадьевны Федюшиной, 
которая провела в городе на Неве все 872 блокадных дня, а позже описала свои впечатления о 
горестях и маленьких радостях блокадного детства. Книга оформлена рисунками внучки Зинаиды 
Аркадьевны – Юли Голоушиной. 
  295. Чумаков, Ян Леонидович. Герои неба. Летчики военной авиации / Я. Л. Чумаков ; 
[художник Д. В. Грушин]. - Москва : Вече, 2020. - 320 с. : ил., портр. ; 21 см. - (1941-1945. Великая и 
неизвестная война).Библиография: с. 247-302. - 12+. - 800 экз. - ISBN 978-5-4484-1906-5. 
  296. Шайдель, Вальтер. Великий уравнитель : насилие и история неравенства от каменного 
века до XXI столетия / Вальтер Шайдель ; [перевод с английского: О. Перфильева]. - Москва : АСТ, 
2019. - 765, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Цивилизация: рождение, жизнь, смерть).Загл. и авт. ориг.: Great Leveler 
/ Walter Scheidel. - Библиография: с. 679-746. - Предметно-именной указатель в конце книги. - 16+. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-17-113429-7. 
  297. Шрестха, Хиранья Лал. Знакомство с Непалом / Хиранья Лал Шрестха ; перевод на 
русский язык Кришна Пракаш Шрестха. - Москва : Московская городская оранизация Союза писателей 
России, 2006. - 253, [1] с. : ил., карты ; 20  см.1000 экз. - ISBN 5-87449-015-9b. 
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                        298. Статистический бюллетень Банка России / Центр. банк Рос. Федерации. - Москва : 
ЗАО "АЭИ "Прайм", 2018-. - 30 см.2018, № 11 (306). - 2018. - 311 с. : цв. табл. 
  299. Статистический бюллетень Банка России / Центр. банк Рос. Федерации. - Москва : 
ЗАО "АЭИ "Прайм", 2018-. - 30 см.2018, № 12 (307). - 2018. - 311 с. : цв. табл. 
  300. Статистический бюллетень Банка России / Центр. банк Рос. Федерации. - Москва : 
ЗАО "АЭИ "Прайм", 2018-. - 30 см.2018, № 9 (304). - 2018. - 315 с. : цв. табл. 
  301. Статистический бюллетень Банка России / Центр. банк Рос. Федерации. - Москва : 
ЗАО "АЭИ "Прайм", 2018-. - 30 см.2019, № 3 (310). - 2019. - 311 с. : цв. табл. 
  302. Статистический бюллетень Банка России / Центр. банк Рос. Федерации. - Москва : 
ЗАО "АЭИ "Прайм", 2018-. - 30 см.2019, № 4(311). - 2019. - 304 с. : цв. табл. 
  303. Статистический бюллетень Банка России / Центр. банк Рос. Федерации. - Москва : 
ЗАО "АЭИ "Прайм", 2018-. - 30 см.2019, № 5 (312). - 2019. - 303 с. : табл. ; 31 см. 
  304. Статистический бюллетень Банка России / Центр. банк Рос. Федерации. - Москва : 
ЗАО "АЭИ "Прайм", 2018-. - 30 см.2020, № 1 (320). - 2020. - 303 с. : цв. табл. 
  305. Доклад о денежно-кредитной политике : информационно-аналитический сборник / 
Центральный банк Российской Федерации. - Москва : Центральный банк Российской Федерации, 2013. - 
29 см.Описание сост. по обл.№ 2: Апрель 2020. - 2020. - 97 с. : табл., диагр., граф.Подготовлен по 



статистическим данным на 23.04.2020. - Описано по обложке. Титульный лист отсутствует. - Глоссарий: 
с. 91-94. 
  306. Белотелова, Нина Петровна (д-р экон. наук). Деньги. Кредит. Банки : учебник для 
студентов экономических вузов, обучающихся по направлению "Экономика" / Н. П. Белотелова, Ж. С. 
Белотелова. - 4-е изд. - Москва : Дашков и К, 2014. - 399 с. ; 21 см. - (Серия "Учебные издания для 
бакалавров").На обороте тит. л. авт.: Н. П. Белотелова - д.э.н., проф., Ж. С. Белотелова - к.э.н., доц. . - 
Библиогр.: с. 396-399 (77 назв.). - 1500 экз. - ISBN 978-5-394-01554-0. 
  307. Буров, Михаил Петрович. Государственное регулирование национальной экономики: 
современные парадигмы и механизмы развития российских регионов : монография / М. П. Буров. - 4-е 
издание. - Москва : Дашков и К, 2020. - 342, [1] с. - (Научные издания).500 экз. - ISBN 978-5-394-03735-1. 
  308. Глазьев, Сергей Юрьевич .Белая книга : экономические реформы в России 1991-
2001 гг. / С. Ю. Глазьев, С. Г. Кара-Мурза, С. А. Батчиков. - Москва : ЭКСМО : АЛГОРИТМ, 2003. - 
366,[1] с. : ил. ; 21 см. - (История России : Современный взгляд).Библиография в начале разделов. - 
5100 экз. - ISBN 5-699-01367-9. 
  309. Голод, Игорь Григорьевич. Рынок / Игорь Голод. - Москва : Экономика, 2019. - 366, [1] 
с. ; 22 см.Библиография в конце книги (113 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-282-03532-2. 
  310. Доклад о денежно-кредитной политике : информационно-аналитический сборник / 
Центральный банк Российской Федерации. - Москва : Центральный банк Российской Федерации, 2013. - 
29 см.Описание сост. по обл.№ 4: Декабрь 2018. - 2018. - 68 с. : ил., табл.Библиография в подстрочных 
примечаниях. 
  311. Змеев, Сергей Юрьевич. Бизнес без иллюзий. Как получить реальную прибыль : 
успех, прибыль, система, результат, продажи, персонал, клиенты, партнеры / Сергей Змеев. - СПб. [и 
др.] : Питер, 2020. - 317, [2] с. : ил. - (Сам себе психолог).16+. - 2000 экз. 
  312. Доклад о денежно-кредитной политике : информационно-аналитический сборник / 
Центральный банк Российской Федерации. - Москва : Центральный банк Российской Федерации, 2013. - 
29 см.Описание сост. по обл.№ 2: Июнь 2019. - 2019. - 90 с. : ил., табл. ; 30 см. 
  313. Кощеев, Дмитрий Александрович. Проектирование туристских кластеров : системно-
агломерационный подход : монография / Д. А. Кощеев, О. Ю. Исопескуль. - Москва : ИНФРА-М, 2020 [т. 
е. 2019]. - 324, [1] с. : табл. ; 21 см. - (Научная мысль. Туризм).На 4-й с. обл. авт.: Кощеев Д. А., 
преподаватель, Исопескуль О. Ю., канд. экон. наук, доц. - Кн. фактически издана в 2019 г. - Библиогр.: 
с. 250-271 (349 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-16-015195-3. 
  314. Лоффлер, Марк. Ретроспектива в Agile : проверенные методы и инновационные 
подходы : [как помочь команде стать более эффективной] / Марк Лоффлер ; перевод с английского 
Александра Семенова ; научный редактор Анастасия Макарова. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 
2020(т.е. 2019). - 332, [2] с. : ил. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: Improving Agile retrospectives/Marc Loeffler. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-00146-238-5.Ретроспектива в Agile - метод, который помогает быстро найти 
эффективное решение возникших проблем. В своей книге ведущий agile-коуч Марк Лоффлер учит 
грамотно анализировать свои победы и поражения. Он объясняет, как применять на практике 
классические и инновационные инструменты ретроспектив, и приводит примеры, которые помогут 
вовремя заметить и исправить распространенные ошибки и затем получить ощутимые результаты. Эта 
книга будет полезна не только scrum-мастерам и руководителям проектов, но и тем, кто только 
начинает знакомство с Agile. 
  315. Маркетинг в отраслях и сферах деятельности : учебник : для использования в 
образовательном процессе образовательных организаций, реализующих программы высшего 
образования по направлениям подготовки "Менеджмент", "Торговое дело", профиль "Маркетинг" 
(уровень бакалавриата) / [Абаев А. Л., доктор экономических наук, Алексунин В. А., кандидат 
экономических наук, профессор, Гуриева М. Т., кандидат экономических наук, доцент и др.] ; под 
редакцией А. Л. Абаева [и др.]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Дашков и К, 2020. - 432 с. : ил., 
табл. ; 22 см. - (Гильдия маркетологов рекомендует) (Учебные издания для бакалавров).Авт. указаны 
на с. 3. - Библиогр.: с. 430-432 (46 назв.) и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-394-03753-5. 
  316. Доклад о денежно-кредитной политике : информационно-аналитический сборник / 
Центральный банк Российской Федерации. - Москва : Центральный банк Российской Федерации, 2013. - 
29 см.Описание сост. по обл.№ 1: Март 2019. - 2019. - 90 с. : ил., табл. ; 30 см. 
  317. Митина, Наталия. Маркетинг для дизайнеров интерьера : 57 способов привлечь 
клиентов / Наталия Митина, Кирилл Горский. - Москва : Альпина Паблишер, 2015, [т.е. 2014]. - 165, [1] с. 
; 25 см.Фактическая дата выхода в свет - 2014. - 0+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9614-4846-7. 
  318. Научно-практический семинар "Профессиональная ориентация молодежи. Развитие 



молодежного предпринимательства в Рязанской области" : (в рамках проекта "Интеллектуальные 
ресурсы") : материалы семинара / [под ред. А. М. Нелидкина]. - Рязань : РИНФО, 2007. - 111, [1] с. ; 21 
см.В надзаг.: Упр. по делам образования, науки и молодеж. политики Ряз. обл., Автоном. некоммерч. 
орг. "Ряз. открытая шк. бизнеса", Ряз. обл. молодеж. обществ. фонд поддержки инновац. и граждан. 
инициатив. - 100 экз. 
  319. Орехов, С. А. Корпоративный менеджмент : учебное пособие для студентов высших 
учебных заведений, обучающихся по специальности "Антикризисное управление" и другим 
экономическим специальностям / С. А. Орехов, В. А. Селезнев, Н. В. Тихомирова ; под общ. ред. С. А. 
Орехова. - 4-е изд., перераб. - Москва : Дашков и К°, 2017. - 439 с. : ил. ; 21 см.Глоссарий: с. 418-429. - 
Библиогр.: с. 430-439. - 500 экз. - ISBN 978-5-394-02744-4 (в пер.). 
  320. Основы современного управления: теория и практика : учебник / под общей 
редакцией А. Т. Алиева, В. Н. Боробова ; Государственное бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования Московской области "Академия социального управления", Автономная 
некоммерческая организация  "Научно-образовательный центр "Импульс". - 2-е издание. - Москва : 
Дашков и К°, 2020. - 526 с. : ил. ; 21 см.Библиография в конце глав и в подстрочных примечаниях. - 500 
экз. - ISBN 978-5-394-03853-2. - Текст (визуальный) : непосредственный. 
  321. Попов, Евгений Васильевич (д-р экон. наук, д-р физ.-мат. наук). Сетевые 
экономические взаимодействия : монография / Е. В. Попов ; ответственный редактор  В. Л. Макаров. - 
2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2019. - 198, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Актуальные монографии).На 
обороте тит. л. авт.: Попов Е. В. - д-р экон. наук, д-р физ.-мат. наук, проф., чл.-кор. РАН, засл. деят. 
науки Рос. Федерации. - Библиография в конце книги и в подстрочных примечаниях. - ISBN 978-5-534-
11270-2. - Текст : непосредственный. 
  322. Савенок, Владимир.Время инвестировать! : руководство по эффективному 
управлению капиталом / Владимир Савенок. - Москва : Эксмо : Бомбора, 2020(т.е. 2019). - 343, [1] с. : 
ил., табл. ; 24 см. - (Бизнес. Как это работает в России).Алфавитный указатель: с. 336-344. - 12+. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-04-106326-9. 
  323. Траут, Джек.Маркетинговые войны : [мировой бестселлер с комментариями авторов 
и русскими кейсами : перевод с английского] / Джек Траут, Эл Райс. - 20-е, юбилей. изд. - Санкт-
Петербург [и др.] : Питер, 2012. - 292 с. : ил. ; 21 см. - (Деловой бестселлер).Загл. и авт. ориг.: Marketing 
Warfare / Al Ries&jack Trout . - Др. кн. Дж. Траута на рус. яз. на 1-й с. - 2500 экз. - ISBN 978-5-469-01638-0 
(в пер.). 
  324. Доклад о денежно-кредитной политике : информационно-аналитический сборник / 
Центральный банк Российской Федерации. - Москва : Центральный банк Российской Федерации, 2013. - 
29 см.Описание сост. по обл.№ 1: Февраль 2020. - 2020. - 94 с. : цв. ил., портр., граф., диагр., табл.На 
обл. в подзаг.: 17 февраля 2020. - Глоссарий: с. 89-92. 
  325. Хазин, Михаил Леонидович (экономист; 1962). Воспоминания о будущем : идеи 
современной экономики / Михаил Хазин. - Москва ; Санкт-Петербург : Группа Компаний "РИПОЛ 
классик" : "Пальмира", 2020. - 463 с. : ил., портр. ; 22 см.12+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-386-12785-5. - 
Текст : непосредственный.Издание представляет собой популярное авторское изложение 
экономических закономерностей, которые делают наш мир таким, каков он на сегодня есть. Через 
призму экономики и экономических процессов пропущены основополагающие события в истории 
человечества: смена формаций, открытие и завоевание новых материков и земель, появление 
религиозных доктрин, войны, их предпосылки и последствия. Особое внимание уделяется Глобальным 
Проектам, которые диктуют миру свои условия; кризисам, их зарождению, развитию и результатам. 
Автор, известный российский экономист и политолог, Михаил Хазин, пишет, что в книге отражено "как 
бы мне хотелось, чтобы выглядело преподавание экономики, под какую линию эту науку нужно 
выстроить". 
  326. Якуба, Владимир Александрович. Продажник идет в сеть. Как продавать через 
мессенджеры и соцсети / Владимир Якуба. - Москва : АСТ, 2019. - 269, [2] с. : ил., табл. ; 22 см. - 
(#БизнесНаставник).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-118401-8.  
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            327. Воронова, Ольга Ефимовна (д-р филол. наук . Современные информационные войны 



: стратегии, типы, методы, приемы / О. Е. Воронова, А. С. Трушин. - Москва : Аспект Пресс, 2021. - 175, 
[1] с.Библиогр.: с. 172-176 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-7567-1102-8. 
  328. Крастев, Иван (1965-). Свет, обманувший надежды : почему Запад проигрывает 
борьбу за демократию : перевод с английского / Иван Крастев, Стивен Холмс ; переводчик Александр 
Соловьев. - Москва : Альпина Паблишер, 2020. - 352, [1] с. ; 22 см. - ("Россия в глобальной политике" 
рекомендует).Загл. и авт. ориг.: The light that failed : a reckoning / Ivan Krastev and Stephen Holmes  . - 
Библиогр. в примеч. - 12+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9614-3608-2.Книга Ивана Крастева и Стивена Холмса 
- жесткий, местами беспощадный глобальный анализ того, почему либерально-демократическая 
эйфория конца прошлого века закончилась разочарованием. Почему после краха коммунизма 
государства не трансформировались, а лишь стали имитировать демократию, причем весьма 
поверхностно? Как их лидеры дошли до отрицания и публичной критики либеральных ценностей? 
Авторы анализируют политику стран Восточной Европы, а также России, США и Китая. Россия, по 
мнению авторов, со временем перешла от имитации западного общественно-политического устройства 
к пародии на американский внешнеполитический авантюризм. В США Трамп активно разрушает 
представление об американской исключительности и миссионерской внешней политике - так как 
считает, что подобная идеология сдерживает экономическое развитие страны. Китай же вообще 
предлагает общество без идеологии и моральных ориентиров - и многим странам такая модель 
оказывается близка. Крастев и Холмс не дают рецепта новой идеологической платформы для всего 
мира, но объясняют, в чем причина роста национализма и авторитаризма во многих странах. 
  329. Пастухов, Владимир. Революция и конституция в посткоммунистической России : 
государство диктатуры люмпен-пролетариата / Владимир Пастухов. - Москва : ОГИ, 2018. - 446, [1] с. ; 
21 см.На 4-й с. обл. авт.: Владимир Пастухов, д.полит.н. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 1500 
экз. - ISBN 978-5-94282-830-1. 
  330. Пожарная безопасность : справочник / Всемирная академия наук комплексной 
безопасности, Международная ассоциация "Системсервис", Университет комплексных систем 
безопасности и инженерного обеспечения ; под ред. Собуря С. В. - 7-е изд., с изм. - Москва : ПожКнига, 
2019. - 231 с. : табл. - (Библиотека нормативно-технического работника).Библиогр. в примеч. - 500 экз. - 
ISBN 978-5-98629-088-1. 
  331. Политический строй России: вчера, сегодня, завтра : [сборник / Фонд "Либеральная 
миссия"] ; под общей редакцией В. Л. Шейниса. - Москва : Мысль, 2019. - 158 с. ; 20 см. - (Серия 
"Свобода и Право") (Бизнес и мысль : БМ).Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-244-01215-6. 
  332. Таблицы форм обмундирования русской армии : (24-е наглядные таблицы новых 
форм) : составлено по 10 мая 1910 г. / составил полковник В. К. Шенк. - Репринтное издание. - Киев : 
Наукова думка, 1991. - [30] л. : цв. ил. ; 17x23 см.На тит. л. ориг. изд. вых. дан.: С.-Петербург: Склад 
издания: Книжный и географический магазин изданий Главного Штаба, 1910. - 10000 экз. 
  333. Фролова, Ольга Александровна (канд. полит. наук) .Политическая система США: 
институты и акторы : учебное пособие для бакалавриата и магистратуры : для студентов, обучающихся 
по направлениям: политология, мировая политика, международные отношения / О. А. Фролова. - 
Москва : Юрайт, 2019. - 142 с. ; 20 см. - (Университеты России) (Соответствует программам ведущих 
научно-образовательных школ).На титульной странице: Книга доступна в электронной библиотечной 
системе biblio-online.ru. - Библиогр. в конце гл. и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-534-09835-8. - Текст 
(визуальный) : непосредственный. 
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                       334. Белов, Иван Томович. Криминалистическое обеспечение расследования 
мошенничества, связанного с отчуждением жилых помещений = Criminalistic provision of fraud 
investigation related to with the alienation of housing : монография / И. Т. Белов, А. Н. Першин. - Москва : 
Проспект, 2019 [т. е. 2018]. - 173 с. : ил. ; 21 см.На тит. л.: Электронные версии книг на сайте 
www.prospekt.org. - Авт. также на англ. яз.: I. T. Belov, A. N. Pershin. - Рез. англ. - Библиография: с. 155-
170 и в подстрочных примечаниях. - 50 экз. - ISBN 978-5-392-29511-1. 
  335. Бут, Надежда Дмитриевна. Основы работы прокуратуры по обеспечению свободы 
экономической деятельности : монография / Н. Д. Бут, А. В. Паламарчук ; Генеральная  прокуратура 
Российской Федерации, Академия генеральной прокуратуры Российской Федерации. - Москва : 
Академия Генеральной прокуратуры Российской Федерации, 2013. - 335, [1] с. ; 22 см.На обороте тит. л. 
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авт.: Бут Н.Д. д.ю.н., Паламарчук А.В. к.ю.н., засл. юрист Рос. Федерации. - Библиография в 
подстрочных примечаниях и в тексте. - 1000 экз. - ISBN 978-5-89564-070-8. 
  336. Актуальные проблемы прокурорской деятельности: вопросы и ответы : сборник / 
Генеральная прокуратура Российской Федерации, Академия генеральной прокуратуры Российской 
Федерации ; составители: К. И. Амирбеков [и др.] ; под общей редакцией О. С. Капинус. - Москва : 
Академия генеральной прокуратуры Российской Федерации, 2015.Вып. 3. - 123, [1] с.200 экз. 
  337. Елин, Сергей Викторович. Форс-мажор не приговор : правила ведения дел в эпоху 
стабильной нестабильности : [застряли в чужой стране без денег?, Обнаружили, что валютный кредит 
утроился?, Оказались под угрозой банкротства?] / Сергей Елин. - Москва : БОМБОРА ТМ : Эксмо, 2020. 
- 190,[2] с. ; 21 см. - (Психология. Искусство лидера).На тит. л. и обложке: Сергей Елин, эксперт в 
области финансово-правовой безопасности. - На обложке: Эта книга поможет вам решить эти и другие 
злободневные задачи. - 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-04-113148-7. - Текст (визуальный) : 
непосредственный. 
  338. Земсков, Андрей Ильич. Авторское право в библиотеках, научно-исследовательских 
и учебных заведениях : учебно-практическое пособие / А. И. Земсков, Я. Л. Шрайберг ; Государственная 
публичная научно-техническая библиотека России, Московский государственный лингвистический 
университет. - Санкт-Петербург : Профессия, 2020. - 275 с. : ил., табл., цв. ил. ; 23 см.На 4-й с. обл. авт.: 
А. И. Земков, канд. физ.-мат. наук, Я. Л. Шрайберг, д-р техн. наук, проф., чл.-кор. Рос. акад. 
образования, засл. работник культуры РФ. - Библиогр.: с. 273-275 (30 назв.) и в подстроч. примеч. - 
ISBN 978-5-9909838-2-3. 
  339. Интеллектуальная собственность в современном мире : монография / Агаева К. А., 
Близнец И. А., Борисова М. С.  [и другие] ; под редакцией И. А. Близнеца ; Российская государственная 
академия интеллектуальной собственности. - Москва : Проспект, 2019. - 668 с. : схемы, табл. ; 21 см.На 
титульном листе: Электронные версии книг на сайте www.prospekt.org. - Библиография в подстрочных 
примечаниях. - 50 экз. - ISBN 978-5-392-31868-1. - Текст (визуальный) : непосредственный. 
  340. Кальницкий, В. В. Восстановление утраченных уголовных дел / В. В. Кальницкий, Н. 
П. Ефремова ; под редакцией В. В. Николюка. - М. : Спарк, 2000. - 89, [2] с. ; 20 см.Библиография в 
подстрочных примечаниях. - ISBN 5-88914-149-X. 
  341. Право и современные технологии в медицине : монография / [Абросимова Екатерина 
Андреевна, кандидат юридических наук, преподаватель, Агафонов Вячеслав Борисович, доктор 
юридических наук, доцент, профессор, Акулин Игорь Михайлович, доктор медицинских наук, профессор 
и др.] ; ответственные редакторы доктор юридических наук, профессор А. А. Мохов, кандидат 
юридических наук, доцент О. В. Сушкова. - Москва : Проспект, 2019. - 365, [1] с. : табл. ; 22 см.Авт. 
указаны на 3-й с. текста. - Рез. англ. - Библиография в тексте. - 500 экз. - ISBN 978-5-9988-0954-5. 
  342. Судебное производство в уголовном процессе Российской Федерации : в 
соответствии с последними изменениями в УПК РФ, анализ актуальных проблем и коллизий, 
возникающих на основных судебных стадиях уголовного процесса, рекомендации по разрешению 
процессуальных споров от судей Верховного Суда РФ, на основе правовых позиций Конституционного 
Суда РФ и новейшей судебной практики : научно-практическое пособие по применению Уголовно-
процессуального кодекса РФ / [Ворожцов С. А. и др.]  ; под общей редакцией В. М. Лебедева. - 2-е изд., 
перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2011. - 999 с. ; 22 см. - (Практика применения / Верховный Суд 
Российской Федерации).Авт. указаны на 5-й с. - ISBN 978-5-9916-0602-8 (в пер.). 
  343. Царев, Олег.КГБ в Англии / Олег Царев, Найджел Вест. - Москва : Центрполиграф, 
1999. - 489, [2] с., [8] л. портр. ; 21 см. - (Секретная папка).В конце кн. 1-й авт.: подполк. Олег Царев. - 
ISBN 5-227-00477-3.   
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                      344. Алексашина, Ирина Юрьевна. Формирование и оценка функциональной грамотности 
учащихся : учебно-методическое пособие / И. Ю. Алексашина, О. А. Абдулаева, Ю. П. Киселев ; 
научный редактор: доктор педагогических наук, профессор И. Ю. Алексашина. - Санкт-Петербург : 
КАРО, 2019. - 155, [4] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Федеральный государственный образовательный 
стандарт основного общего образования) (Петербургский вектор введения ФГОС ООО).В конце кн. авт.: 
Алексашина И. Ю., д.п.н., проф., Абдулаева О. А., к.п.н., доц., Киселев Ю. П., преп. - На обл. авт. не 



указаны. - Библиогр.: с. 150-155 (36 назв.). - 12+. - 700 экз. - ISBN 978-5-9925-1413-1. 
  345. Баринова, Елена Владимировна. Говорим красиво : нескучные занятия для детей / Е. 
В. Баринова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2018 [т.е. 2017]. - 317, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Школа развития).Кн. 
фактически издана в 2017 г. - Библиография: с. 316-317 (32 назв.). - 0+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-222-
28343-1. 
  346. Гордиенко, Оксана Викторовна. Современные средства оценивания результатов 
обучения : учебник для академического бакалавриата : для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по гуманитарным направлениям / О. В. Гордиенко. - 2-е издание, исправленное и 
дополненное. - Москва : Юрайт, 2019. - 178 с. ; 24 см. - (Бакалавр. Академический курс).Книга доступна 
в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. - Библиография в конце глав. - Библиография: 
с.174-177. - ISBN 978-5-534-06396-7. 
  347. Елисеева, Любовь Яковлевна (кандидат педагогических наук). Педагогика и 
психология планирования карьеры : учебное пособие для бакалавриата и магистратуры : для студентов 
высших учебных заведений, обучающихся по гуманитарным направлениям / Л. Я. Елисеева. - 2-е 
издание. - Москва : Юрайт, 2019. - 243, [1] с. : ил., табл. ; 22 см. - (Бакалавр и магистр. Академический 
курс) (УМО ВО рекомендует). - ISBN 978-5-534-09493-0.В данном учебном пособии представлены 
результаты авторских теоретических и экспериментальных исследований, направленных на 
разрешение психолого-педагогических проблем общественно необходимого самоопределения 
выпускников университета на материале планирования профессионально-образовательной карьеры. В 
методологическом и теоретическом отношении учебное пособие может быть полезно для решения 
остро актуальных проблем управления качеством профессиональной подготовки студентов, магистров 
и аспирантов. 
  348. Жукова, Надежда Сергеевна (канд. пед. наук). Я говорю правильно : от первых 
уроков устной речи к "Букварю" : программа для детей от 1 до 3 лет : [развитие слухового и зрительного 
внимания, памяти, самостоятельности мышления; развитие речевой активности от звукового 
подражания до первых фраз и предложений] / Н. С. Жукова ; ил. Алексея Разуваева. - Москва : Эксмо, 
2011. - 67, [5] с. : ил. ; 29 см. - (Лучшее учебное пособие).В вып. дан. авт.: Жукова Надежда Сергеевна. - 
ISBN 978-5-699-49469-9 : 195.00. 
  349. Игры и игровые задания для детей раннего возраста с ограниченными 
возможностями здоровья : практическое пособие : для студентов учебных заведений, реализующих 
программу среднего профессионального образования по специальностям 44.02.03 "Педагогика 
дополнительного образования", 44.02.04 "Специальное дошкольное образование", 44.02.05 
"Коррекционная педагогика в начальном образовании" / [Стребелева Елена Антоновна - д-р пед. наук, 
проф. и др.] ; под редакцией Е. А. Стребелевой, А. В. Закрепиной. - 4-е изд., доп. - Москва : ИНФРА-М, 
2020. - 108 с. ; 21 см. - (Среднее профессиональное образование).Библиогр.: с. 145. - ISBN 978-5-16-
015808-2. 
  350. Интернет-технологии как ресурс деятельности учителя-дефектолога : учебно-
методическое пособие / В. В. Бардалим, Н. В. Микляева, Е. А. Суслова [и др.]. - Москва : АРКТИ, 2018. - 
142, [1] с. : ил., табл. ; 21 см.Библиогр. в конце кн. (22 назв.) и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-89415-
441-1. 
  351. Керре, Наталья Олеговна. Особенные дети : как подарить счастливую жизнь ребёнку 
с отклонениями в развитии / Наталья Керре ; иллюстрации Анны Ильиной. - Москва : Альпина 
Паблишер, 2020 (т. е. 2019). - 332, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Альпина. Дети).16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-
9614-0505-7. 
  352. Колокольцева, Марионелла Алексеевна. Воспитание инклюзивной культуры у 
младших школьников : учебное пособие : для студентов, обучающихся по направлениям 44.03.01, 
44.04.01 Педагогическое образование, 44.03.02, 44.04.02 Психолого-педагогическое образование, 
44.03.03, 44.04.03 Специальное (коррекционное) образование / М. А. Колокольцева. - Москва : Перо, 
2019. - 105 с. : ил., табл. ; 21 см. Библиогр. в конце разд. - 45 экз. - ISBN 978-5-00150-108-4. 
  353. Свобода труда в прошлом и настоящем : методическое пособие для учителей 
истории, права, обществознания / [Дикман С., Дьячкова С., Луховицкий В. и др.]. - Москва : Новый 
учебник, 2005. - 274, [2] с. ; 20 см. Библиогр. в подстроч. примеч. - 916 экз. - ISBN 5-8393-0499-9. 
  354. Яковлева, Наталья Николаевна.Учусь говорить : раннее развитие. 3-4 года : 
[рекомендации лучших педагогов-практиков] / Н. Н. Яковлева, А. С. Матвеева. - Москва : АСТ, 2017 
(макет 2018). - 63, [1] с. : ил. - ISBN 978-5-17-106645-1 : 25000. 
  355. Якунина, Ангелина Михайловна.100 диктантов с заданиями для ОГЭ : рекомендовано 
авторами справочника "Все правила русского языка" [24 издания] / Ангелина Якунина. - Ростов-на-Дону 



: Феникс, 2020. - 206, [1] с. ; 21 см. - (Большая перемена).На обл. авт.: Ангелина Якунина - отличник 
народного просвещения. - 2500 экз. - ISBN 978-5-222-33501-7. - Текст (визуальный) : 
непосредственный.Сборник диктантов составлен в соответствии с программой по русскому языку для 
образовательных школ. Издание предназначено для проверки и коррекции знаний учащихся, а также 
для развития орфографических, пунктуационных и языковых умений. Особенностью данной книги 
является то, что задания к диктантам подобраны по аналогии с тестовыми заданиями ОГЭ, что 
позволит начать подготовку к экзамену по русскому языку с 7 класса. Пособие предназначено учителям 
и учащимся общеобразовательных школ, гимназий и лицеев. 
  356. Ямбург, Евгений Александрович (1951-). Беспощадный учитель : педагогика non-
fiction / Евгений Ямбург. - Москва : Бослен, 2019. - 462, [1] с. ; 22 см. Библиог. в конце гл. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-91187-344-8 (в пер.). 
  357. Ямбург, Евгений Александрович (1951-).Третий звонок : практика школьного театра / 
Евгений Ямбург. - Москва : Бослен, 2018. - 235, [4] с. : ил. ; 22 см.Молодым педагогам посвящается. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-91187-328-8.  
 

 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  
 

   
                       358. Медведев, Константин (спец. по оздоровит. медицине).Тайны "кремлевской" 
фигуромоделирующей гимнастики / К. Медведев. - Москва : АСТ : АСТ Москва ; Владимир : ВКТ, 2008. - 
125 с. : ил. ; 20 см. - (Кремлевские секреты).5000 экз. - ISBN 978-5-17-054987-0 (АСТ). - ISBN 978-5-
9713-8945-3 (АСТ МОСКВА). - ISBN 978-5-226-00683-8 (ВКТ). 
  359. Озеров, Николай Николаевич (1923-1997). Всю жизнь за Синей Птицей... : 
[воспоминания спортивного комментатора] / Н. Н. Озеров. - М. : Наука, 1995. - 285, [2] с., [41] л. ил. : ил. 
; 25 см. - ISBN 5-02-012250-5. 
  360. Шапкова, Людмила Васильевна. Средства адаптивной физической культуры : 
методические рекомендации по физкультурно-оздоровительным и развивающим занятиям детей с 
отклонениями в интеллектуальном развитии : учебное пособие для студентов высших и средних 
профессиональных учебных заведений, осуществляющих образовательную деятельность по 
специальностям 022500 - "Физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья 
(адаптивная физическая культура)" и 0323 - "Адаптивная физическая культура" / Л. В. Шапкова. - 
Москва : Советский спорт, 2001. - 150, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Физическая культура и спорт 
инвалидов и лиц с отклонениями в состоянии здоровья).Библиогр. в конце кн. - Библиогр.: с. 147-151. - 
5000 экз. - ISBN 5-85009-609-4. 
  361. Шривс, Карл.Open Water : учебник для дайвера : [русский перевод (Russian)] / [Drew 
Richardson и др.]. - Ranco Santa Margarita, CA ; Москва : PADI : Дистрибуторская компания ПАДИ, 2006. - 
IV, 260 с. : цв. ил. ; 24 см.Авт. указаны на c. III текста. - Указ. - На обл.: Open water diver: учебник. - Авт. 
указан на III-й с. - Алф. указ.: с. 257-260. - ISBN 5-9900829-3-2. - ISBN 978-5-9900829-3 
 

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

   
                        362. Маркова, Виктория Анатольевна. Книга в социально-коммуникативном пространстве: 
прошлое, настоящее, будущее : монография : перевод с украинского / В. А. Маркова ; научный редактор 
и автор предисловия Д. А. Эльяшевич. - Санкт-Петербург : Профессия, 2019. - 343 с. ; 22 см. 
Библиография в подстрочных примечаниях. - ISBN 978-5-6043942-0-5. - Текст : 
непосредственный.Монография посвящена рассмотрению книги как социокоммуникативного феномена 
в теоретическом, историческом и прогностическом аспектах. Анализируется эволюция структуры и 
функций книжной коммуникации, а также ее трансформация в условиях электронной среды. 
Обосновывается мысль о том, что традиционная книга будет сосуществовать с электронной, поскольку 
в культуре есть ареалы, нуждающиеся именно в этом коммуникативном средстве. 
 

 
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОГРАФИЯ 
 



  
                      363. Всероссийский библиотечный конгресс: XXIV ежегодная конференция Российской 
библиотечной ассоциации "Концепция развития и стратегические задачи библиотечного дела в 
России", 11-17 мая 2019 г. : программа : XX выставка издательской продукции, новых информационных 
технологий, продуктов, товаров, услуг. - Тула : [б.и.], 2019. - 195,[1] с. ; 21 см.Заглавие обложки: Тула- 
библиотечная столица России 2019 года: Всероссийский библиотечный конгресс. 
  364. Вульфиус, Георгий Львович. Государственная публичная библиотека имени М. Е. 
Салтыкова-Щедрина в 1955 году / Г. Л. Вульфиус ; Министерство культуры РСФСР. - Ленинград : б. и., 
1956. - 105 с. ; 23 см.Перед заглавием авт.: Г. Л. Вульфиус. - На переплете автор не указан. - Работы, 
изд. Гос. публичной б-кой в 1955 г.: с. 81-84 (44 назв.). - 2500 экз. 
  365. Библиотечные социологи и психологи представляют: программы, методики, 
исследования / М-во культуры Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. учреждение культуры "Рос. гос. 
дет. б-ка" ; [сост.: О. Л. Кабачек]. - Москва : Российская государственная детская библиотека, 2013-. - 21  
см.Вып. 2. - 2014. - 109 с. : ил .Библиогр. в конце ст. 
  366. Деятельность детских общедоступных библиотек Санкт-Петербурга в 2017 году / 
Комитет по культуре Санкт-Петербурга, СПб ГБУК "Центральная городская детская библиотека им. А. 
С. Пушкина", Отдел библиотечных инноваций и методической работы ; ответственный за выпуск: Ю. М. 
Дементьева ; авторы-составители: И. А. Голубцова [и др.]. - Санкт-Петербург : СПб ГБУК "ЦГДБ им. А. 
С. Пушкина", 2018. - 44 с. : ил. 
  367. Моделирование библиотечно-информационного обеспечения общеобразовательных 
учреждений : сборник материалов / Учреждение Российкой академии образования, Научная 
педагогическая библиотека им. К. Д. Ушинского ; [гл. ред. Т. С. Маркарова ; сост. Е. М. Зуева, О. Е. 
Горянская]. - Москва : [б. и.], 2009. - 136 с. : ил. ; 29 см.Библиография в конце статей и в подстрочных 
примечаниях. - 100 экз. - ISBN 978-5-902184-07-2. 
   
 

 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ 
 

   
                      368. Английский алфавит : слушай и запоминай : [издание для развивающего обучения : 
для детей до трёх лет : текст задания предназначен для чтения взрослым детям / дизайн Константина 
Ефремова ; ответственный редактор А. С. Потапова ; художественный редактор К. С. Ефремов]. - 
Москва : Росмэн-Пресс, 2013. - [16] с. : ил. - (Смурфики).Описание сост. по обл. - 0+. - 7000 экз. - ISBN 
978-5-353-06184-7. - Текст (визуальный) : непосредственный + Устная речь : аудио. 
  369. Барашкова, Елена Александровна. Тренировочные примеры по английскому языку. 
Present Continuous (Present Progressive) : + грамматический справочник для родителей :  с ключами и 
ответами : [к любому школьному учебнику] / Е. А. Барашкова. - Москва : Экзамен, 2015. - 24 с. : ил., 
табл. ; 29  см. - (ФГОС) (Серия "5000 задач") (Тренировочные примеры по грамматике английского 
языка).Без тит. л. Описание сост. по обл. - ISBN 978-5-377-08997-1. 
  370. Барашкова, Елена Александровна.Тренировочные примеры по английскому языку. 
Present Simple (Present Indefinite) : + грамматический справочник для родителей : с ключами и ответами 
: [к любому школьному учебнику] / Е. А. Барашкова. - Москва : Экзамен, 2016. - 24 с. : ил., табл. ; 29 см. - 
(ФГОС) (Серия "5000 задач") (Тренировочные примеры по грамматике английского языка).Без тит. л. 
Описание сост. по обл. - ISBN 978-5-377-09100-4. 
  371. Барашкова, Елена Александровна.Тренировочные примеры по английскому языку. 
Глаголы be, have, can, must : + грамматический справочник для родителей : с ключами и ответами : [к 
любому школьному учебнику] / Е. А. Барашкова. - Москва : Экзамен, 2016. - 24 с. ; 29 см. - (ФГОС) 
(Серия "5000 задач") (Тренировочные примеры по грамматике английского языка).Без тит. л. Описание 
сост. по обл. - ISBN 978-5-377-09397-8. 
  372. Барашкова, Елена Александровна.Тренировочные примеры по английскому языку. 
Местоимения, конструкция There is, There are : + грамматический справочник для родителей : с 
ключами и ответами : [к любому школьному учебнику] / Е. А. Барашкова. - Москва : Экзамен, 2015. - 24 
с. : табл. ; 29 см. - (ФГОС) (Серия "5000 задач") (Тренировочные примеры по грамматике английского 
языка).Без тит. л. Описание сост. по обл. - ISBN 978-5-377-08859-2. 
  373. Бреус, Евгений Васильевич.Основы теории и практики перевода с русского языка на 
английский / Е. В. Бреус ; Университет Российской академии образования . - 3-е изд. - Москва : Изд-во 



УРАО, 2002. - 207 с. ; 22 см.Библиогр.: с. 207. - ISBN 5-204-00287-1. 
  374. Голицынский, Юрий Борисович.Грамматика : сборник упражнений / Ю. Голицынский, 
Н. Голицынская. - Изд. 6-е, испр. и доп. - Санкт-Петербург : Каро, 2007. - 542, [1] с. : табл. ; 20 см. - 
(Английский язык для школьников).Библиогр.: с. 541-542. - 25000 экз. - ISBN 978-5-89815-933-7. 
  375. Ионина, Анна Альбертовна.Английская грамматика XXI века : универсальный 
эффективный курс : учебное пособие для студентов по специальности 035700.62 "Лингвистика" 
(бакалавриат) / А. А. Ионина, А. С. Саакян. - 3-е изд., доп. - Москва : Эксмо, 2016. - 491 с. : табл. ; 24 см. 
- (Иностранный язык: шаг за шагом. English).12+. - ISBN 978-5-699-85864-4. 
  376. Коммуникативные агрессии XXI века / И. А. Быков, И. А. Гладченко, Э. Декич [и др.] ; 
под редакцией В. А. Сидорова. - Санкт-Петербург : Алетейя, 2019. - 253 с. : ил., табл. ; 22 см. - 
(Петербургская школа журналистики и массовых коммуникаций) (Независимый альянс).Резюме 
английское. - Библиография в конце книги и в подстрочных примечаниях. - 16+. - 500 экз. - ISBN 978-5-
907189-84-3 (в пер.). - Текст (визуальный) : непосредственный. 
  377. Нечипоренко, Владимир Фомич.Биолингвистика в ее становлении : 
(биолингвистические основы системы памяти, мышления, языка и речи) : курс лекций для студентов 
старших курсов и аспирантов / В. Ф. Нечипоренко. - Москва : б. и., 1984. - 121, [2] с. : ил. ; 21  см.В 
надзаг.: 2-й моск. гос. мед. ин-т им. Н. И. Пирогова. - Библиогр.: с. 120-122 (70 назв.) и в подстроч. 
примеч. 
  378. Сказки мира на английском языке = Fairy tales of the world  / адаптация текста, 
комментарии и словарь Е. А. Лебедевой  ; иллюстрации В. Рябова. - Москва : АСТ : Lingua, 2019. - 126, 
[1] с. : ил. ; 20 см. - (Легко читаем по-английски : 2 уровень).12+.Содерж.: The three wishes ; Goldilocks 
and the three bears ; The sly fox and the little red hen ; A stolen Horse ; Dirty boots ; A traveller's tale ; The 
letter-box key ; The emperor's new clothes ; The princess and the pea ; The lion and the mouse ; The small 
red feather ; Beauty and the Beast a. o. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-115794-4.Книга содержит двадцать 
пять сказок на английском языке разных народов и с разными сюжетами. Сказки, короткие и не очень, 
грустные и веселые, погружают в мир заколдованных принцесс и великанов, волшебников и храбрых 
принцев и доставляют удовольствие читателям всех возрастов. Тексты сказок адаптированы для 
уровня Pre-Intermediate – для продолжающих учить английский язык нижней ступени. В конце книги 
помещен англо-русский словарик, содержащий лексику сказок. Предназначено для всех, кто начал и 
продолжает учить английский язык и стремится читать по-английски. . 
  379. Трофименко, Татьяна Георгиевна. Английский без проблем : [фонетика, грамматика, 
упражнения] / Т. Трофименко. - Москва : Lingua : АСТ, 2015 (макет 2016). - 159 с. : ил., табл. ; 24 см. - 
(Иностранный без проблем).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-092031-0. 
  380. Узорова, Ольга Васильевна. 3000 заданий по английскому языку : наработка 
лексического запаса, отработка грамматики, работа в парах : с ответами : 2 класс / О. В. Узорова, Е. А. 
Нефёдова. - Москва : АСТ, 2019. - 32 с. ; 28  см. - (3000 примеров для начальной школы).Без тит. л. 
Описание сост. по обл. - 6+. - ISBN 978-5-17-113419-8 (АСТ) : 5000 . 
  381. Узорова, Ольга Васильевна. 3000 заданий по английскому языку : наработка 
лексического запаса, отработка грамматики, работа в парах : с ответами. 3 класс / О. В. Узорова, Е. А. 
Нефедова. - Москва : АСТ, 2019. - 32 с. ; 28 см. - (3000 примеров для начальной школы).Без тит. л. 
Описание сост. по обл. - 6+. - ISBN 978-5-17-113422-8 (АСТ). 
  382. Узорова, Ольга Васильевна. 3000 заданий по английскому языку : наработка 
лексического запаса, отработка грамматики, работа в парах : с ответами. 4 класс : [для младшего 
школьного возраста / О. В. Узорова, Е. А. Нефёдова. - Москва : АСТ, 2019. - 32 с. ; 28  см. - (3000 
примеров для начальной школы ).Без тит. л. Описание сост. по обл. - 6+. - ISBN 978-5-17-113423-5 : 
5000. 
  383. Крижановская, Татьяна Владимировна. Английский язык : для детей 5-6 лет : в 2 
частях / Т. В. Крижановская. - Москва : Эксмо, 2012. - 28 см. - (Ломоносовская школа).На обл. авт. не 
указан. - Экз. деф.: нет с. 51-54.Ч. 1. - 2012. - 50, [5] с. : цв. ил.6000 экз. - ISBN 978-5-699-54066-2. 
  384. Узорова, Ольга Васильевна. 3000 английских слов : обязательный лексический 
уровень : топики, наработка лексического запаса, контрольные работы, тесты. 3 класс  / О. В. Узорова, 
Е. А. Нефедова. - Москва : АСТ, 2019. - (3000 примеров для начальной школы).Описание сост. по обл. - 
6+.Ч. 1. - 2019. - 32 с. : табл. ; 28 см.4000 экз. - ISBN 978-5-17-110969-1. 
  385. Узорова, Ольга Васильевна. 3000 английских слов : обязательный лексический 
уровень : топики, наработка лексического запаса, контрольные работы, тесты. 4 класс / О. В. Узорова, 
Е. А. Нефедова. - Москва : АСТ, 2019. - 28 см. - (3000 примеров для начальной школы).Без тит. л. 
Описание сост. по обл. - 6+.Ч. 1. - 2019. - 32 с. : табл. ; 28 см.4000 экз. - ISBN 978-5-17-110970-7. 



  386. Узорова, Ольга Васильевна. 3000 английских слов : обязательный лексический 
уровень : топики, наработка лексического запаса, контрольные работы, тесты. 3 класс  / О. В. Узорова, 
Е. А. Нефедова. - Москва : АСТ, 2019. - (3000 примеров для начальной школы).Описание сост. по обл. - 
6+.Ч. 2. - 2019. - 32 с. : табл. ; 28 см.4000 экз. - ISBN 978-5-17-111628-6. 
  387. Узорова, Ольга Васильевна. 3000 английских слов : обязательный лексический 
уровень : топики, наработка лексического запаса, контрольные работы, тесты. 4 класс / О. В. Узорова, 
Е. А. Нефедова. - Москва : АСТ, 2019. - 28 см. - (3000 примеров для начальной школы).Без тит. л. 
Описание сост. по обл. - 6+.Ч. 2. - 2018. - 32 с. : табл. ; 28 см.4000 экз. - ISBN 978-5-17-111649-1. 
  388. Узорова, Ольга Васильевна.3000 английских слов : обязательный лексический 
уровень : топики, наработка лексического запаса, контрольные работы, тесты. 2 класс  / О. В. Узорова, 
Е. А. Нефедова. - Москва : АСТ, 2018. - 32 с. : табл. ; 28 см.6+.Ч. 2. - 2019. - 32 с. : табл. ; 28 см.5000 экз. 
- ISBN 978-5-17-111646-0. 
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            389. Александр Грибоедов. Неизвестные страницы великой судьбы / авторы-составители 
С. Н. Дмитриев, А. А. Филиппова. - Москва : Вече, 2019. - 575 с. : ил. ; 22 см.На тит. л.: 225-летию со дня 
рождения поэта посвящается... - Библиогр. в примеч. в конце ст. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9533-4930-7. - 
Текст : непосредственный.В год 225-летия со дня рождения великого русского поэта и дипломата А. С. 
Грибоедова особенно актуальной можно считать задачу расширения наших представлений не только о 
богатой событиями жизни писателя, но и о его разносторонних талантах. Эту задачу в значительной 
мере решает книга "Александр Грибоедов. Неизвестные страницы великой судьбы", подготовленная 
самыми известными грибоедоведами нашей страны. В ней читателей ждет встреча со статьями и 
материалами, посвященными таким малоисследованным темам, как родословие Грибоедовых, 
Грибоедов и русская усадьба, творческая история "Горя от ума", дипломатическая деятельность 
Грибоедова, обстоятельства разгрома российского посольства в Тегеране, раскрытые с помощью 
неизвестных ранее архивных документов. 
  390. Доманский, Валерий Анатольевич (доктор педагогических наук). Художественные 
миры Ивана Тургенева / Валерий Доманский, Ольга Кафанова. - Москва : ФЛИНТА, 2020. - 430, [1] с. : 
ил.Библиография в подстрочных примечаниях. - Именной указатель: с. 423-431. - 500 экз. - ISBN 978-5-
9765-3800-9.Монография посвящена художественным мирам И.С. Тургенева. В первой части 
комплексно исследуется усадебный космос писателя с его сюжетами, коллизиями, персонажами, 
культурными и литературными кодами. Особенное внимание уделено образу "тургеневской девушки", 
рассматриваемой в культурно-историческом контексте. Во второй ее части раскрывается 
интермедиальность тургеневских текстов, их внутренняя связь с произведениями музыки и живописи 
фламандской и барбизонской художественных школ. Отдельные разделы посвящены музыкальному и 
литературному сотворчеству Тургенева и Полины Виардо, в котором русский писатель выступает в 
новой роли - создателя текстов для музыкальных альбомов и автора вокальных переводов. 
  391. Ивлева, Татьяна Геннадьевна. Художественный мир Михаила Лермонтова : учебное 
пособие / Татьяна Ивлева. - Москва : ФЛИНТА, 2020. - 295 с.Библиография: с. 294 (20 названий). - 500 
экз. - ISBN 978-5-9765-4070-5. - Текст : непосредственный.Книга о Лермонтове представляет собой 
целостный взгляд на личность и творчество самого загадочного поэта русской литературы. Автор не 
просто знакомит читателя с основными этапами недолгой, но крайне насыщенной событиями 
биографии Лермонтова, с "главными" его художественными произведениями (стихотворениями, поэмой 
"Песнь про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова", романом 
"Герой нашего времени"). 
  392. Никифорова, Людмила Леонидовна.Айн Рэнд / Людмила Никифорова, Михаил 
Кизилов. - Москва : Молодая гвардия, 2020. - 332, [1] с., [16] л. ил., портр., факс. ; 21 см. - (Жизнь 
замечательных людей : ЖЗЛ : cерия биографий : основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 
1933 году М. Горьким ; вып. 2013 (1813).На 4-й с. обл. авт.: Людмила Никифорова, филолог, педагог, 
Михаил Кизилов, историк, востоковед. - Библиогр. в примеч.: с. 313-324. - Крат. библиогр. Алисы 
Розенбаум: с. 328-331. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-235-04343-5. 
  393. Прилепин, Захар (1975-). Леонид Леонов: подельник эпохи / Захар Прилепин. - 
Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2019. - 795, [1] с., [12] л. ил., портр. ; 22 см. - (Литературные 
биографии).Содерж. нецензурную брань. - Библиогр.: с. 749-758. - Краткий указ. произведений Л. 



Леонова: с. 759-765. - Указ. имен: с. 766-796. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 18+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-17-116554-3. 
  394. Чехов: литературные диалоги с Пушкиным / автор статей А. Г. Головачева. - Москва : 
Гелиос АРВ, 2020. - 158, [2] с.Библиогр.: с. 158-159. - 1000 экз. - ISBN 978-5-85438-288-5. 
  395. Юзефович, Галина Леонидовна.Таинственная карта : неполный и неокончательный 
путеводитель по миру книг / Галина Юзефович. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2020. - 504, 
[7] с. ; 21 см. - (Культурный разговор).16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-121901-7. 
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                      396. Дорога к Небу : [сборник]. - Москва : Вече [и др.], 2015-. - (Патриаршая литературная 
премия) (Поэзия и проза лауреатов и номинантов Патриаршей литературной премии).14+.[Т. 5]: ... 2019 
года. - Москва : Вече : Лепта, 2019. - 494, [1] с., [1] л. цв. портр. : портр.На обл.: 2019 год. - 14+.Содерж. 
авт.: Вячеслав Бондаренко, Дмитрий Володихин, Василий Дворцов, Константин Скворцов, Александр 
Стрижев, Михаил Тарковский, Михаил Чванов. - 3000 экз. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91173-570-8. - ISBN 
978-5-4484-1336-0. 
  397. XIX Международный фестиваль "Всемирные дни поэзии" ЮНЕСКО в России / автор-
составитель Корнеева Е. - Рязань : Рязанская областная типография, 2019. - 79 с. : ил., портр.300 экз. 
  398. Шолохов, Михаил Александрович.Поднятая целина : [роман в 2 книгах] / Мих. 
Шолохов. - Москва : Советская Россия, 1960. - 21 см см.[Кн. 1]. - 1960. - 345, [2] с.300000 экз. 
  399. Шолохов, Михаил Александрович.Поднятая целина : [роман в 2 книгах] / Мих. 
Шолохов. - Москва : Советская Россия, 1960. - 21 см см.[Кн. 2]. - 1960. - 385, [2] с.300000 экз. 
  400. Лермонтов, Михаил Юрьевич. Собрание сочинений : в 4 т. / М. Ю. Лермонтов ; под 
ред. И. Л. Архипова]. - Москва : Правда, 1969. - (Библиотека "Огонек". Библиотека отечественной 
классики).Т. 2: [Поэмы и повести в стихах]. - 1969. - 531 с., [4] л. ил.835000 экз. 
  401. Лермонтов, Михаил Юрьевич. Собрание сочинений : в 4 т. / М. Ю. Лермонтов ; под 
ред. И. Л. Архипова]. - Москва : Правда, 1969. - (Библиотека "Огонек". Библиотека отечественной 
классики).Т. 1: [Стихотворения]. - 1969. - 414, [1] с., [5] л. ил.835000 экз. 
  402. Ёсимото, Банана (1964-). Ящерица : [рассказы] / Банана Ёсимото ; перевела с 
японского Elena Baibikov. - Санкт-Петербург : Амфора, 2004. - 173, [2] с. ; 18 см.Загл. и авт. в перелож. 
на латиницу: Tokage / Banana Yoshimoto.Содерж.: Молодожен ; Ящерица ; Спираль ; Сны о корейской 
капусте ; Кровь и вода ; Баллада большой реки. - 7000 экз. - ISBN 5-94278-639-9.В книгу вошли 
рассказы современной японской писательницы Бананы Есимото. Мистическое и реальное 
переплетаются на страницах книги, приоткрывая читателю тайны бытия, а мир вещей наделяется 
новым смыслом и сутью. 
  403. Акутагава Рюноскэ (1892-1927). Муки ада / Акутагава Рюноскэ ; переводы с японского 
В. Марковой [и др.] ; комментарии Н. Фельдман и В. Сановича. - Санкт-Петербург : Кристалл, 2003. - 
317, [2] с. ; 21 см. - (Ориентстиль).Содерж.: Ворота Расёмон ; Нос ; Табак и дьявол ; Беседа с богом 
странствий ; Верность ; Кэса и Морито ; Паутинка ; Муки ада ; Нечто о выжженных полях ; Три собаки и 
флейта и др. . - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-306-00159-9. 
  404. Алдерман, Наоми (1974-). Сила : роман / Наоми Алдерман ; перевод с английского 
Анастасии Грызуновой. - Москва : Phantom Press, 2020. - 459, [2] с. : ил. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The 
Power / Naomi Alderman. - Кн. содержит нецензурную брань. - На обл.: Baileys women's prize. - 18+. - 
4000 экз. - ISBN 978-5-86471-850-6.Что бы произошло с миром, если бы женщины вдруг стали 
физически сильнее мужчин? Теперь мужчины являются слабым полом. И все меняется: представления 
о гендере, силе, слабости, правах, обязанностях и приличиях, структура власти и геополитические 
расклады. Эти перемены вместе со всем миром проживают проповедница новой религии, дочь 
лондонского бандита, нигерийский стрингер и американская чиновница с политическими амбициями - 
смену парадигмы они испытали на себе первыми. "Сила" Наоми Алдерман - "Рассказ Служанки" для 
новой эпохи, это остроумная и трезвая до жестокости история о том, как именно изменится мир, если 
гендерный баланс сил попросту перевернется с ног на голову. Грядут ли принципиальные перемены? 
Станет ли мир лучше? Это роман о природе власти и о том, что она делает с людьми, о природе 
насилия. Возможно ли изменить мир так, чтобы из него ушло насилие как таковое, или оно - 
составляющая природы homo sapiens?. 
  405. Александрова, Наталья Николаевна (писатель).Тайна турецкого паши : [роман] / 
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Наталья Александрова. - Москва : Эксмо, 2020. - 318 с. - (Артефакт & детектив).Другие книги автора на 
2-й с. - 16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-04-112088-7. - Текст (визуальный) : непосредственный. 
  406. Алешковский, Петр Маркович (1957-).Крепость : роман / Петр Алешковский. - Москва 
: АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2015. - 586, [2] с. ; 21 см. - (Новая русская классика).Содержит 
нецензурную брань. - На обл.: Финалист премии "Русский букер". - Др. работы авт. на 4-й с. обл. - 18+. - 
2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-092687-9. 
  407. Алешковский, Петр Маркович (1957-). Секретики / Петр Алешковский. - Москва : 
Редакция Елены Шубиной : АСТ, 2020. - 377, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Серия "Совсем другое 
время").16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-121300-8. 
  408. Андреева, Наталья Вячеславовна (писательница; 1969-). Мы поем глухим : роман / 
Наталья Андреева. - Москва : АСТ : Жанры, 2014. - 318, [1] с. ; 20 см. - (Серия "Сто солнц в капле 
света").Др. произведения авт. на 1-й с. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-083091-6. 
  409. Барабади, Махмуд (1952-). Волшебное перо / [Махмуд Барабади ; перевод с 
персидского языка: С. Лахути, Т. Заглубоцкая ; иллюстрации: анимационная студия "Суре-е мехр"]. - 
Москва : Садра, 2017 (т. е. 2016). - 26, [1] с. : цв. ил. ; 20х22 см. - (Шекарестан ; № 4) (Персидские 
сказки).Авт. указан на обл. - Кн. фактически изд. в 2016 г. - 6+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-906859-67-9. 
  410. Барабади, Махмуд (1952-).Один умён, а другой умнее / [Махмуд Барабади ; перевод 
с персидского языка: С. Лахути, Т. Заглубоцкая ; иллюстрации: анимационная студия "Суре-е мехр"]. - 
Москва : Садра, 2017. - 26, [1] с. : цв. ил. ; 20x22 см. - (Шекарестан ; № 8) (Персидские сказки).Авт. 
указан на обл. - 6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-906859-71-6. 
  411. Барнс, Джулиан (1946-).Портрет мужчины в красном / Джулиан Барнс ; перевод с 
английского Елены Петровой. - Москва : Иностранка, 2020. - 349, [1] с. : ил., портр., цв. ил., портр. ; 22 
см. - (Большой роман).Загл. и авт. ориг.: The man in the red coat / Julian Barnes. - Др. кн. авт. на 2-й с. - 
18+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-389-17485-6. 
  412. Бах, Ричард (1936 -).Чайка Джонатан Ливингстон / Ричард Бах ; перевод с 
английского: [А. Сидерский] ; художник Владислав Ерко. - Москва : София, 2013. - 125, [2] с. : ил. ; 20 
см.6000 экз. - ISBN 978-5-91250-988-9. 
  413. Бачинская, Инна Юрьевна. Небьющееся сердце : [роман] / Инна Бачинская. - Москва 
: Э, 2018. - 377, [2] с. ; 17 см. - (Детектив сильных страстей).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-04-094323-4. 
  414. Рубина, Дина Ильинична (1953-).Наполеонов обоз : роман : в 3 кн. / Дина Рубина. - 
Москва : Эксмо, 2018-. - 21 см. - (Большая проза Дины Рубиной).Кн. содержит нецензурную брань. - 
18+.Кн. 2: Белые лошади. - 2019. - 478 с.65000 экз. - ISBN 978-5-04-099553-0 (в суперобл.).Вторая книга 
романа «Наполеонов обоз» – «Белые лошади» – затягивает читателя в воронку любви и 
предательства, счастья и горя двух главных героев – Аристарха и Надежды. За короткий срок на них 
обрушивается груз сильнейших потрясений, которые нечасто и не всем выпадают в юности. Сильные, 
цельные натуры, оба они живут на такой высоте чувств, которая ничего не прощает. Судьба буквально 
расшвыривает в разные стороны двух влюблённых. Каждый из них теперь идет своим отдельным 
путем, оставаясь навсегда глубоко одиноким, раненым душевно. По ходу романа продолжает 
приоткрываться давняя история предка Стаха Бугрова – Аристарха Бугеро, офицера наполеоновской 
армии, прожившего в России свою трагическую и таинственную жизнь. И парадоксальным образом 
оказывается, что история эта вовсе не завершилась полтораста лет назад. 
  415. Блок, Александр Александрович (1880-1921). Незнакомка / Александр Блок ; [вступ. 
ст. Нины Щербак]. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 255 с. : ил. ; 15 см. - (Стихи о любви).Содерж. циклы: 
1898-1904. Мы встретились с тобой на закате... ; 1904-1908. Когда вы стоите на моем пути... ; 1907-
1916. Никогда не забуду...;. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-071117-8 (АСТ). - ISBN 978-5-271-32184-9 
(Астрель). 
  416. Бокова, Татьяна.Я влюбилась в четверг : прынцы без сердца... : [роман] / Татьяна 
Бокова ; оформление С. Е. Власова]. - Москва : АСТ : Хранитель : [АСТ МОСКВА], 2006. - 206, [1] с. : ил. 
; 21 см.4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-17-033458-3 (АСТ). - ISBN 5-9713-0809-2 (АСТ МОСКВА). - ISBN 
985-13-7093-2 (Харвест). 
  417. Бродер, Мелисса.Рыбы : [роман] / Мелисса Бродер ; перевод с английского Сергея 
Самуйлова. - Москва : Эксмо, 2020. - 317, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The pisces / Melissa Broder. - 
18+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-106536-2. 
  418. Бродский, Иосиф Александрович (1940-1996). Малое собрание сочинений / Иосиф 
Бродский. - Санкт-Петербург : Азбука, 2020. - 877, [1] с. ; 22 см. Алф. указ. стихотворений: с. 850-868. - 
Содержит нецензурную брань. - 18+.Содерж.: Стихотворения ; пьеса : Мрамор ; эссе: Меньше единицы 
; Путеводитель по переименованному городу ; О тирании ; Поклониться тени ; Катастрофы в воздухе ; 



Трофейное ; Состояние которое мы называем изгнанием, или попутного ретро ; Лица необщим 
выражением ; Как читать книгу ; Похвала скуке ; Кошачье "мяу". - 8000 экз. - ISBN 978-5-389-04515-6 (в 
пер.). - Текст : непосредственный. 
  419. Брэдбери, Рэй (1920-2012). Надвигается беда / Рэй Брэдбери ; перевод [с 
английского]: Н. Григорьева, В. Грушецкий. - Москва : Э, 2016. - 315, [2] с. ; 18 см. - (Pocket book) 
(Серебряная коллекция фантастики) (Лучшая фантастика по лучшей цене).Загл. и авт. ориг.: Something 
wicked this way comes / Ray Bradbury. - 16+. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-59125-1. 
  420. Ваксман, Эбби (1970-). Книжная жизнь Нины Хилл : [роман] / Эбби Ваксман ; перевод 
с английского Дарьи Берёзко. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2020. - 383 с. ; 21 см. - (Серия 
"Жизнь прекрасна!").Загл. и авт. ориг.: The bookish life of Nina Hill / Abbi Waxman. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-17-120389-4.Знакомьтесь, это Нина Хилл: молодая женщина, хороша собой и... убежденная 
интровертка. Она живет, замкнувшись в своем уютном мирке: работает в книжном магазине, любит все 
планировать и обожает своего кота по кличке Фил. Когда кто-то говорит, что кроме чтения существует 
другая жизнь, она просто пожимает плечами и берет с полки новую книгу. Внезапно умирает отец, 
которого Нина не знала, и тут обнаруживается, что «в наследство» он оставил ей кучу родственников. 
Она в панике, так как ей предстоит общаться с незнакомцами! Да еще заклятый враг оказывается 
милым, забавным мужчиной, который очень заинтересован в ней. Это катастрофа! Реальная жизнь 
гораздо сложнее книжной. Но новая семья, настойчивый поклонник и коктейль из приятных мелочей 
заставят Нину открыть новую страницу ее уже совсем не «книжной» жизни. 
  421. Вилар, Симона.Обрученная с розой : [роман] / Симона Вилар ; [пер. Н. Г. 
Гавриленко]. - Москва : ЭКСМО, 1994 (т. е. 1993). - 509, [2] с. : ил. ; 22 см. Кн. фактически издана в 1993 
г. - 100000 экз. - ISBN 5-85585-047-1. 
  422. Вильмонт, Екатерина Николаевна (1946-). Птицы его жизни / Екатерина Вильмонт. - 
Москва : АСТ, 2020. - 320 с. ; 20 см. - (Бестселлеры Екатерины Вильмонт).[16+]. - ISBN 978-5-17-107701-
3. 
  423. Водолазкин, Евгений Германович (1964-). Брисбен : роман / Евгений Водолазкин. - 
Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2018 (макет 2019). - 410, [1] с. ; 21 см. - (Новая русская 
классика).16+. - 35000 экз. - ISBN 978-5-17-111100-7. 
  424. Володарская, Ольга. Осколки хрустальной мечты : [роман] / Ольга Володарская. - 
Москва : Эксмо, 2020. - 314, [2] с. - (Никаких запретных тем! Остросюжетная проза О. Володарской).16+. 
- 7000 экз. - ISBN 978-5-04-110612-6. - Текст (визуальный) : непосредственный.Клуб "Хрусталь" 
считался лучшим в городе. Матвей Абрамов хотел отдохнуть, выпить и, если повезет, с кем-нибудь 
познакомиться. Но вечер не задался, и он собрался домой один, когда оказалось, что в "Хрустале" 
убили женщину... Пришлось следователю Абрамову подключаться к расследованию. А через неделю 
тем же способом убили мужчину, но уже не в пафосном клубе, а в ДК машиностроителей, где 
проходили вечера для тех, кому за тридцать. Эти преступления явно связаны, хотя жертвы 
существовали в разных мирах... Или все же нет!. 
  425. Говард, Элизабет Джейн (1923-2014). Хроника семьи Казалет / Элизабет Джейн 
Говард. - Москва : Эксмо, 2018-. - 21 см.Загл. и авт. ориг.: The Cazalet Chronicle / Elizabeth Jane Howard. 
- 16+. - Текст (визуальный) : непосредственный.Кн. 5: Все меняется / перевод с английского Ульяны 
Сапциной . - 2020. - 572, [2] с. : ил.Загл. ориг.: All Change. - 1500 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-04-
109695-3.1950. Матриарх семьи Казалетов, всеми любимая Дюши, уходит из жизни, закрывая за собой 
дверь в мир усадеб и слуг, классовых различий и нерушимых традиций, в котором Казалеты 
процветали. Луиза, теперь разведенная, влюбляется, но ее роман оказывается не таким уж 
безоблачным. Полли и Клэри пытаются найти баланс между семьей и собственными амбициями. Хью и 
Эдвард ощущают себя потерянными в новом мире, Вилли оставил муж. Кульминация ждет все 
семейство в Хоум-плейс, где в Рождество новое поколение Казалетов вступит в свои права. 
  426. Гаглоев, Евгений Фронтикович (1978-). Армагеддон : роман : [для среднего школьного 
возраста] / Евгений Гаглоев. - Москва : Росмэн, 2015. - 397, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Зерцалия ; кн.7).Др. 
произведения авт. на 4-й с. - 12+. - 20000 экз. - ISBN 978-5-353-07600-1. 
  427. Гаглоев, Евгений (1978-). Иллюзион : роман : [для среднего школьного возраста] / 
Евгений Гаглоев. - Москва : РОСМЭН, 2019. - 380, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Зерцалия ; кн. 1).Др. 
произведения авт. на 2-й с. - 12+. - ISBN 978-5-353-06235-6 (в пер.). 
  428. Гаглоев, Евгений (1978-). Пантеон : роман : [для среднего школьного возраста] / 
Евгений Гаглоев. - Москва : РОСМЭН, 2018. - 397, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Зерцалия ; кн. 6).Др. 
произведения авт. на 4-й с. - 12+. - ISBN 978-5-353-07254-6. 
  429. Гаглоев, Евгений (1978-).Трианон : роман : [для среднего школьного возраста] / 



Евгений Гаглоев. - Москва : РОСМЭН, 2019. - 396, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Зерцалия ; кн. 2).Др. 
произведения авт. на 2-й с. - 12+. - ISBN 978-5-353-06448-0 (в пер.). 
  430. Гейнце, Николай Эдуардович (1852-1913). Под гнетом страсти ; Тайна любви : 
романы : в 3 частях / Н. Гейнце. - Москва : Планета, 1992. - 633, [2] с. ; 20 см. - (Народная 
библиотека).100000 экз. - ISBN 5-85250-538-2. 
  431. Геласимов, Андрей Валерьевич (писатель, канд. филол. наук; 1966). Роза ветров : 
[роман] / Андрей Геласимов. - Москва : Городец, 2018. - 501, [2] с. ; 22 см.5000 экз. - ISBN 978-5-906815-
06-4.Действие книги разворачивается в середине ХIХ века. Основные игроки на геополитической арене 
те же, что и сегодня: Британия, США, Россия, Китай… А на кону - возможно, ценнейший за всю 
мировую историю приз: возможность фактического освоения Дальнего Востока. Вопрос стоит ребром: 
чей флаг взовьется над этим стратегически важным регионом? В игре задействованы силы, 
могущество которых сложно себе представить. И тем не менее небольшой группе русских флотских 
офицеров под командованием капитан-лейтенанта Невельского удалось закрепить обширные 
территории на Дальнем Востоке за Россией. На страницах увлекательного, исторически и 
психологически достоверного романа под вдохновенным пером мастера русской прозы оживают мало- 
и вовсе неизвестные широкой публике факты, сложные, многогранные характеры и подлинные герои 
России, которые во все времена преумножали ее славу и величие. 
  432. Гончаров, Иван Александрович (1812-1891). Обломов : [роман] / Иван Гончаров. - 
Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2018. - 541, [1] с. ; 21 см. - (Мировая классика).12+. - 10000 
экз. - ISBN 978-5-389-08245-8. 
  433. Горбань, Ирина Ивановна. В зоне видимости блокпоста : сборник прозы и 
стихотворений / Ирина Горбань. - Орёл : Картуш, 2019. - 451 с. : ил., портр. ; 21 см.16+.Содерж.: циклы : 
Макеевка. Война. Хроника ; Хронический год ; Распластанные пулей ; Лазарет ; рассказы : Зачистка ; 
Это война, детка ; Пашка ; Степану - Степаново ; А дальше - Смерть ; Бумеранг. - 200 экз. - ISBN 978-5-
9708-0724-8. 
  434. Горбань, Ирина Ивановна. В осколках отражается война : сборник стихотворений / 
Ирина Горбань. - Орёл : Картуш, 2019. - 123 с. : ил., цв. ил., портр. ; 21 см.16+.Содерж. циклы : Здесь - 
Родина ; Я хриплым голосом кричу. - 200 экз. - ISBN 978-5-9708-0725-5. 
  435. Готти, Виктория (1962-). Кто-то следит за мной : роман / Виктория Готти ; перевод с 
английского В. А. Вебера. - Москва : Клуб XXI век, 2000. - 477 с. ; 21 см. - (Золотая серия).Загл. и авт. 
ориг.: I'll be watching you : a novel / Victoria Gotti. - 100000 экз. - ISBN 5-8237-0010-5. 
  436. Гранже, Жан-Кристоф (1961-). Последняя охота : [роман] / Жан-Кристоф Гранже ; 
перевод с французского Елены Клоковой. - Санкт-Петербург : Азбука, 2020. - 396, [2] с. ; 22 см. - 
(Звезды мирового детектива) (Впервые на русском!).Загл. и авт. ориг.: La Dernière chasse / Jean-
Christophe Grangé. - Др. кн. авт. на 2-й с. - 16+. - 20000 экз. - ISBN 978-5-389-17776-5. 
  437. Далтон, Трент. Мальчик глотает Вселенную : [роман] / Трент Далтон ; перевод с 
английского А. Воронцова. - Москва : АСТ, 2020. - 510, [1] с. ; 21 см. - (Серия "MustRead - Прочесть 
всем!").Загл. и авт. ориг.: Boy swallows universe / Trent Dalton. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-112541-
7.Детство двенадцатилетнего Илая Белла не назвать обычным. Его старший брат Август – 
ясновидящий гений, принявший обет молчания и общающийся с миром с помощью фраз, написанных в 
воздухе. Его отчим Лайл – профессиональный наркодилер средней руки. Его мир – австралийское 
предместье. А место няньки и учителя при нем занимает Артур Холлидей по прозвищу Гудини – 
философ и чемпион по успешным побегам из тюрем. Такова «вселенная» Илая – мальчика, кому скоро 
предстоит влюбиться в девушку, которую он никогда не видел, спасти мать, вступить в неравную 
схватку с таинственным криминальным боссом Титусом Брозом и начать получать советы из трубки 
отключенного красного телефона... 
  438. Даль, Арне (1963-). В толще воды : [роман] / Анре [т. е. Арне] Даль ; перевод со 
шведского Ольги Костанды. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2020. - 382, [1] с. ; 21 см. - (Серия 
"Триллер по-скандинавски").Загл. и авт. ориг.: Mittvatten / Arne Dahl. - 18+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-
114140-0. 
  439. Данилова, Анна Васильевна (писатель; 1961-). Умри, богема! : [психологический 
детектив : роман] / Анна Данилова. - Москва : Эксмо, 2020. - 318 с. ; 21 см. - (Эффект мотылька. 
Детективы Анны Даниловой).Др. кн. авт.: с. 1-2. - 16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-04-112583-7.Для одинокой 
Лары труппа родного театра - единственная семья. Но в семье, как говорится, не без урода, и вот уже 
самая настоящая трагедия разыгрывается не на сцене, а за кулисами. Актрисам кто-то подливает 
смертельный яд, супругу режиссера выбрасывают из окна, прима получает удар ножом - и всякий раз 
где-то рядом находится сама Лара. Может, охотятся именно за ней? Но кто и почему? Возможно, 



разгадку подскажет письмо французского нотариуса, сообщающего об оставленном Ларе наследстве... 
  440. Джеймс, Эрика Леонард (1963-). Грей. Кристиан Грей о пятидесяти оттенках : [роман] 
/ Э. Л. Джеймс ; перевод [с английского] Д. Целовальниковой [и др.]. - Москва : Э, 2015. - 511 с. ; 21 см. - 
(Эрика Джеймс. Мировое признание).Загл. и авт. ориг.: Grey / E. L. James. - Др. кн. авт.: с. 2. - 18+. - 
80000 экз. - ISBN 978-5-699-85033-4. 
  441. Дикие кони : рассказы по мотивам "Шахнаме" / [автор переложения Мохаммад Реза 
Юсефи ; пер. с персидского Дж. Мирзоева ; ил. Митры Абдоллахи]. - Москва : Садра, 2017. - 26, [1] с. : 
цв. ил. ; 27 см. - (Персидские сказки) (Шахнаме ; вып. 3).12+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-906859-85-3. 
  442. Довлатов, Сергей Донатович (1941-1990). Малое собрание сочинений / Сергей 
Довлатов. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2019 (макет 2020). - 635, [2] с. ; 22 см.Содержит 
нецензурную брань. - 18+.Содержание: Зона (Записки надзирателя) ; Компромисс ; Заповедник ; Наши ; 
Филиал (Записки ведущего). - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-03977-3. 
  443. Лермонтов, Михаил Юрьевич. Собрание сочинений : в 4 т. / М. Ю. Лермонтов ; под 
ред. И. Л. Архипова]. - Москва : Правда, 1969. - (Библиотека "Огонек". Библиотека отечественной 
классики).Т. 3: Драмы и трагедии. - 1969. - 559 с., [4] л. ил.Содерж.: Испанцы ; Menschen und 
Leidenschaften ; Странный человек ; Маскарад ; Два брата. - 835000 экз. 
  444. Еникеева, Диля Дэрдовна.Две взятки на мизере : роман / Диля Еникеева. - Москва : 
Центрполиграф, 2001. - 443, [1] с. ; 21 см. - (Женщины могут все).10000 экз. - ISBN 5-227-01121-4. 
  445. Иванова, Виктория Витальевна (писатель; 1984-). Радуга на земле. Путь к себе : 
[фантастический] роман / Виктория Иванова ; художник: С. А. Григорьев. - Москва : Армада : Альфа-
Книга, 2011. - 342, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Магия фэнтези ; вып. 353).11000 экз. - ISBN 978-5-9922-0861-0. 
  446. Имя и род любви : рассказы по мотивам "Шахнаме" / [автор переложения Мохаммад 
Реза Юсефи ; пер. с персидского Дж. Мирзоева ; ил. Негина Эхтесабиана]. - Москва : Садра, 2017. - 26, 
[1] с. : цв. ил. ; 27 см. - (Персидские сказки) (Шахнаме ; выпуск 4).12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-906859-
88-4. 
  447. Ирвинг, Джон (1942-). Дорога тайн : [роман] / Джон Ирвинг ; перевод с английского 
Игоря Куберского. - Москва : Иностранка, 2020. - 606 с. ; 22 см. - (Большой роман).На обл.: Впервые на 
русском!. - Загл. и авт. ориг.: Avenue of mysteries / John Irving. - Др. кн. авт.: с. 2. - 18+. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-389-16648-6. 
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мужчин. Все жертвы – сожжены заживо. И все указывает на то, что это дело рук одного человека, 
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финале Вашингтону предстоит усомниться во всем, что он знал о себе самом, и понять, что есть вещи 
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; Гранатовый браслет ; Суламифь. - 3000 экз. - ISBN 978-5-8475-0767-7. 
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младшего школьного возраста] / Астрид Линдгрен ; пересказала Марина Бородицкая ; художник Бьёрн 
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121469-2. 
  473. Мартин, Чарльз (1969 -).Бог пятничного вечера : [роман] / Чарльз Мартин ; перевод с 
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  482. Моради Лаке, Ягане. Гадальщик простой и гадальщик падишаха / [Ягане Моради 
Лаке ; перевод с персидского языка: С. Лахути, Т. Заглубоцкая ; иллюстрации: анимационная студия 
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Базилевский ; рисунки: Мария Базилевская]. - Москва : Вахазар ; Белград : Интерпрес, 2019. - 184, [1] с. 
: ил. ; 20 см. - (Русско-сербская поэтическая библиотека: классика = Руско-српска поетска библиотека: 
класика ; 13).Авт. также на серб. яз.: Николаj Њекрасов. - Текст парал. рус., серб. - ISBN 978-5-88190-
123-3. 
  486. Никитин, Юрий Александрович (писатель; 1939-). Откровение : [фантастический 
роман] / Юрий Никитин. - Издание исправленное. - Москва : Эксмо, 2002. - 477, [2] с. ; 21 см.6100 экз. - 
ISBN 978-5-699-20677-3 (в пер.). 
  487. Никого над нами : сборник фантастических произведений / художник И. Воронин. - 
Москва : Армада : Альфа-книга, 2007. - 376, [2] с. ; 21 см. - (Фантастический боевик ; вып. 511).На обл. 
авт. сб.Содерж.: Никого над нами / Василий Головачев. Перепродажа Download / Николай Басов. 
Испытано на себе / Ник Перумов. Казачьи сказки / Андрей Белянин. Кубок / Роман Злотников. Десант / 
Михаил Бабкин. Ночь летнего солнцестояния / Андрей Пехов, Елена Бычкова, Наталья Турчанинова. 
Свобода движения / Алекс Кош. Путь Кейна. Одержимость ; Убить дракона / Павел Корнев. Пристрелка 
/ Сергей Малицкий и др. - 50000 экз. - ISBN 978-5-93556-991-4 (В пер.). 
  488. Орловский, Гай Юлий. Ричард Длинные Руки : [роман] / Гай Юлий Орловский. - 
Москва : Эксмо-Пресс, 2002. - 476 с. ; 21 см. - (Абсолютное оружие).5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-04-
008173-1. 
  489. Орловский, Гай Юлий. Ричард Длинные Руки - воин Господа : [роман] / Гай Юлий 
Орловский. - Москва : Эксмо-пресс, 2002. - 476 с. ; 21 см. - (Абсолютное оружие).6000 (дор. тираж) экз. - 
ISBN 5-04-008482-X. 
  490. Орловский, Гай Юлий. Ричард Длинные Руки - паладин Господа : [роман] / Гай Юлий 
Орловский. - Москва : Эксмо, 2002. - 507 с. - (Абсолютное оружие). - ISBN 5-04-009681-X (в пер.).Ричард 
Длинные Руки, в недавнем прошлом Дик, а еще раньше просто Димка, надеялся, что расстанется со 
своей неожиданной и прекрасной возлюбленной максимум на сутки. Но магический транспорт 
обортников дал осечку, и занесло его бог знает куда. 
  491. Орловский, Гай Юлий. Ричард Длинные Руки - сеньор : [роман] / Гай Юлий 
Орловский. - Москва : ЭКСМО, 2003. - 478, [1] с. ; 21 см. - (Абсолютное оружие).25100 экз. - ISBN 5-699-
01959-6 (в пер.).Ричард Длинные Руки ценой огромных усилий сумел подняться от простолюдина до 
благородного звания оруженосца, а затем и до настоящего рыцаря. Но герой продолжает совершать 
подвиги, и вот его удостаивают высочайшего звания паладина. 
  492. Остапенко, Александра Михайловна.Шепот души : сборник стихов / Александра 



Остапенко. - Орел : Орлик, 2019. - 157 с., [22] л. цв. ил. ; 21 см.16+. - Экз. №1591908, №1591909, 
№15919010, №1591911 с автографом автора.Содерж. циклы: Грезящим наяву ; Иллюзия любви ; 
Земная любовь ; Иллюзия смерти ; Зов беспредельного. - 500 экз. - ISBN 978-5-903259-15-1. 
  493. Остен, Джейн (1775-1817). Гордость и предубеждение : [роман] / Джейн Остен ; 
перевод с английского И. Маршака. - Москва : АСТ, 2019. - 412, [1] с. ; 21 см. - (Лучшая мировая 
классика).16+. - 7000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-112389-5. 
  494. Остер, Григорий Бенционович (1947 -). Робинзон и тринадцать жадностей : 
[сказочная повесть : для младшего школьного возраста] / Г. Остер ; рис. Н. Воронцова. - Москва : АСТ, 
2017. - 310, [9] c. : ил. ; 21 см. - (Веселые истории) (Малыш).6+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-099325-3. 
  495. Паланик, Чак (1962-). Бойцовский клуб : [роман] / Чак Паланик ; перевод с 
английского Ильи Кормильцева. - Москва : АСТ, 2003. - 344, [1] с. ; 21 см. - (Альтернатива).Загл. и авт. 
ориг.: Fight club / Chuck Palahniuk. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 6000 экз. - ISBN 5-17-010944-
X. 
  496. Паланик, Чак (1962-). Дневник : [роман] / Чак Паланик ; перевод с английского Д. С. 
Борисова. - Москва : АСТ : Профиздат, 2007 (макет 2008). - 316, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Diary / 
Chuck Palahniuk. - 10000 (доп. тираж) экз. - 10000 экз. - ISBN 978-5-17-032650-1АСТ (С.: Альтернатива). - 
ISBN 978-5-9713-5805-4 (АСТ МОСКВА). - ISBN 978-5-17-048743-1АСТ (С.: с/с Паланик). - ISBN 978-5-
9713-6624-9 (АСТ МОСКВА). 
  497. Паланик, Чак (1962-). Колыбельная : [роман] / Чак Паланик ; перевод с английского Т. 
Ю. Покидаевой. - Москва : АСТ : Хранитель, 2008. - 285, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Lullaby / Chuck 
Palahniuk. - 4000 (доп. тираж) экз. - 6000 экз. - ISBN 978-5-17-026356-1 (АСТ (С.: Альтернатива). - ISBN 
978-5-9713-1954-2 (АСТ МОСКВА). - ISBN 978-5-9762-2146-8 (Хранитель). - ISBN 978-5-17-050088-8 
(АСТ (С.: с/с Паланик). - ISBN 978-5-9713-7528-9 (АСТ МОСКВА). - ISBN 978-5-9762-6043-6 
(Хранитель)....СВСМ. Синдром внезапной смерти младенцев. Каждый год семь тысяч детишек грудного 
возраста умирают без всякой видимой причины - просто засыпают и больше не просыпаются... 
Синдром "смерти в колыбельке"? Или - смерть под "Колыбельную"? Под колыбельную, которую, как 
говорят, "в некоторых древних культурах пели детям во время голода и засухи. Или когда племя так 
разрасталось, что уже не могло прокормиться на своей земле". Под колыбельную, которую пели 
изувеченным в битве и смертельно больным - всем, кому лучше было бы умереть. Тихо. Без боли. Без 
мучений... Это - "Колыбельная" . 
  498. Паланик, Чак (1962-). Фантастичнее вымысла : [роман] / Чак Паланик ; перевод с 
английского А. Бушуева, Т. Бушуевой. - Москва : АСТ, 2007 (макет 2008). - 285, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. 
ориг.: Stranger than fiction / Chuck Palahniuk. - 6000 (доп. тираж) экз. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-
17-046099-1 (АСТ (С.: Альтернатива). - ISBN 978-5-9713-5742-1 (АСТ МОСКВА). - ISBN 978-5-17-037616-
2 (АСТ (С.: с/с Паланик). - ISBN 978-5-9713-4960-0 (АСТ МОСКВА). 
  499. Пенни, Луиза (1958-). Стеклянные дома : [роман] / Луиза Пенни ; [пер. с англ. 
Григория Крылова]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2019. - 476, [1] с. ; 22 см. - (Звезды мирового 
детектива).Загл. и авт. ориг.: Glass houses / Louise Penny. - На суперобл.: Пятикратный лауреат премии 
Агаты Кристи за лучший детектив года. - Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
389-14926-7 (в суперобл.). 
  500. Первый в мире царь : рассказы по мотивам "Шахнаме" / [авт. переложения Мохаммад 
Реза Юсефи ; ил. Митры Абдоллахи ; пер. с перс.: Дж. Мирзоев]. - Москва : Садра, 2016. - 26, [1] с. : цв. 
ил. ; 27 см. - (Шахнаме ; вып. 1) (Персидские сказки).12+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-906859-83-9. 
  501. Перри, Сара (1979-).Мельмот : роман / Сара Перри ; перевод с английского Анны 
Гайденко. - Москва : Phantom Press, 2020. - 381, [2] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Melmoth / Sarah Perry. - 
16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-86471-848-3.Хелен Франклин, неприметная англичанка, живет в Праге, 
зарабатывает на жизнь переводами и вот уже двадцать лет хранит какую-то страшную тайну. Ее 
секрету, казалось бы, суждено остаться в прошлом, но все меняется, когда через Карела, одного из ее 
немногочисленных друзей, в руки Хелен попадает странная исповедь. Впервые прочитав историю о 
Мельмот Свидетельнице - пугающей фигуре из старинных легенд, обреченной вечно скитаться по 
земле и наблюдать за людскими прегрешениями, - Хелен убеждена, что это просто сказка. Но Карел 
внезапно исчезает, а сама Хелен обнаруживает, что ее кто-то преследует, и вот тогда-то 
существование Мельмот начинает казаться ей не таким уж и невероятным. Знаменитая легенда о 
Мельмоте не одно столетие будоражит фантазию и читателей, и писателей. Многие поколения 
зачитывались классическим романом Чарлза Метьюрина "Мельмот-Скиталец", и вот новая версия 
великой истории, да еще в исполнении одной из лучших английских писательниц. 
  502. Перро, Шарль (1628-1703). Сказки / Шарль Перро ; художник Е. Лопатина ; [перевод с 



французского И. Медведковой и И. Тургенева]. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2004. - 60, [3] с. : цв. ил. ; 27 
см. - (Серия "Книга в подарок").Содерж.: Мальчик с пальчик ; Спящая красавица ; Кот в сапогах ; 
Золушка ; Ослиная Шкура. - 10000 экз. - ISBN 5-94563-634-7. 
  503. Перселл, Лора. Безмолвные компаньоны : [роман] / Лора Перселл ; перевод с 
английского Елены Мигуновой. - Москва : АСТ, 2018. - 414, [1] с. ; 21 см. - (Очень странный 
детектив).Загл. и авт. ориг.: The silent companions / Laura Purcell. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
109983-1. 
  504. Поздравляем с Новым годом! : стихи, песни, загадки : [для дошкольного и младшего 
школьного возраста / составитель Марина Владимировна Юдаева] ; художник Олег Горбушин. - Москва 
: Самовар, 2007. - 55, [8] с. : цв. ил., нот. ; 27 см. - (Любимые праздники) (Малышам).На обл. подзаг.: 
стихи, песни с нотами, загадки. - 40000 экз. - ISBN 978-5-85066-280-6. 
  505. Попова, Анна Дмитриевна (д-р ист. наук). На своем месте, или Новые приключения 
следователя Железманова / Анна Попова. - [Б. м.] : Издательские решения, 2018. - 285 с. ; 21 см.16+. - 
ISBN 978-5-4493-2062-9. 
  506. Попова, Анна Дмитриевна (д-р ист. наук). Одесские каникулы следователя 
Железманова / Анна Попова. - [Б. м.] : Издательские решения, 2019. - 281 с. ; 21 см.16+. - Экз. № 
1585328 с автографом автора. - ISBN 978-5-4496-3907-3. 
  507. Попова, Анна Дмитриевна (д-р ист. наук). Фальшивые императрицы и следователь 
Железманов / Анна Попова. - [Б. м.] : Издательские решения, 2020. - 288 с.16+. - ISBN 978-5-4498-6070-
5. 
  508. Прилепин, Захар (1975-). Обитель : роман / Захар Прилепин. - Москва : АСТ, 2019. - 
746 с. ; 22 см. - (Захар Прилепин: проза).Содержит нецензурную брань. - 16+. - 5000 (доп. тираж) экз. - 
ISBN 978-5-17-084483-8. 
  509. Лермонтов, Михаил Юрьевич. Собрание сочинений : в 4 т. / М. Ю. Лермонтов ; под 
ред. И. Л. Архипова]. - Москва : Правда, 1969. - (Библиотека "Огонек". Библиотека отечественной 
классики).Т. 4: Проза ; Письма. - 1969. - 479 с., [4] л. ил.Алф. указатель произведений М. Ю. 
Лермонтова, включ. в 1-4 тт. Собрания сочинения с. 463-476. - 835000 экз. 
  510. Пруст, Марсель (1871-1922).По направлению к Свану : [роман] / Марсель Пруст ; 
перевел с французского Н. М. Любимов ; предисловие: Таганов А. Н. ; примечания: Фокин С. Л. - Санкт-
Петербург : Пальмира, 2017. - 540, [2] с. ; 21 см. - (В поисках утраченного времени).Загл. и авт. ориг.: À 
la recherche du temps perdu. Du côté de chez Swann / Marcel Proust. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-521-
00694-6 (По направлению к Свану). - ISBN 978-5-521-00693-9. 
  511. Пурифтехари, Вахид.Белоушка, Чернохвостка и другие / [Вахид Пурифтехари ; 
перевод с персидского языка: С. Лахути, Т. Заглубоцкая ; иллюстрации: анимационная студия "Суре-е 
мехр"]. - Москва : САДРА, 2016. - 26, [1] с. : цв. ил. ; 20х22 см. - (Шекарестан ; № 1) (Персидские 
сказки).Авт. указан на обл. - 6+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-906859-65-5. 
  512. Пушкин, Александр Сергеевич (поэт; 1799-1837). Что в имени тебе моем? = Шта име 
моje за те значи? : избранные стихотворения : перевод с русского / Александр Пушкин ; [составил 
Андрей Базилевский ; рисунки: Михаил Базилевский]. - Москва : Вахазар ; Белград : Интерпрес, 2019. - 
209, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Русско-сербская поэтическая библиотека: классика = Руско-српска поетска 
библиотека: класика ; 12).Текст парал. рус., серб. - ISBN 978-5-88190-122-6. 
  513. Пэтчетт, Энн (1963-).Прощальный фокус / Энн Пэтчетт ; перевод с английского 
Елены Осеневой. - Москва : Синдбад, 2019. - 442, [2] с. : портр. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The magician's 
assistant / Ann Patchett. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-00131-121-8. 
  514. Рахнама, Сейед Джавад. Заклинания для поимки воров / [Сейед Джавад Рахнама ; 
перевод с персидского языка: С. Лахути, Т. Заглубоцкая ; иллюстрации: анимационная студия "Суре-е 
мехр"]. - Москва : Садра, 2017. - 26, [1] с. : цв. ил. ; 20x22 см. - (Шекарестан ; № 6) (Персидские 
сказки).Авт указан. на обл. - 6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-906859-69-3. 
  515. Рахнама, Сейед Джавад. Неизвестная болезнь / [Сейед Джавад Рахнама ; перевод с 
персидского языка: С. Лахути, Т. Заглубоцкая ; иллюстрации: анимационная студия "Суре-е мехр"]. - 
Москва : Садра, 2017. - 26, [1] с. : цв. ил. ; 20x22 см. - (Шекарестан ; № 7) (Персидские сказки).Авт. 
указан на обл. - 6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-906859-70-9. 
  516. Рахнама, Сейед Джавад .Сундук с сокровищами / [Сейед Джавад Рахнама ; перевод 
с персидского языка: С. Лахути, Т. Заглубоцкая ; иллюстрации: анимационная студия "Суре-е мехр"]. - 
Москва : Садра, 2018 (т. е. 2017). - 26, [1] с. : цв. ил. ; 20x22 см. - (Шекарестан ; № 10) (Персидские 
сказки).Авт. указан на обл. - Кн. фактически издана в 2017 г. - 6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-906859-73-0. 
  517. Ремарк, Эрих Мария (1898-1970). Жизнь взаймы : [роман] / Эрих Мария Ремарк ; 



перевод с немецкого Л. Черной. - Москва : АСТ, 2018. - 254, [1] с. ; 17 см. - (Серия "Зарубежная 
классика").Загл. и авт. ориг.: Der Himmel Kent Keine Günstlinge / Erich Maria Remarque. - 16+. - 5000 (доп. 
тираж) экз. - ISBN 978-5-17-078279-6. 
  518. Ремарк, Эрих Мария (1898-1970). Жизнь взаймы, или У неба любимчиков нет : 
[роман] / Эрих Мария Ремарк ; перевод с немецкого М. Л. Рудницкого. - Москва : АСТ, 2018. - 318, [1] с. ; 
17 см. - (Серия "Зарубежная классика").Загл. и авт. ориг.: Der Himmel Kennt Keine Günstlinge / Erich 
Maria Remarque. - 16+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-17-112554-7. 
  519. Рид, Майн (1818-1883). Всадник без головы : [роман] / Майн Рид ; перевод с 
английского А. Макаровой. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016 (макет 2017). - 605 с. ; 21 см. - (Мировая 
классика).12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-05507-0. 
  520. Рубальская, Лариса Алексеевна (1945-). Новое. Любимое : [сборник стихотворений] / 
Лариса Рубальская. - Москва : Э, 2017. - 637, [1] с. ; 21 см. - (Поэзия подарочная).16+. - Экз. № 1586104 
с автогр. автора.Содерж. циклы: Сбудется - не сбудется ; В предчувствии снега сады задремали ; Я так 
часто была не права… ; Я упрекать тебя не буду… ; Я письмо напишу, но тебе не отправлю… ; Я 
растеряна немножко… ; Там, где пальмы в небо стрелами… ; Век свой доживающим трамваем… ; 
Завертела меня жизнь, закрутила… ; Был тот рассвет очень медленным... и др. - 2000 экз. - ISBN 978-5-
699-83520-1 (в пер.). 
  521. Рузане-дочь пшеницы : рассказы по мотивам "Шахнаме" / [собрал поэт Фирдоуси ; 
авт. перелож. Мохаммад Реза Юсефи ; пер. с перс. яз.: Дж. Мирзоев ; ил. Фархада Джамшиди]. - Москва 
: Садра, 2017 . - 24, [3] с. : цв. ил. ; 27 см. - (Персидские сказки) (Шахнаме ; вып. 2).12+. - ISBN 978-5-
906859-84-6 (2500). 
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Донецк : Edit, 2019. - 165 с. : портр.100 экз. 
  523. Сартр, Жан-Поль (1905-1980).Слова ; Пьесы : перевод с французского / Жан Поль 
Сартр. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2007. - 316, [2] с. ; 21 см. - (Книга на все времена).Загл. и авт. 
ориг.: Les mots ; Les mouches ; La putain respectueuse ; Huis clos / Jean-Paul Sartre.Содерж.: Слова ; 
пьесы : Мухи ; Почтительная потаскушка ; За закрытыми дверями. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-046660-3 
(АСТ (С.: КнВВ). - ISBN 978-5-9713-6291-3 (АСТ МОСКВА). 
  524. Сассман, Пол (1966-2012).Исчезнувшая армия царя Камбиса : роман / Пол Сассман ; 
перевод с английского Ю. Г. Кирьяка. - Москва : АСТ, 2004 (т. е. 2003). - 413, [1] с. ; 21 см. - 
(Bestseller).Кн. фактически издана в 2003 г. - Загл. и авт. ориг.: The lost army of Cambyses / Paul 
Sussman. - 5000 экз. - ISBN 5-17-018357-7. 
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этнографическими, социологическими и философскими вставками, размышлениями об исторических 
параллелях, а также впечатлениями о текущем моменте в Третьей империи и её окрестностях / 
Евгений Сатановский. - Москва : Эксмо, 2020. - 413, [1] с. ; 21 см.16+. - 2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-
5-04-106519-5. - Текст (визуальный) : непосредственный. 
  526. Сенчин, Роман Валерьевич.Петербургские повести / Роман Сенчин. - Москва : Эксмо, 
2020. - 316, [2] с.18+.Содерж.: Оборванный календарь ; Аркаша ; Дочка ; Общий день ; Ничего ; Первая 
девушка ; Обратный путь ; Один плюс один ; Ждём до восьми. - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-112549-3. 
  527. Сепульведа, Луис (1949-).Старик, который читал любовные романы : роман / Луис 
Сепульведа ; перевод с испанского Владимира Правосудова. - Санкт-Петербург : Азбука, печ. 2016 
(макет 2017). - 187, [1] с. ; 18 см. - (Азбука-классика).Загл. и авт. ориг.: Un viejo que leía novelas de amor / 
Luis Sepúlveda. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-12325-0. 
  528. Силина, Екатерина Андреевна (1960-).Заводная курочка ; Золотая труба : [для 
семейного чтения] / Екатерина Силина ; [рис. авт.]. - Москва : Априори-Пресс : Марина Сергеева, 2008. - 
[44] с. : цв. ил. ; 21х27 см.3000 экз. 
  529. Смакотин, Станислав Викторович.Цусимский синдром : [фантастический роман] / 
Станислав Смакотин. - Москва : Альфа-книга, 2017. - 280, [1] с. ; 21 см. - (Фантастическая история ; вып. 
118).16+. - 3500 экз. - ISBN 978-5-9922-2387-3.Не успел наш соотечественник расслабиться в отпуске, 
находясь на вьетнамском катере и наслаждаясь морским пейзажем, как вдруг резкий маневр 
суденышка, кувырок за борт - и вот он уже на грани жизни и смерти бултыхается в волнах Южно-
Китайского моря. Вдали видны дымы каких-то кораблей, и потерявший надежду на спасение человек 
отчаянно машет руками, из последних сил прося о помощи. Его замечают, поднимают на борт, но… 
Ситуация лишь усугубляется: непостижимым образом спасенный оказывается в мае 1905 года от 
Рождества Христова на борту броненосца "Князь Суворовъ", флагмана Второй Тихоокеанской эскадры 
Российского императорского флота. За несколько дней до ее катастрофического разгрома. 
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удалось ; Рассказы : [для среднего школьного возраста] / Юрий Сотник ; иллюстрации Алексея Босина. 
- Москва : Эксмо, 2011. - 606, [1] с. : ил. ; 21 см.Загл. обл.: Вовка Грушин и другие.Содерж.: Машка 
Самбо и Заноза ; Приключения не удалось ; рассказы : Невиданная птица ; "Феодал" Димка ; 
Исследователи ; Райкины "пленники" ; "Калуга" - "Марс" ; Собачья упряжка ; Песок ; Гадюка и др. - 3000 
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Спилман ; перевод с английского Илоны Русаковой. - Москва : Иностранка, 2020. - 477, [1] с. ; 19 
см.Загл. и авт. ориг.: The star-crossed sisters of Tuscany / Lori Nelson Spielman. - На 4-й с. обл.: Впервые 
на русском!. - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-16673-8. 
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Владимир Степанов. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2015. - 122, [1] с. : цв. ил.0+. - 5000 экз. - ISBN 978-
5-378-02477-3. 
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школьного возраста] / Анастасия Строкина ; художник Ирина Галкина. - Москва : РОСМЭН, 2019. - 77, 
[2] с. : цв. ил. ; 22 см. - ISBN 978-5-353-08673-4. 
  534. Сэлинджер, Джером Дейвид (1919-2010).Над пропастью во ржи : [роман] / Дж. Д. 
Сэлинджер ; перевод с английского Риты Райт-Ковалевой. - Москва : Э, 2018 . - 221, [1] с. ; 21 см. - 
(Зарубежная классика).Загл. и авт. ориг.: The catcher in the rye / J. D. Salinger. - 16+. - 15000 экз. - 5000 
экз. - ISBN 978-5-04-092811-8. - ISBN 978-5-699-68146-4. 
  535. Табак, Симмс (1932-2011).У Иосифа было пальтишко : [для чтения взрослыми детям] 
/ Симмс Табак ; перевёл [с английского] Михаил Яснов ; иллюстрации автора. - Москва : Текст : 
Книжники, 2011. - [36] с. : цв. ил., нот. ; 30 см. - (Радуга = Кешет).Парал. загл. сер. на иврите в 
транслитерации на кириллице. - 3500 экз. - ISBN 978-5-7516-0997-9 (Текст). - ISBN 978-5-9953-0137-0 
(Книжники). 
  536. Тевис, Уолтер (1928-1984).Ход королевы : [роман] / Уолтер Тевис ; перевод с 
английского Ольги Павловской. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2020. - 351 с. ; 21 см. - (Серия 
"Шорт-лист. Новые звезды") (Бестселлер New York Times).Загл. и авт. ориг.: The queen's gambit / Walter 
Tevis. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-121146-2.Бет Хармон — тихая, угрюмая и на первый взгляд 
ничем не примечательная восьмилетняя девочка, которую отправляют в приют после гибели матери. 
Она лишена любви и эмоциональной поддержки. Ее круг общения — еще одна сирота и сторож, 
который учит Бет играть в шахматы, которые постепенно становятся для нее смыслом жизни. По мере 
взросления юный гений начинает злоупотреблять транквилизаторами и алкоголем, сбегая тем самым 
от реальности. Лишь во время игры в шахматы ее мысли проясняются и она может возвращать себе 
контроль. Уже в шестнадцать лет Бет становится участником Открытого чемпионата США по 
шахматам. Но параллельно ее стремлению отточить свои навыки на профессиональном уровне, ставки 
возрастают, ее изоляция обретает пугающий масштаб, а желание сбежать от реальности становится 
соблазнительнее. И наступает момент, когда ей предстоит сразиться с лучшим игроком мира. Сможет 
ли она победить или станет жертвой своих пристрастий, как это уже случалось в прошлом?. 
  537. Токарева, Виктория Самойловна (1937-).Жена поэта : повесть и рассказы / Виктория 
Токарева. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2019. - 252, [2] с. ; 21 см. - (Новая книга).Др. 
произведения авт. на 2-й с. - 16+.Содерж.: Жена поэта : повесть ; рассказы : Поздняя любовь ; 
Грузовичок ; Внутренний рейс ; Мизерный человек ; Ленинградские открыточки ; Придет серенький 
волчок. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-389-16543-4.h. 
  538. Томас, Скарлетт (1972-).Дочь олигарха : роман / Скарлетт Томас ; перевод с 
английского Иры Филипповой. - Москва : АСТ : Corpus, 2020. - 251, [1] с. ; 21 см. - (Corpus ; 586).Загл. и 
авт. ориг.: Oligarchy / Scarlett Thomas. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-116764-6.Новый роман Скарлетт 
Томас — история о Наташе, дочке русского олигарха, которую отправляют учиться в Англию, в частную 
школу-интернат. Мрачный особняк, портреты Белой Дамы повсюду — это принцесса Августа, которая 
некогда жила здесь, а теперь является, как поговаривают, в качестве привидения. И соученицы 
Наташи, помешанные на диетах. В игру "Кто самая худая" включается и Наташа. Но игра эта 
оборачивается драмами и даже трагедиями. 
  539. Тополь, Эдуард Владимирович (1938-).Кремлевская жена : [роман] / Эдуард Тополь. - 
Москва : АСТ, 2001. - 349, [1] с.7000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-17-008487-0. 
  540. Тополь, Эдуард Владимирович (1938-).Невинная Настя, или Сто первых мужчин : 
педагогическая поэма (слабонервным родителям читать запрещается) : [повесть] / Эдуард Тополь. - 
Москва : АСТ, 2002. - 265, [3] с. ; 21 см.11000 экз. - ISBN 5-17-014303-6. 



  541. Тургенев, Иван Сергеевич (1818-1883).Ася ; Первая любов : [повести : для среднего и 
старшего школьного возраста] / Иван Тургенев. - Москва : Эксмо, 2007. - 252, [2] с. ; 18 см. - (Классики о 
любви для девочек). - ISBN 978-5-699-25331-9 (В пер.). 
  542. Тургенев, Иван Сергеевич (1818-1883).Записки охотника : [очерки] / Иван Тургенев ; 
[статья: И. Н. Сухих ; примечания: . - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2018. - 445 с. ; 21 см. - 
(Мировая классика).12+.Содерж.: Хорь и Калиныч ; Ермолай и мельничиха ; Малиновая вода ; Уездный 
лекарь ; Мой сосед Радилов ; Однодворец Овсяников ; Льгов ; Бежин луг ; Касьян с Красивой Мечи ; 
Бурмистр  и др. . - 8000 экз. - ISBN 978-5-389-14390-6. 
  543. Усачев, Андрей Алексеевич (1958-).Зимняя сказка : [стихи к Новому году : для детей 
до 3-х лет] / А. Усачёв ; рисунки О. Демидовой. - Москва : АСТ : Малыш, 2015. - 66, [5] с. : цв. ил. ; 22 см. 
- (100 стихов).0+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-088641-8. 
  544. Успенский, Эдуард Николаевич (дет. писатель; 1937-).Маленькие сказочные истории 
про Чебурашку и крокодила Гену : [для дошкольного возраста] / Эдуард Успенский ; [коллектив 
художников]. - Москва : АСТ, 2014. - 31 с. : цв. ил. ; 27х20 см. - (Альбомы сказочных историй) 
(Малыш).4000 экз. - ISBN 978-5-17-085345-8. 
  545. Уэлш, Ирвин (1958-).Эйсид Хаус : роман / Ирвин Уэлш ; перевод с английского 
Алекса Керви. - Москва : АСТ : Ермак, 2003. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Альтернатива).Загл. и авт. ориг.: The 
Acid House / Irvine Welsh. - 5000 экз. - ISBN 5-17-016690-7 (АСТ). - ISBN 5-9577-0024-X (Ермак). 
  546. Фаулз, Джон (1926-2005).Волхв : [роман] / Джон Фаулз ; перевод с английского Б. 
Кузьминского ; предисловие Л. Сумм. - Москва : Э, 2017. - 797, [1] с. ; 21 см. - (Библиотека классической 
литературы) (Серия "Библиотека всемирной литературы").Загл. и авт. ориг.: The magus / John Fowles. - 
16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-44695-7 (в суперобл.). 
  547. Фаулз, Джон (1926-2005).Коллекционер : роман / Джон Фаулз ; перевод с английского 
И. Бессмертной. - Москва : Эксмо, 2002. - 318, [1] с. ; 19 см.Загл. и авт. ориг.: The collector / John Fowles. 
- 5100 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-04-009759-X. 
  548. Филенко, Евгений Иванович.Эпицентр : из цикла "Галактический консул" : роман / 
Евгений Филенко. - Москва : ACT, 1999. - 458, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Звездный лабиринт : ЗЛ).Из цикла 
"Галактический консул". - 12000 экз. - ISBN 5-237-02162-X. 
  549. Фитч, Джанет (1955-).Белый олеандр : [роман] / Джанет Фитч ; перевод с английского 
А. Юшенковой. - Москва : АСТ, 2018. - 510, [1] с. ; 18 см. - (Серия "Эксклюзивная классика") (Книги, 
изменившие мир. Писатели, объединившие поколения).Загл. и авт. ориг.: White oleander / Janet Fitch. - 
18+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-109122-4. 
  550. Флинн, Гиллиан (писательница; 1971-).Острые предметы : [роман]. Кто-то взрослый : 
[повесть] / Гиллиан Флинн ; перевод с английского Ирины Егоровой, Александры Килановой. - Санкт-
Петербург : Азбука, 2018. - 379, [2] с. ; 18 см. - (New York Times бестселлер) (Звезды мирового 
детектива).Загл. и авт. ориг.: Sharp objects / Gillian Flynn. - На обл.: Острые предметы + бонус повесть 
"Кто-то взрослый" (в новом переводе). - Др. кн. авт. на 2-й с. - 18+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-14109-4. 
  551. Хаджеванд, Сульмаз (1984-).Память о предках / [Сульмаз Хаджеванд ; перевод с 
персидского языка: С. Лахути, Т. Заглубоцкая ; иллюстрации: анимационная студия "Суре-е мехр"]. - 
Москва : Садра, 2018 (т. е. 2017). - 26, [1] с. : цв. ил. ; 20х22 см. - (Шекарестан ; № 9) (Персидские 
сказки).Авт. указан на обл. - Кн. фактически издана в 2017 г. - 6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-906859-72-3. 
  552. Хантер, Стивен.За день до полуночи : детективный роман / Стивен Хантер ; перевод 
с английского А. Романова. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2004 (т. е. 2003). - 478, [1] с. : 
ил. ; 21 см. - (Почерк мастера).Загл. и авт. ориг.: The day before midnight / Stephen Hunter. - Кн. 
фактически издана в 2003 г. - 7000 экз. - ISBN 5-699-04730-1.Вооруженная группа фанатиков 
захватывает подземный центр управления запуском ядерной ракеты. Правительство готовит операцию 
по обезвреживанию террористов с участием войск специального назначения. 
  553. Харламова, Ольга Акоповна (1946-).Утренний кофе : сборник стихотворений / Ольга 
Харламова. - Москва : У Никитских ворот, 2019 (т. е. 2018). - 111 с. : ил. ; 18 см.Кн. фактически издана в 
2018 г. - На 4-й с. обл.: Лауреат литературных премий, поэтических конкурсов и фестивалей. Лауреат 
Международного литературного Тютчевского конкурса "Мыслящий тростник" (2017 г.) и Первого 
Международного литературного Тургеневского конкурса "Бежин луг" (2018 г.), проводимых Союзом 
российских писателей. - 16+. - Экз. № 1591884 с автогр. авт.Содерж. циклы: Утренний кофе ; Полдень ; 
Кофе вдвоём ; Полночь ; Кофе с собой. - 300 экз. - ISBN 978-5-00095-695-3."Утренний кофе" - 
пятнадцатая книга Ольги Харламовой, поэта и прозаика. Новая книга стихов имеет пять разделов. 
Каждый подразумевает определённое время суток, которое лирическая героиня проживает во всём 
многообразии ритмов, событий, чувств, а чашечка кофе, горячего тонизирующего напитка, жизненно 



необходимого в современном мире - объединяет их. В эту книгу, наряду с новыми стихотворениями, 
входят опубликованные ранее. 
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возраста] / Даниил Хармс ; рисунки Ф. Лемкуля. - Москва [и др.] : Махаон [и др.], 2016. - 28, [2] с. : цв. ил. 
; 27 см.0+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-11132-5. 
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(Флирт).Кн. фактически издана в 1996 г. - 15000 экз. - ISBN 5-88970-056-1. 
  557. Хломова, Софья Данииловна (писательница; 1987 -).Сова, ты спишь? / Софья 
Хломова, Елизавета Хломова. - Москва : Редкая птица, 2017. - 22, [1] с. : цв. ил. ; 26х23 см.0+. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-9909232-4-9. 
  558. Холл, Адам (1920-).Меморандум Квиллера ; Девятая директива : [сборник] / Адам 
Холл ; перевод с английского Ю. Фокиной, Н. Абдуллина. - Москва : Астрель, 2012. - 510 с. ; 21 см. - 
(Шпионский детектив: лучшее).Загл. и авт. ориг.: The Quiller memorandum ; The 9th directive / Adam Hall. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-271-39859-9. - ISBN 978-985-20-0184-7.В Западном Берлине Квиллеру предстоит 
выследить и привлечь к суду нациста Генриха Цоссена, обвиняющегося в преступлениях против 
человечества. Однако Цоссена защищает тайная неонацистская организация "Феникс" - и люди из 
"Феникса" снова и снова опережают британского агента...В Бангкоке Квиллер, которому поручено 
охранять от покушения представителя королевы, вступает в смертельно опасную игру одновременно с 
китайской разведкой, не знающим неудач киллером по прозвищу Монгол Куо и опытным тайваньским 
шпионом, выкравшим у англичан секретные чертежи... 
  559. На одном языке : поэтический сборник / [авт. идеи кн.: Корнеева Е. А. ; сост.: 
Убушаева В.]. - Рязань : Рязанская областная типография, 2014 -.Ч. 6. - 2019. - 137, [2] с. : ил., 
портр.Содерж. авт.: Елена Корнеева, Александр Навроцкий, Барбара Юрковская, Наталья 
Харлампьева, Елена Слепцова, Николай Нарочный, Боян Бойчев, Татьяна Житкова, Игорь Потоцкий, 
Афаг Шихлы и др. - 300 экз. - ISBN 978-5-91255-213-7. 
  560. Черняков, Юрий Вениаминович.Слуга : [роман] / Юрий Черняков. - Москва : АСТ : 
Олимп, 2001. - 443, [2] с. ; 21 см. - ISBN 5-17-006258-3 (АСТ). - ISBN 5-8195-0457-7 (Олимп). 
  561. Читсаз, Суруш . Дядюшка Навруз и сорок разбойников / [Суруш Читсаз ; перевод с 
персидского языка: С. Лахути, Т. Заглубоцкая ; иллюстрации: анимационная студия "Суре-е мехр"]. - 
Москва : САДРА, 2016. - 26, [1] c. : цв. ил. ; 20х22 см. - (Шекарестан ; № 2) (Персидские сказки).Авт. 
указан на обл. - 6+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-906859-74-7. 
  562. Шевчук, Игорь.Ктототам-Попятам : ни дня без загадочных происшествий! / Игорь 
Шевчук. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2007. - 121, [6] с. : цв. ил. ; 21 см. - 
(Прикольный детектив).15000 экз. - ISBN 978-5-17-043501-2 (АСТ). - ISBN 978-5-9725-0803-7 (Астрель-
СПб).На окраине небольшого городка живут два друга- щенок Гавс и лягушонок Кваксон. Они играют в 
великого сыщика и его верного помощника. Каждый день они расследуют загадочные происшествия... 
  563. Шекспир, Уильям (1564-1616). Сонеты / Вильям Шекспир ; перевод с английского, 
[предисловие] Я. М. Колкера ; иллюстрации Яны Половинкиной. - Москва : Издательство Столяровых, 
2019. - 372, [1] с. : ил., портр. ; 27,5 см. - (Книжная серия "Лаврушинский переулок").На авантит.: 
Настоящее издание отпечатано к 455-летию В. Шекспира в количестве 25 особых и 33 нумерованных 
экземпляров . - Текст парал. рус., англ. - Особые экземпляры отпечатаны на бумаге итальянской 
фирмы "Favini" и содержат оригинал дополнительной иллюстрации, выполненной карандашом. 
Нумерованные экземпляры отпечатаны на бумаге шведской фирмы "Arctic paper". - Кн. вложена в футл. 
  564. Шполянский, Михаил (1955-2014). Был такой случай : смешные и грустные истории из 
жизни священника / священник Михаил Шполянский. - Москва : Никея, 2015. - 256,[1] с. ; 21 см. - 
(Духовная проза).10000 экз. - ISBN 978-5-91761-256-0. 
  565. Щерба, Наталья Васильевна. Чародол. Чародольский град : [роман] / Наталья 
Щерба. - Москва : Росмэн, 2015. - 429, [2] с. ; 21 см. - (Серия "Чародол").В вып. дан. загл.: Чародольский 
град. - Др. работы авт.: с. 2. - Третья кн. фэнтези-трилогии "Чародол". - 15000 экз. - ISBN 978-5-353-
07257-7. 
  566. Щерба, Наталья Васильевна. Чародольский браслет : [роман : для старшего 
школьного возраста] / Н. В. Щерба. - Москва : РОСМЭН, 2015. - 399 с. ; 21 см. - (Чародол).16+. - 7000 
экз. - ISBN 978-5-353-07255-3 (в пер.). 



  567. Эбрахими, Пайам. Блоха Бухлюля / [Пайам Эбрахими ; перевод с персидского языка: 
С. Лахути, Т. Заглубоцкая ; иллюстрации: анимационная студия "Суре-е мехр"]. - Москва : САДРА, 2017 
(т. е. 2016). - 23, [4] с. : цв. ил. ; 20х22 см. - (Шекарестан ; № 3) (Персидские сказки).Авт указан на обл. - 
Кн. фактически изд. в 2016 г. - 6+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-906859-66-2. 
  568. Экслер, Алекс. Записки невесты программиста / Алекс Экслер. - Москва : ЭКСпромт : 
Геликон Плюс, 2003. - 434 с. ; 21 см. - (Серия "Рассказы и повести Алекса Экслера").10000 экз. - ISBN 5-
93012-019-6 (в пер.).Если вдруг вас угораздило влюбиться в программиста - сразу приготовтесь к тому, 
что ваша жизнь пойдет наперекосяк. Ира, влюбившаяся в Сергея, все-такие не теряет надежды 
приручить это странное создание. 
  569. Эллис, Уоррен (1968-). Оружейная машина : [роман] / Уоррен Эллис ; перевод с 
английского: Марина Осипова. - Москва : АСТ, 2017. - 382 с. ; 21 см. - (Серия "Мастера триллера").Загл. 
и авт. ориг.: Gun machine / Warren Ellis. - 16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-099033-7. 
  570. Эмис, Кингсли (1922-1995). Лесовик : роман / Кингсли Эмис ; перевод с английского 
Константина Васильева. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2003. - 315, [2] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: 
The green man / Kingsley Amis. - 7000 экз. - ISBN 5-352-00358-2.Главный герой романа - хозяин трактира, 
не дурак выпить и не чуждый прочих жизненных радостей, которому начинают мерещиться призраки. 
  571. Юртаев, Дмитрий Валерьевич. Ни секунды тишины! : стихи : для детей младшего 
школьного возраста / Дмитрий Юртаев ; художник Оксана Аракчеева-Киппхардт. - Минск : Звязда, 2018. 
- [24] с. : цв. ил. ; 29 см.6+. - Экз. № 1584473-В с автогр. авт. - 1500 экз. - ISBN 978-985-575-171-8. 
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                        572. Аверьянова, Ольга Ивановна.Отечественная музыкальная литература ХХ - начала 
XXI века : учебное пособие для детских музыкальных школ / О. И. Аверьянова. - Новое доп. и перераб. 
изд. - Москва : Музыка, 2016. - 349, [1] с. : ил., ноты, портр. ; 21 см. - ISBN 978-5-7140-1302-7. 
  573. Адольф Лоос (1870-1933) / [автор текста: Л. Зимина]. - Москва : Комсомольская 
правда : Директ-Медиа, 2017. - 69, [2] с. : ил., портр., цв. ил., факс. ; 30 см. - (Великие архитекторы ; т. 
57).Загл. обл.: Лоос. - 6+. - ISBN 978-5-4470-0240-4 (Комсомольская правда). - ISBN 978-5-4475-8855-7 
(Директ-Медиа). 
  574. Амчиславский, Борис С. Навсегда Утёсовым остался! : Леонид Утесов в песнях, 
стихах, эпиграммах, автографах / Борис Амчиславский, Эдуард Амчиславский. - Нью-Йорк : EDNA 
Media Corp. : IUPS USA, 2018. - 368 с. : ил.Экз. № 1584534 с автографами авторов и дарителя. - ISBN 
978-1-5323-7728-0. 
  575. Армстронг, Саймон. Стрит-арт / Саймон Армстронг ; [перевод: Алексей Шестаков]. - 
Москва : Ад Маргинем : ABCdesign, 2019. - 175, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Основы искусства) (А+А).Указатель: 
с. 171-174. - ISBN 978-5-91103-489-4. - Текст (визуальный) : непосредственный. 
  576. Большая иллюстрированная энциклопедия древностей / Дагмар Гейдова, Ян Дурдик, 
Людмила Кибалова и др. ; [перевод Б. Б. Михайлова] ; введение Карла-Гейнца Клингенбурга. - [7-е 
изд.]. - [Прага] : Артия, [1988]. - 496 с., [32] л. цв. ил. : ил. ; 23 см.Библиогр.: с. 463-468. - Указ.: с. 477-
496. 
  577. Быков, Ролан Антонович (1929-1998) .Я побит - начну сначала! : дневники / Ролан 
Быков ; [сост., коммент., предисл.: Е. Санаева ; подгот. текста: Е. Шубина]. - Москва : АСТ : Астрель, 
2010 (макет 2011). - 749, [1] с., [16] л. ил., фот. ; 22 см.5 000 экз. - ISBN 978-5-17-066287-6 (АСТ). - ISBN 
978-5-271-27396-4 (Астрель). 
  578. Быстрицкая, Элина Авраамовна (1928 - 2019). Долгое эхо любви / Элина Быстрицкая. 
- Москва : АСТ, 2020. - 328, [6] c., [8] л. ил., портр. ; 25 см.1500 экз. - ISBN 978-5-17-121547-7. 
  579. Бюттнер, Нильс.Таинственный Босх : кошмары Средневековья в картинах художника 
/ Нильс Бюттнер ; [перевод с английского М. Кондрашовой]. - Москва : Эксмо, 2019 . - 141, [1] с., [24] ил., 
цв. ил., портр., факс. ; 22 см. - (Таинственное искусство).Библиогр.: с. 133-142. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
04-097545-7. 
  580. Ван Гог, Винсент (художник; 1853-1890).Картины с эскизами, письма, комментарии / 
Винсент Ван Гог ; [пер., ст. и коммент. Н. М. Щекотова ; предисл. П. Д. Волковой ; авт.-сост. М. П. 
Плясовских]. - Москва : АСТ, 2020. - 191, [1] с. : ил., цв. ил., портр. ; 29 см.Библиогр. в конце кн. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-17-111303-2. 



  581. Варенцова, Юлия Олеговна. Передвижники : [художники-передвижники и самые 
важные картины конца XIX - начала XX века : 150 лет с момента основания Товарищества] / Юлия 
Варенцова ; автор предисловия Д. Воронина ;  [литературные редакторы: И. О. Видревич, К. Г. 
Кирсанова]. - Москва : Эксмо, 2020. - 253, [1] с. : цв. ил., фот. ; 21 см.5000 экз. - ISBN 978-5-04-106579-9. 
- Текст : непосредственный. 
  582. Верник, Вадим Эмильевич. Свободный полёт : беседы и эссе / Вадим Верник. - 
Москва : АСТ, 2020. - 527 с., [24] л., портр., фот. цв.16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-121780-8.Вадим 
Верник - известный журналист, автор и ведущий программы "2 ВЕРНИК 2" на канале "Культура", 
главный редактор журнала "ОК!", заместитель художественного руководителя МХТ имени Чехова. В 
книгу вошли эссе и беседы с известными актерами и режиссерами: Светланой Ходченковой, 
Елизаветой Боярской, Данилой Козловским, Юлией Пересильд, Иваном Ургантом, Константином 
Богомоловым, Аней Чиповской, Паулиной Андреевой, Александром Петровым и другими. 
  583. Голикова, Нонна Юрьевна. Любовь Орлова : годы счастья / Нонна Голикова ; 
послесл. М. Ю. Куницына. - Москва : АСТ, 2020. - 268, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 22 см. - (Зеркало 
памяти).12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-121549-1. - Текст (визуальный) : непосредственный.Книга 
написана человеком, близко знавшим Любовь Орлову, — ее внучатой племянницей, известным 
театроведом и драматургом Нонной Голиковой. Перед читателем проходят детские и юношеские годы 
актрисы, ее учеба в консерватории, начало театральной карьеры и наконец встреча с Г. 
Александровым, изменившая не только ее жизнь, но и внешний облик. И дальше повествование идет 
уже о сложившемся творческом союзе, благодаря которому появились фильмы, вошедшие в золотой 
фонд искусства кино. Автор рассказывает также и о встречах с Л. Утесовым, Ф. Раневской, Р. Зеленой, 
И. Дунаевским и многими другими. Особое место в книге занимают театральные роли Орловой, 
которые стали настоящим культурным явлением русского театра. 
  584. Грани : Р. Лысенина, А. Ковалев, В. Колдин, В. Николаев : каталог / текст И. 
Денисова. - Рязань : [б. и.], 2005. - 16 с. : ил.500 экз. - ISBN 5-1448359. 
  585. Додолев, Евгений Юрьевич (1957-).Александр Градский : гранд российской музыки : 
[юбилейное издание] / Евгений Ю. Додолев. - Москва : АСТ, 2019. - 280, [6] с., [16] л. портр., цв. портр. ; 
24 см. - (Легенды русского рока).Библиогр. в конце кн. - 18+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-109335-8. 
  586. Шорникова, Мария Исааковна.Музыкальная литература за 3 года : 
общеразвивающая общеобразовтельная программа / М. Шорникова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2017. - 
(Учебные пособия для ДМШ).1 год обучения: Европейская музыка от древности до импрессионизма. - 
2017. - 347, [2] с. : ил. - ISBN 978-5-222-28362-2. 
  587. Калмыкова, Вера Владимировна (канд. филол. наук, искусствовед; 1967-). Как начать 
разбираться в архитектуре : формулы культуры / Вера Калмыкова. - Москва : АСТ : Времена, 2020. - 
319 с., [16] ил., цв. ил. ; 22 см. - (Классика лекций).Библиогр.: с. 315-318. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-
17-114223-0. 
  588. Кларк, Кеннет (1903-1983). Пейзаж в искусстве / Кеннет Кларк ; перевод с 
английского Николая Тихонова. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2020. - 283, [2] с. : ил., цв. 
ил., портр. ; 24 см.В аннот. авт.: Кеннет Кларк - историк искусства, проф. - Указ. имен. : с. 279-284. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - Кн. в пояске. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-17582-2. 
  589. Лифарь, Сергей Михайлович (1905-1986). Дягилев. С Дягилевым : [мемуары] / Серж 
Лифарь. - Москва : АСТ, 2018. - 479 с., [16] л. ил., портр. ; 22 см. - (Большой балет).На обороте тит. л. 
авт.: Сергей Лифарь, танцовщик, балетмейстер. - Список редких изданий библиотеки С. П. Дягилева: с. 
477-479. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-109747-9. 
  590. Магомаев, Муслим Магометович (1942-2008).Живут во мне воспоминания / Муслим 
Магомаев. - Москва : АСТ, 2020 [т. е. 2019]. - 318, [1] с., [16] л. ил., портр., цв. ил. ; 22 см. - (Зеркало 
памяти).12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-118790-3. 
  591. Малявина, Валентина Александровна. Услышь меня, чистый сердцем / Валентина 
Малявина. - Москва : Олимп : Астрель : АСТ, 2000. - 396, [1] с., [4] л. ил. ; 21 см. - (Мемуары). - ISBN 5-
17-000934-8 (АСТ). - ISBN 5-7390-0971-5 (Олимп). - ISBN 5-271-00492-9 (Астрель).Мемуары Валентины 
Малявиной - женщины, на собственном опыте узнавшей, что такое рай и что такое ад... Эта книга 
написана в первую очередь именно женщиной, а не актрисой - вопреки тому, что едва ли не каждая 
страница пестрит хорошо знакомыми именами звезд кино. Это ли не подлинная драма, совсем не 
"киношная", а жестокая и грубая, как порой сама жизнь?. 
  592. Матвеева, Анна Александровна (писатель; 1972-). Картинные девушки : музы и 
художники: от Рафаэля до Пикассо / Анна Матвеева. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2020. - 
508, [1] c., [12] л. цв. ил. : цв. ил., репрод. ; 21 см. - (Проза Анны Матвеевой).Библиография: с. 504-506. - 



16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-121299-5. - Текст (визуальный) : непосредственный. 
  593. Милнер, Джон.Родченко. Дизайн / Джон Милнер ; перевод с английского Н. 
Вершининой. - Москва : Бомбора тм : Эксмо, 2019. - 95 с. : ил., цв. ил., факс. ; 22 см.16+. - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-04-106676-5. 
  594. Национальный театр в контексте многонациональной культуры : доклады, сообщения 
: шестые Международные Михоэлсовские чтения, [2009] ; [ред.-сост. А. А. Колганова]. - Москва : Три 
квадрата, 2010. - 318, [2] с., [4] с. цв. ил. : ил. ; 22 см.В надзаг.: Российская гос. б-ка искусств. - Рез. англ. 
- Библиогр. в примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-94607-141-6. 
  595. Никулин, Юрий Владимирович (1921-1997). Семь долгих лет : мемуары о Второй 
мировой войне блистательного клоуна и всенародно любимого русского актера / Юрий Никулин. - 
Москва : АСТ, 2019. - 253, [1] с. ; 20 см. - (Фронтовой дневник). - ISBN 978-5-17-107761-7 (доп. тираж 
1500). 
  596. Олива, Акилле Бонито (1939 -). Фрида Кало, 1907-1954 / Акилле Бонито Олива, 
Марта Замора. - Москва : АСТ, 2020. - 159 с. : цв. ил. - (Шедевры живописи на ладони).Библиогр.: с. 
157-158. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-114294-0. 
  597. Шорникова, Мария Исааковна. Музыкальная литература за 3 года : 
общеразвивающая общеобразовтельная программа / М. Шорникова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2017. - 
(Учебные пособия для ДМШ).2 год обучения: От древнерусской музыки до Чайковского. - 2017. - 343, [1] 
с. : ил.3000 экз. - ISBN 978-5-222-28361-5. 
  598. Рафаил (Симаков, Сергей Борисович; игумен). Повесть о горе-зло-счастье по 
Алексею Балабанову / игумен Рафаил (Симаков) ; [рисунки автора]. - Москва : Издательский дом 
Самохина : ZEBRA, 2019. - 233, [2] с. : ил. ; 21 см. - ISBN 978-5-904182-06-9. 
  599. Шорникова, Мария Исааковна. Музыкальная литература за 3 года : 
общеразвивающая общеобразовтельная программа / М. Шорникова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2017. - 
(Учебные пособия для ДМШ).3 год обучения: Русская музыкальная культура XX века. - 2017. - 380, [1] с. 
: ил.3000 экз. - ISBN 978-5-222-28372-1. 
  600. Станиславский, Константин Сергеевич (1863-1938).Моя жизнь в искусстве / К. С. 
Станиславский. В спорах о Станиславском / В. Н. Прокофьев. - Москва : АСТ, 2020. - 702, [1] с. - 
(Театральные опыты).2000 экз. - ISBN 978-5-17-122579-7. 
  601. Станиславский, Константин Сергеевич (1863-1938). Полный курс театрального 
искусства : работа актера над собой / Станиславский Константин Сергеевич, Монюков Виктор Карлович. 
- Москва : АСТ, 2020. - 670, [1] с., [8] с. ил., портр. ; 22 см.12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-119166-5. 
  602. Шляхов, Андрей Левонович.Я - выкидыш Станиславского / Андрей Шляхов. - Москва : 
АСТ, 2020. - 347 [2] с., [8] л. ил., портр. ; 22 см. - (Зеркало памяти).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
119564-9. 
  603. Шмыга, Татьяна Ивановна (1928-2011). Счастье мне улыбалось / Татьяна Шмыга ; 
[литературная запись Альбины Даниловой ; предисловие Галины Гладштейн]. - Москва : АСТ, 2019. - 
318, [1] с., [16] л. ил., портр. ; 22 см. - (Зеркало памяти).12+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-17-114711-2. 
  604. Шорникова, Мария Исааковна. Музыкальная литература : музыка, ее формы и жанры 
: учебное пособие : первый год обучения / М. Шорникова. - Изд. 29-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2019. - 
186, [1] с., [8] л. ил. : ил., нот. - (Учебные пособия для ДМШ).6000 экз. - ISBN 978-5-222-32450-9. 
  605. Щербинина, Юлия Владимировна. Видимая невидимая живопись. Книги на картинах / 
Юлия Щербинина. - Москва : АСТ, 2020. - 366, [1] с. ; 21 см. - (История и наука Рунета. 
Лекции).Библиогр. в конце кн. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-112798-5. 
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             606. Дивеево : история места и святынь, наставления святых, современная жизнь / автор-
составитель Д. И. Болотина. - Москва : Эксмо, 2020. - 329, [2] с., [4] л. ил. : ил. - (Православная 
библиотека).Библиография в конце книги и в подстрочных примечаниях. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-
04-110257-9. 
  607. Женская исповедь : непридуманные рассказы о посещении русских старцев : 
[сборник]. - Москва : Ковчег, 2017. - 510, [1] с. : ил., портр. ; 21 см.Библиогр.: с. 510-511 и в подстроч. 
примеч. - 5000 экз. - ISBN 978-5-906652-33-1.Авторы воспоминаний, собранных в этой книге - монахини, 
матери семейств, православные жены и девы, - рассказывают о встречах с русскими старцами, о 



поучениях и духовных наставлениях, полученных ими на исповеди, о старческом окормлении. 
  608. Зоберн, Владимир Михайлович .Православная мама : пособие для семьи, с 
наставлениями священника и советами детского врача / Владимир Зоберн. - Москва : Русская миссия : 
Приход храма св. Духа сошествия, 2006 (Красный пролетарий). - 446 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 444-
446. - ISBN 5-98891-043-2 (В пер.). 
  609. Можно ли быть хорошим и не спастись? : почему некоторым трудно поверить в Бога? 
Миф о "братстве религий". Есть ли разница, как верить во Христа? Знаки Промысла Божия в жизни 
человека. Можно ли "верить в душе" и спастись, не посещая храм? Как относиться к последователям 
других религий? / свящ. Даниил Сысоев, митр. Владимир (Иким), прот. Валентин Свенцицкий [и др.]. - 
Москва : Новая мысль, 2011 . - 558, [1] с. ; 17 см.На обл. авт. не указан. - Содерж. авт.: свящ. Даниил 
Сысоев, митр. Владимир (Иким), прот. Валентин Свенцицкий, прот. Всеволод Чаплин, профессор МДА 
Осипов А. И., диакон Георгий Максимов, профессор МГИМО Зубов А. В., митр. Антоний Сурожский, свт. 
Игнатий Брянчанинов, Свящ. Вячеслав Перевезенцев [и др.]. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 8000 экз. 
- ISBN 978-5-902716-23-5. 
  610. О спиритах, ведунах, колдунах / [редактор-составитель А. З. Лобанова]. - Москва : 
Сибирская Благозвонница, 2009. - 430, [1] с. ; 17 см.7000 экз. - ISBN 978-5-91362-277-8. 
  611. Святые источники Тамбовской области : [справочник-путеводитель / автор-
составитель: Алексей Николаевич Шикунов]. - Тамбов : Экспесс-принт, 2017. - 182 с. : ил. ; 30 см.Без 
тит. л. Описание сост. по обл. - 50 экз. 
  612. Стронг, Джон .Будда : краткая биография / Джон Стронг ; [пер. с англ. О. 
Перфильева]. - Москва : ГРАНД : Фаир-пресс, 2003. - 238,[1] с. : ил. ; 20 см. - (Грандиозный мир).Загл. и 
авт. ориг.: The Buddha / John S. Strong. - 5000 экз. - ISBN 5-8183-0558-9.В этой книге дана полная 
биография Будды, начиная от его бесчисленных перерождений до поучений на смертном одре. Здесь 
представлены биографические повествования всех буддийских школ, анализ просветления Будды и 
его жизнь, отраженная в искусстве и ритуалах. Автор соединил образы Будды в легендах с образом 
исторического Будды и приоткрыл завесу тайны над становлением духовного ядра этой духовной 
традиции. Для широкого круга читателей. 
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                      613. Философские тексты "Махабхараты" : [в 2 выпусках] / Академия наук Туркменской 
ССР ; перевод с санскрита, предисловие, примечания и толковый словарь Б. Л. Смирнова ; 
ответственный редактор Ю. М. Волобуев. - Ашхабад : Ылым, 1977-. - 22 см.Загл. корешка: 
Махабхарата.Вып. 1, кн. 2: Анугита и Книга Санатсуджаты. - 1977. - 201, [2] с. : ил.На обл. только загл. 
выпуска. - 12000 экз. 
  614. Философские тексты "Махабхараты" : [в 2 выпусках] / Академия наук Туркменской 
ССР ; перевод с санскрита, предисловие, примечания и толковый словарь Б. Л. Смирнова ; 
ответственный редактор Ю. М. Волобуев. - Ашхабад : Ылым, 1977-. - 22 см.Загл. корешка: 
Махабхарата.Вып. 1, кн. 1: Бхагавадгита. - 1977 (т. е. 1976). - 332, [3] с., [1] л. портр. : ил.На обл. только 
загл. выпуска. - Кн. фактически издана в 1976 г. - Библиогр.: с. 332-333. - Библиогр. указ.: с. 330-331. - 
5800 экз. 
  615. Соколов, Александр Борисович (журналист; 1975-). Ученые скрывают? : мифы XXI 
века / Александр Соколов. - 2-е изд. - Москва : Альпина нон-фикшн : Эволюция, 2018. - 368 с. : ил. ; 22 
см.Библиогр.: с. 350-368. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91671-906-2. 
  616. Соловьев, Вячеслав Львович (психолог). На пути возврата : философия нового мира 
/ Вячеслав Соловьев. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Медков С. Б., 2018. - 219, [3] с. : ил. ; 22 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. кн. авт. в конце кн. - 100 экз. - ISBN 978-5-906891-26-6.Уже 
сейчас можно уверенно говорить, что в истории эволюции человечества создалась тупиковая ситуация, 
для выхода из которой требуется достаточно мощный импульс в виде новейшей системы знаний о 
человеке и мире, в котором мы рождаемся и творим свою судьбу. Иными словами, речь идет о 
формировании некоей философской системы, определяющей более совершенные формы жизни и, 
более того, само движение человека к более высоким состояниям сознания, иным мотивам действия и 
критериям совершенства. Осознание и принятие подобного видения проблемы текущего цикла 
эволюции человека может стать очередным прорывом в сознании человеческом к ощущению себя 
Личностью, осознанно принимающей участие в творении нового мира и самого себя в этом мире.  
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                       617. Бойко, Евгений Иванович. Механизмы умственной деятельности : (динамические 
временные связи) / Е. И. Бойко  ; Научно-исследовательский институт общей и педагогической 
психологии Академии педагогических наук СССР. - Москва : Педагогика, 1976. - 247, [1] с. : ил., табл. ; 
20 см.Библиогр.: с. 242-247. - 12000 экз. 
  618. Букай, Хорхе.Все (не) закончено : прими жизнь такой, какая она есть / Хорхе Букай, 
Сильвия Салинас ; [пер.: Смирнова Л. ; ил. Т. Пульниковой и А. Никулиной]. - Москва : АСТ : Жанры, 
2014. - 281, [2] с. : ил. ; 17 см.Др. произведения авт. на 3-й с. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-081777-1. 
  619. Бэндлер, Ричард. Используйте свой мозг для изменения : нейролингвистическое 
программирование / Ричард Бэндлер ; под ред. Коннтры Андреас и  Стива Андреаса ; перевод Л. 
Миникеса и Г. Сгонник. - Санкт-Петербург : Ювента, 1994. - 172, [1] с. ; 21 см. - (NLP).15000 экз. - ISBN 5-
87399-026-3. 
  620. Виилма, Лууле (1950-2002). Главная книга о воспитании детей, или о том, как помочь 
своему ребенку стать счастливым / Лууле Виилма ; [перевод с эстонского Ирины Рююдья]. - 
Екатеринбург : У-Фактория, 2009 (макет 2010 ). - 318 с. ; 21 см.На обороте тит. л. авт.: врач-практик Л. 
Виилма. - 10000 экз. - ISBN 978-5-9757-0515-0 (У-Фактория (перплет). - ISBN 978-5-9757-0517-4 (У-
Фактория (обложка). 
  621. Гейтс, Стивен. Книга переговорщика : гениальное руководство для успешных сделок / 
Стив Гейтс ; [перевод с английского М. Хорошиловой]. - Москва : Эксмо, 2020 . - 292 с. : ил., табл. ; 22 
см. - (Лучший мировой опыт).На доп. тит. л. загл. и авт. также на англ. яз.: The negotiation book: your 
definitive guide to successful negotiating / Steve Gates. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-104525-8. 
  622. Губарева, Любовь Ивановна. Психофизиология : учебное пособие для студентов 
высших учебных заведений по направлению и специальностям психологии / Л. И. Губарева, Р. О. 
Будкевич, Е. В. Агаркова. - Москва : ВЛАДОС, 2007. - 188 с. : ил., табл. ; 20 см. - (Практикум для 
вузов).Библиогр. в конце лаб. занятий. - 5000 экз. - ISBN 978-5-691-01672-1. 
  623. Гуртовой, Евгений Степанович. К истории создания и применения методов и 
устройств для психофизиологии: теоретико-прикладные, учебные и экономические вопросы / Е. С. 
Гуртовой, О. Я. Боксер, А. Г. Васильченко ; под редакцией Е. С. Гуртового ; Министерство образования 
российской федерации, Шуйский государственный педагогический институт. - Шуя : Издательство 
Шуйского педагогического института, 1995. - 144 с. : ил. ; 20 см.Библиогр.: с. 124-141 (213 назв.). - 500 
экз. - ISBN 5-86229-014-1. 
  624. Зинкевич-Евстигнеева, Татьяна Дмитриевна.Сказки - это лекарство : руководство по 
сказкотерапии / Т. Д. Зинкевич-Евстигнеева. - Москва : Литтерра, 2007. - 94, [1] с. : ил. ; 17 см. - (Сказка 
на здоровье).На обороте тит. л. авт.: Т. Зинкевич-Евстигнеева, д.психологии, чл.-кор. Междунар. акад. 
наук экологии, безопасности природы и человека. - 25000 экз. - ISBN 978-5-98216-090-4. 
  625. Корягина, Наталья Александровна. Самопрезентация и убеждающая коммуникация : 
учебник и практикум для вузов : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
гуманитарным направлениям / Н. А. Корягина. - Москва : Юрайт, 2019. - 225 с. ; 25 см. - (Высшее 
образование).На титульном листе: Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru, 
а также в мобильном приложении "Юрайт.Библиотека". - Библиогр.: с. 224-225 и в подстроч. примеч. - 
ISBN 978-5-534-11562-8 (в пер.). - Текст (визуальный) : непосредственный. 
  626. Костина, Любовь Михайловна. Игровая терапия с тревожными детьми / Л. М. 
Костина. - Санкт-Петербург : Речь, 2003. - 169, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Детская психология и 
психотерапия).Библиогр.: с. 149-158.В прил.: Тест тревожности (Р. Тэммпл, В. Амен, М. Дорки). - 3000 
экз. - ISBN 5-9268-0158-3 (в обл.).Автор подробным образом анализирует место игровой терапии в 
психокоррекционном процессе, детально описывает приемы и методики проведения 
психокоррекционных занятий и необходимые материалы, приводит готовые программы игровой 
терапии. Для психологов. 
  627. Кэррел, Сюзан. Групповая психотерапия подростков / Сюзан Кэррел ; перевел с 
английского А. Маслов. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2002. - 223, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Серия 
"Практикум по психотерапии").Загл. и авт. ориг.: Group exercises for adolescents: A manual for therapists / 
Susan Carrell. - Библиогр. в конце кн. - 5000 экз. - ISBN 5-318-00198-X. - ISBN 0-7619-1953-8 (англ.). 
  628. Леви, Владимир Львович (1938-). Травматология любви. Гардероб невидимки : 



[верность и ревность, искусство терять, карта рисков любовной зависимости] / Владимир Леви ; с рис. 
авт. - Москва : Книжный клуб 36.6, 2013. - 185, [2] с. : ил. ; 18 см. - (УниУвеР).На 2-й с. обл. авт.: 
Владимир Леви, врач, психолог, писатель. - 5000 экз. - ISBN 978-5-98697-273-2. 
  629. Мерфи, Джозеф (1898-1981). Сила вашего подсознания : как получить все, о чем вы 
просите : [перевод] / Джозеф Мэрфи. - Москва : Прайм : АСТ, 2020 [т. е. 2019]. - 300, [1] с. : ил. ; 22 см. - 
(Great Success).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-119225-9. 
  630. Риман, Фриц.Основные формы страха : исследование в области глубинной 
психологии / Фриц Риман ; перевод с немецкого Э. Л. Гушанского. - Москва : Алетейа, 1999. - 330 с. : ил. 
; 21 см. - (Серия "Гуманистическая психиатрия").Пер. изд.: Grundformen der Angst/ Riemann Fritz.- 
Munchen; Basel, 1961. - 4000 экз. - ISBN 5-89321-021-2. 
  631. Свергун, Оксана Юрьевна. Психология успеха, или Как стать хозяином своей жизни / 
Оксана Свергун ; иллюстрации В. Гальдяева. - Москва : АСТ-Пресс, 2000. - 382 с. : ил. ; 22 см. - 
(Практическая психология).Библиография: с. 377-378. - ISBN 5-7805-0517-9 (в пер.). 
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Шупашкар [Чӑваш кĕнеке издательстви], 2017. - 35, [1] с. : ил. цв. ; 22х22 см.Текст парал. чуваш., англ. - 
Ред. и пер. указаны в вых. дан. - Загл. также на рус. яз. на 4 с. обл.: Волк и баран: чувашские народные 
сказки. - 6+.Содерж.: Чее такасем ; Айван ӑслӑ Кашкӑр ; Вӑкӑр, Така, Автан, Хур, Кушак ; Качака  такипе 
Сурӑх таки ; Кашкӑр, Йытӑ, Кушак, Шӑши. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2629-6.Сказки о животных – 
одни из первых произведений, с которыми знакомится маленький читатель. Открыв книгу, он 
встречается с разными героями, и у каждого из них свой характер: лиса хитрая, волк глупый, медведь 
косолапый … Недавно в Чувашском книжном издательстве вышло красочное издание – сборник 
чувашских народных сказок «Кашкӑрпа Така = A Wolf and a Ram» на чувашском и английском языках. В 
небольшой книге собраны сказки, главным героем которых является волк. Вечно голодный волк в 
надежде поймать кого-нибудь встречается на страницах книги с разными животными: двумя баранами, 
лошадью, козлом, но его наивность каждый раз оборачивается бедой для него. Как дальше быть?  И 
вот в одной сказке Волк решил жить по заповедям бога. Бог на листочке написал ему, чем и как он 
должен питаться. Надо отметить, что были времена, когда Волк жил в дружбе со многими животными. 
Чтобы не потерять эту бумажку, он передал ее собаке. А чем все закончилось – читатель узнает, 
прочитав книгу «Волк и Баран». Книга адресована детям младшего школьного возраста и всем, кто 
изучает языки. 
  21. Линдгрен, Астрид (1907-2002).Лённебергӑри Эмиль мыскарисем = Emil i Lönneberga : 
повесть : [вӑтам классем валли] / Астрид Линдгрен ; чӑвашла Галина Матвеева куҫарнӑ ; художникӗ 
Ирина Калентьева. - Шупашкар : Чӑваш кӗнеке издательстви, 2018. - 201, [2] с. : ўкерчӗксем ; 24 см.В 
вып. дан. загл. также на рус. яз.: Приключения Эмиля из Леннеберги: повесть: для детей среднего 
школьного возраста. - 12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2746-0. 
  22. Пушкин, Александр Сергеевич (поэт; 1799-1837).Пушкин остуоруйалара / хомуйан 
оҥордо М. Г. Никифорова, В. Чиряев, Ф. Софронов уо.д.а. ; В. Чиряев, Ф. Софронов, С. Саввин-Күн 
Дьирибинэ, Г. Макаров-Дьуон Дьаҥылы тылбаастара ; Нь. Ябловская, Е. Романова А. Постникова 



ойуулара. - Дьокуускай : Бичик, 2019. - 108, [2] с. : цв. ил. ; 26 см.В вып. дан. загл.: Сказки Пушкина : для 
детей младшего школьного возраста. - Текст якут.Содерж. рассказы: Балыксыт уонна балык туһунан 
остуоруйа ; Өлбүт сарыабына уонна сэттэ бухатыыр туһунан остуоруйа ; Салтаан саар, кини уола 
албан ааттаах, күүстээх-уохтаах бухатыыр Гвидон Салтаанабыс кинээс уонна үтүөкэн Куба сарыабына 
тустарынан остуоруйа ; Кыһыл көмүс бөтүүкчээн туһунан остуоруйа ; Аҕабыыт уонна кини хамначчыта 
Балда туһунан остуоруйа. - Сказка о рыбаке и рыбке ; Сказка о мёртвой царевне и о семи богатырях ; 
Сказка о царе Салтане ; Сказка о золотом петушке ; Сказка о попе и работнике его Балде . - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-7696-5702-3. - Текст : непосредственный  .В книгу вошли рассказы для детей А. С. Пушкина 
переведенные  на якутский язык . 
  23. Синьоока Рязань : [поезi : збірник російських письменників] : переклад з росiйської / 
[упорядник В. Г. Демченко ; вступ. стаття А. Соколова]. - Ужгород : Карпати ; Москва : Московский 
рабочий, 1981. - 137, [6] с., [4] л. цв. ил. : портр. ; 18 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 21598-и с 
экслибрисом.Содерж. авт.: Олександр Архипов, Сергiй Баранов, Любов Ваганова, Борис Жаворонков, 
Олексiй Корнєєв, Валентин Сафонов, Анатолiй Сенiн, Борис Шишаєв. 
  24. Српско-руски круг : књижевно-уметнички алманах = Сербско-русский круг : 
литературно-художественный альманах, 2019/2020 / [уредник: Андреj Базилевски ; редакциjски одбор: 
Благоjе Баковић, Валериj Латинин, Радоjица Нешовић, Мирољуб Свркота]. - Москва : Вахазар ; Београд 
: Интерпрес, 2019. - 454 с. - (Библиотека "Српско-руски круг" = Библиотека "Сербско-русский 
круг").Текст парал. рус., серб. - Библиогр.: с. 446-451 и в подстроч. примеч. - Указатель произведений: с. 
448-451. - Указ. авт.: с. 452-454.Содерж. разд.: Песме предака ; Поезија, проза, драма ; Гост у кућу ; 
Нашоj деци ; Живо сећање. - Содерж. авт.: Любомир П. Ненадови, А. С. Пушкин, А. П. Чехов, Жарко 
Команин, Н. А. Заболоцкий, О. Ф. Берггольц, С. П. Гудзенко, Е. А. Евтушенко, А. Чотрич, Д. Радович, М. 
Сибинович,  Р. Кнежевич, О. Лысогорский, М. Антич, Ирена Грицкат-Радулович, А. Арсеньев  . - ISBN  
978-86-7561-197-4. 
  25. Српско-руски круг : књижевно-уметнички алманах = Сербско-русский круг : 
литературно-художественный альманах, 2020/2021 / [уредник: Андреj Базилевски ; редакциjски одбор: 
Благоjе Баковић, Валериj Латинин, Радоjица Нешовић, Мирољуб Свркота]. - Москва : Вахазар ; Београд 
: Интерпрес, 2020. - 386 с. - (Библиотека "Српско-руски круг" = Библиотека "Сербско-русский 
круг").Текст парал. рус., серб. - Библиогр.: с. 386, в подстроч. примеч. и в тексте.Содерж. разд.: Песме 
предака ; Поезија, проза, драма ; Гост у кућу ; Нашоj деци ; Живо сећање. - Содерж. авт.: М. Й. 
Митрович, О. Э. Мандельштам, М. Горький,  И. Панич, Е. Ширман, К. Некрасова, П. Коган, М. 
Кульчицкий,  Б. Смоленский, Н. Майров, О. Скобля, Е. Польгуева, М. Павич, М. Бечкович, Б. 
Стеванович, Б. Джюканович, Л. Стафф, Д. Эрич, Р. Нешович. - ISBN 978-5-88190-126-4 (Вахазар). - 
ISBN 978-86-7561-197-4 (Интерпрес). 
  26. Балалар әҙәбиәте антологияһы / [редакцион коллегия: Ф. Х. Ғөбәйҙуллина, 3. Ш. 
Карабаева, Ф. һ. Тугыҙбаева и др. ; башҡортсанан руссаға тәржемәселәр: М. Воловик, Н. Грахов, Д. 
Дәминов и др. ; руссанан башкортсага тәржемәселәр: М. Воловик, Ф. Ғөбәйҙуллина, Г. Зайцев и др.]. - 
Өфө : Китап, 2012-. - 27   см.Текст баш., рус. - Парал. тит. л. рус. - Загл. также на рус. яз.: Антология 
детской литературы. - ISBN 978-5-295-05638-3.В данное издание, включающее тексты на башкирском (в 
основном) и русском языках вошли поэтические и прозаические произведения современных 
башкирских и русских авторов, написанные для юных читателей. .Т. 1. - 2012. - 354, [1] бит. : портр., цв. 
ил. - ISBN 978-5-295-05639-0. 
  27. Балалар әҙәбиәте антологияһы / [редакцион коллегия: Ф. Х. Ғөбәйҙуллина, 3. Ш. 
Карабаева, Ф. һ. Тугыҙбаева и др. ; башҡортсанан руссаға тәржемәселәр: М. Воловик, Н. Грахов, Д. 
Дәминов и др. ; руссанан башкортсага тәржемәселәр: М. Воловик, Ф. Ғөбәйҙуллина, Г. Зайцев и др.]. - 
Өфө : Китап, 2012-. - 27   см.Текст баш., рус. - Парал. тит. л. рус. - Загл. также на рус. яз.: Антология 
детской литературы. - ISBN 978-5-295-05638-3.В данное издание, включающее тексты на башкирском (в 
основном) и русском языках вошли поэтические и прозаические произведения современных 
башкирских и русских авторов, написанные для юных читателей. .Т. 2. - 2014. - 401, [1] бит. : портр., цв. 
ил. - ISBN 978-5-295-06067-0. 
  28. Балалар әҙәбиәте антологияһы / [редакцион коллегия: Ф. Х. Ғөбәйҙуллина, 3. Ш. 
Карабаева, Ф. һ. Тугыҙбаева и др. ; башҡортсанан руссаға тәржемәселәр: М. Воловик, Н. Грахов, Д. 
Дәминов и др. ; руссанан башкортсага тәржемәселәр: М. Воловик, Ф. Ғөбәйҙуллина, Г. Зайцев и др.]. - 
Өфө : Китап, 2012-. - 27   см.Текст баш., рус. - Парал. тит. л. рус. - Загл. также на рус. яз.: Антология 
детской литературы. - ISBN 978-5-295-05638-3.В данное издание, включающее тексты на башкирском (в 
основном) и русском языках вошли поэтические и прозаические произведения современных 
башкирских и русских авторов, написанные для юных читателей. .Т. 3. - 2018. - 431 с. : ил., портр.2000 



экз. - ISBN 978-5-295-07029-7. 
  29. Яковлев, Иван Яковлевич (педагог-просветитель; 1848-1930).Уҫӑлма тухнӑ шӑши ҫури 
: калавсемпе юмахсем = A little mouse on a walking tour : stories and fairy tales : [кӗҫӗн ҫулхи шкул ачисем 
валли] / Иван Яковлев ; [Г. А. Матвеева пухса хатӗрленӗ ; В. Я. Платонов куҫарнӑ ; И. В. Алексеев 
ӳнерҫи]. - 2-мӗш кӑларӑм. . - Шупашкар : Чӑваш кӗнеке издательстви, 2018. - 12, [4] : ўкерчӗксем ; 26 
см.Текст парал. чуваш., англ. - Авт. также на англ. яз.: Ivan Yakovlev . - 6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-
2675-3.Ко дню рождения великого чувашского просветителя Ивана Яковлева в Чувашском книжном 
издательстве вышла книга его коротких рассказов под названием «Уçăлма тухнă шăши çури. A little 
Mouse on a walking tour» (Мышонокнапрогулке). Она подготовлена на двух языках – чувашском и 
английском. Перевел на английский – В.Я. Платонов, художник – И.В. Алексеев. Книжка адресована 
самым маленьким читателям. В нее вошли веселые, в то же время поучительные рассказы и сказки. К 
примеру, рассказ «Лаша шырани» (Как мужик лошадь искал) знакомит с героем, который три дня искал 
лошадь, на котором сам сидел. Таким необычным способом автор напоминает нам о нашей 
невнимательности. В сказке мышонок делится своими мыслями с матерью после прогулки. Кого он 
только не встречает во дворе. «Но внешний вид бывает обманчив, поэтому надо быть осторожным», – 
предупреждает мышонка мать. Читатели также встретятся в книге обжорой мышонком, узнают, за что 
попало козлу от хозяйки («Корова и козел), почему Хураська обиделся на мальчика и, конечно же, что 
случилось в семье Сармандея, что все ревут? Книга станет хорошей настольной книгой для тех, кто 
изучает английский язык и хочет расширить свой словарный запас. Рассказы и сказки Ивана Яковлева 
– кладезь поучительных историй для малышей и прекрасная возможность подтянуть свои знания в 
области чувашского и английского языков. 
  
  30. Rasim Babayev : [a catalogue of the exhibition, held in State Russian museum in Saint 
Petersburg / editor-in-chief: Evgenia Petrova ; articles: Maria Filatova et al. ; translation from Russian: Vanessa 
Prolow, John Sowerby]. - Saint-Petersburg : Russian museum : Palace, 2014. - 95, [1] p. : ил., цв. ил., портр. 
; 23x25 см.В надзаг.: Russian museum, Ludwig museum in the Russian museum. - ISBN 978-5-93332-497-3 
(Russia). - ISBN 978-3-86384-093-8 (International). 
  31. Srnenská, Dagmar (1950-).Francúzska rokoková grafika : zo zbierok Mirbachovho paláca  / 
Dagmar Srnenská ; [photo Ladislav Sternmüller]. - Bratislava : Tatran, 1988. - 163, [3] s. : il.Текст резюме 
рус., англ., словацк., нем., фр. - Zoznam farebných reprodukcií na konci.Французская графика эпохи 
рококо (XVIII в.) в собрании дворца Мирбаха, Братислава (Чехословакия). 
  32. Zöllner, Walter (1932-2011).Reise in die Gotik / Walter Zöllner ; [unter Mitarbeit von Christa 
Zöllner]. - 3. Aufl. - Leipzig : Prisma-Verl. Zenner und Gürchott, 1973. - 237, [2] S. : Ill. ; 21 см.Текст нем. - 
Personenregister: S. 225-231. - Sachregister: S. 233-235. - Worterläuterungen: S. 236-237. - Bildnachweis: S. 
239.Книга ведет путешествие по периоду в развитии средневекового искусства на территории 
Западной, Центральной и отчасти Восточной Европы с XI — XII по XV—XVI века. Готика пришла на 
смену романскому стилю, постепенно вытесняя его. 
  

 
НОТЫ 
 

 
                      1. 25 хитов классической музыки : для фортепиано : [ноты] / составитель - Наталья 
Вячеславовна Сазонова. - Изд. 2-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2019. - 70, [1] с. - (Любимые 
мелодии).0+.Содерж.: Канон / Дж. Пахельбель. Маленькая ночная серенада: (фрагмент) / В. А. Моцарт. 
Соната № 14 "Лунная": (1 ч.) / Л. ван Бетховен. Ave Maria / Ш. Гуно. В пещере горного короля: из сюиты 
"Пер Гюнт" / Э. Григ. Баркарола: из оперы "Орфей в аду" / Ж. Оффенбах. Лебедь / К. Сен-Санс. Танец: 
из балета "Щелкунчик"; Танец маленьких лебедей: из балета "Лебединое озеро"; Ариозо Германа: из 
оперы "Пиковая дама" / П. Чайковский. Антракт: из оперы "Кармен" / Ж. Бизе. Свадебный марш: из 
оперы "Лоэнгрин" / Р. Вагнер. Шехеразада: фрагмент из 2 части / Н. Римский-Корсаков. Ария 
Каварадосси: из оперы "Тоска" / Дж. Пуччини. 0 Sole mio!: неаполитанская народная песня / обраб. Э. 
Капуа. На прекрасном голубом Дунае; Трик-трак: полька / И. Штраус. Дунайские волны / И. Ивановичи. 
Утомленное солнце / Е. Петерсбурский. Либертанго / А. Пьяццолла. Самба / 3. Абреу. Любимый мой / 
Дж. Гершвин. Дым / Дж. Керн. Мелодии Чарли Чаплина. Марсельеза / К. Ж. Руже де Лиль. - Музыка 
(знаковая ; визуальная) : непосредственная.В сборник вошли 25 известнейших произведений 
композиторов разных эпох: знаменитые классические пьесы Пахельбеля, Моцарта, Бетховена, Грига, 
фрагменты из опер Бизе, Вагнера, Верди и Пуччини, балетов "Лебединое озеро" и "Щелкунчик" 



Чайковского, а также популярные вальсы, танго, народные песни и джазовые композиции. Многие 
пьесы даны в облегченном изложении. Не сомневаемся, что каждый музыкант найдёт в этом издании 
своё любимое произведение. 
              2. Бах, Иоганн Себастьян (1685-1750).Das wohltemperierte Klavier : [ноты] / J. S. Bach. - 
Budapest : Editio Musica, cop. 1950-.Тит. л. частично парал. венг., нем. - Пер. загл.: Хорошо 
темперированный клавир. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.[K.] 2: 48 Präludien und 
Fugen = 48 Preludium és Fuga / progressiv geordnet, neu eingerichtet, mit Fingersatz, Vortragszeichen und 
Anmerkungen versehen von Bartók Béla. - cop. 1950. - 143, [3] S.Пер. загл.: 48 прелюдий и фуг. 
             3. Бетховен, Людвиг ван (1770-1827).Zongoraszonáták = [Klavier-Sonaten = Piano sonatas : 
ноты] / Beethoven ; ujjrenddel, az ékesítések kivitelezésével, frazeálással, pedáljelekkel és egyéb 
jegyzetekkel ellátta Weiner Leó. - Budapest : Editio Musica, 1972-.Парал. тит. л., нем., англ. - Предисл. на 
венг., нем., англ. - Загл. также на нем., англ. яз.: Sonaten -  Sonatas : piano solo. - Пер. загл.: 
Фортепианные сонаты. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.[K.] 1. - 1972. - 216 l. 
             4. Моцарт, Вольфганг Амадей (1756-1791).Szonáták zongorára = Sonaten für Klavier : [ноты] 
/ W. A. Mozart ; átnézte és ujjrenddel ellátta Bartók Béla. - Budapest : Editio Musica, cop. 1950-.Тит. л. парал. 
венг., нем. - Пер. загл.: Сонаты для фортепиано. - Музыка (знаковая ; визуальная) : 
непосредственная.[K.] 1. - cop. 1950. - 151 l. 
              5. Бетховен, Людвиг ван (1770-1827).Zongoraszonáták = [Klavier-Sonaten = Piano sonatas : 
ноты] / Beethoven ; ujjrenddel, az ékesítések kivitelezésével, frazeálással, pedáljelekkel és egyéb 
jegyzetekkel ellátta Weiner Leó. - Budapest : Editio Musica, 1959-.Парал. тит. л., нем., англ. - Предисл. на 
венг., нем., англ. - Загл. также на нем., англ. яз.: Sonaten - Sonatas : piano solo. - Пер. загл.: 
Фортепианные сонаты. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.[K.] 1. - 1959. - 216 l. 
             6. Моцарт, Вольфганг Амадей (1756-1791).Szonáták zongorára = Sonaten für Klavier : [ноты] 
/ W. A. Mozart ; átnézte és ujjrenddel ellátta Bartók Béla. - Budapest : Editio Musica, cop. 1950-.Тит. л. парал. 
венг., нем. - Пер. загл.: Сонаты для фортепиано. - Музыка (знаковая ; визуальная) : 
непосредственная.[K.] 2. - cop. 1950. - 151 l. 
              7. Бетховен, Людвиг ван (1770-1827).Zongoraszonáták = [Klavier-Sonaten = Piano sonatas : 
ноты] / Beethoven ; ujjrenddel, az ékesítések kivitelezésével, frazeálással, pedáljelekkel és egyéb 
jegyzetekkel ellátta Weiner Leó. - Budapest : Editio Musica, 1959-.Парал. тит. л., нем., англ. - Предисл. на 
венг., нем., англ. - Загл. также на нем., англ. яз.: Sonaten - Sonatas : piano solo. - Пер. загл.: 
Фортепианные сонаты. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.[K.] 2. - 1959. - 207 l. 
              8. Бетховен, Людвиг ван (1770-1827).Zongoraszonáták = [Klavier-Sonaten = Piano sonatas : 
ноты] / Beethoven ; ujjrenddel, az ékesítések kivitelezésével, frazeálással, pedáljelekkel és egyéb 
jegyzetekkel ellátta Weiner Leó. - Budapest : Editio Musica, 1972-.Парал. тит. л., нем., англ. - Предисл. на 
венг., нем., англ. - Загл. также на нем., англ. яз.: Sonaten -  Sonatas : piano solo. - Пер. загл.: 
Фортепианные сонаты. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.[K.] 3. - 1972. - 218 l. 
              9. Бетховен, Людвиг ван (1770-1827).Zongoraszonáták = [Klavier-Sonaten = Piano sonatas : 
ноты] / Beethoven ; ujjrenddel, az ékesítések kivitelezésével, frazeálással, pedáljelekkel és egyéb 
jegyzetekkel ellátta Weiner Leó. - Budapest : Editio Musica, 1959-.Парал. тит. л., нем., англ. - Предисл. на 
венг., нем., англ. - Загл. также на нем., англ. яз.: Sonaten - Sonatas : piano solo. - Пер. загл.: 
Фортепианные сонаты. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.[K.] 3. - 1960. - 218 l. 
             10. Шопен, Фридерик (1810-1849).Полное собрание сочинений : по автографам и первым 
изданиям с критическими комментариями : с репродукциями портретов и рукописей : [в 27 томах : ноты] 
/ Фридерик Шопен ; редакция: Игнаций Ян Падеревский, Людвик Бронарский, Юзеф Турчиньский ; 
общая редакция русского перевода И. Ф. Бэлза. - Варшава : Институт Фридерика Шопена ; Краков : 
Польское музыкальное издательство, 1976-.Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.[Т.] 9: 
Вальсы : для фортепиано. - 17-е изд. - 1977. - [4], 124, [1] с. : портр., факс. 
              11. Глинка, Михаил Иванович (1804-1857).Вариации на шотландскую тему : для 
фортепиано : [ноты] / М. Глинка. - Ленинград : Музыка, Ленингр. отд-ние, 1976. - 15 с. - (Педагогический 
репертуар).Без тит. л. Описано по обл. - 8000 экз. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная. 
              12. Григ, Эдвард (1843-1907).Лирические пьесы : для фортепиано = Lyrische Stücke : für 
Klavier : op. 12, 38, 43 : [ноты] / Э. Григ. - Москва : Музыка, 1985. - 48, [1] с., включ. обл.На тит. л. и обл. 
загл. и вых. дан. парал.: рус., нем. - Авт. также на нем. яз.: E. Grieg. - 30000 экз. - Музыка (знаковая ; 
визуальная) : непосредственная. 
               13. Григ, Эдвард (1843-1907).Пер Гюнт : сюиты № 1 (соч. 46) и № 2 (соч. 55) : [ноты] / 
Эдвард Григ ; облегченное переложение для фортепиано Ганса-Гюнтера Хоймана ; иллюстрации 
Бриджит Смит. - Челябинск : MPI ; Mainz : Schott, 2017. - 32 с. : цв. ил. - (Знакомство с шедеврами 



классики).2000 экз. - ISBN 5-9628-0013-3. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.В 
настоящем сборнике представлены в облегченном переложении для фортепиано две оркестровые 
сюиты "Пер Гюнт" Эдварда Грига (1843-1907). Сочинение великого композитора получило всеобщее 
признание и пользуется большой популярностью. Обработка этого произведения, сделанная Гансом-
Гюнтером Хойманом, технически доступна любителям музыки и каждому ученику, не требуют 
длительного времени для разучивания. Это позволит пополнить концертный и педагогиче­ский 
репертуар начинающих пианистов. Вступительная статья содержит краткие сведения об истории 
создания Григом музыки к драме Ибсена "Пер Гюнт", а также биографическую справку о жизни 
композитора, что расширит кругозор ученика. Издание адресовано широкому кругу любителей музыки и 
учащимся музыкальных учебных заведений. 
              14. Дебюсси, Клод Ашиль (1862-1918).Детский уголок = Children's corner : маленькая 
сюита для фортепиано : [ноты] / Клод Дебюсси. - Москва : Музыка, 1972. - 30, [1] с.Текст парал. рус., 
англ. - 16000 экз. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная. 
              15. Домашний концерт : самые известные произведения для фортепиано : [ноты] / 
составитель - Наталья Вячеславовна Сазонова. - Изд. 3-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2020. - 58, [1] с. - 
(Любимые мелодии).0+.Содерж.: Ария: из оркестровой сюиты № 3 / И. С. Бах. Адажио / Т. Альбинони. 
Времена года. Весна. Ч. 1 / А. Вивальди. Менуэт / Л. Боккерини. Турецкое рондо: из сонаты Ля мажор; 
Колыбельная / В. А. Моцарт. Ода к радости: из Симфонии № 9 / Л. ван Бетховен. Утро: из сюиты "Пер 
Гюнт" / Э. Григ. Свадебный марш / Ф. Мендельсон. Восход: из симфонической поэмы "Так говорил 
Заратустра" / Р. Штраус. Полонез / М. К. Огиньский. Галоп (Канкан): из комической оперы "Орфей в аду" 
/ Ж. Оффенбах. Тема из балета "Лебединое озеро"; Тема из Фортепианного концерта № 1 / П. 
Чайковский. "Сердце красавицы": ария Герцога из оперы "Риголетто" Дж. Верди. Увертюра: из оперы 
"Севильский цирюльник" / Дж. Россини. Вальс: из дивертисмента "Вальпургиева ночь" / Ш. Гуно. Ария: 
из оперы "Джанни Скикки" / Дж. Пуччини. Сказки венского леса / И. Штраус. Осенний сон / А. Джойс. О, 
эти черные глаза: танго / О. Строк. Танго: из кинофильма "Запах женщины" / К. Гардель. Жизнь артиста: 
регтайм / С. Джоплин. Семь-сорок: музыка народная. Колокольчики: рождественская песня / Дж. 
Пьерпонт. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.В сборник "Домашний концерт" вошли 
самые любимые произведения разных эпох: знаменитые классические пьесы Баха, Вивальди, Моцарта, 
Бетховена, фрагменты из опер Россини, Верди, Гуно и Пуччини, балета "Лебединое озеро" 
Чайковского, а также популярные вальсы, танго, народные песни и джазовые композиции. Многие 
пьесы даны в облегченном изложении. Не сомневаемся, что каждый музыкант найдёт в этом издании 
своё любимое произведение. 
               16. Ермаков, Александр Николаевич.Сказ о России : нотный сборник произведений для 
оркестра русских народных инструментов / Александр Ермаков. - Рязань : ИАЦ культуры и туризма, 
2018. - 246, [1] с.Экз. № 39597 с автогр. автора. - 400 экз. - Музыка (знаковая ; визуальная) : 
непосредственная.В нотный сборник, посвященный 70-летию со дня рождения композитора, 
заслуженного деятеля искусств России Александра Николаевича Ермакова вошли партитуры 
оригинальных произведений, обработок народных мелодий для оркестра народных инструментов и 
песни военно-патриотического содержания в сопровождении оркестра. 
                17. Коровицын, Владимир Виленинович (1956-).Музыкальное путешествие по странам 
Западной Европы = Musical journey round West European Countries : для фортепиано : [ноты] / Владимир 
Коровицын. - Челябинск : MPI, 2012. - 62, [1] с.На обл. авт. также на англ. яз.: Vladimir Korovitsyn. - Текст 
парал.: рус., англ.Содерж.: Полонез; Пражский вальс; Сельский наигрыш; Чардаш; Румынский танец; В 
Афинах; Норвежская песня; Домареданс; Полька; Русалочка [и др.]. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9628-0151-
2. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.В сборник музыкальных пьес Владимира 
Коровицына (г. Великий Новгород) вошли произведения, написанные им под впечатлением от поездок 
в европейские страны, в которых он побывал с концертами. Создавая свою оригинальную музыку, 
автор сохранил существующие формы, интонации и лады, ритмические особенности и гармонический 
язык, присущие тому или иному народу. Каждая пьеса предваряется небольшим литературным 
вступлением, которое вводит в круг образов и создает необходимое для исполнения настроение 
(перевод на английский язык помещен в конце книги). Эти пьесы будут способствовать знакомству 
учащихся с европейской музыкальной культурой, помогут преподавателям разнообразить репертуар 
разучиваемых произведений. Сборник адресован учащимся средних и старших классов детских 
музыкальных школ. 
               18. Лист, Ференц (1811-1886).Три ноктюрна : для фортепиано : [ноты] / Ф. Лист. - Москва 
; Ленинград : Государственное музыкальное издательство, 1950. - 19 с., включ. обл.Без тит. л. Описано 
по обл. - 5000 экз. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная. 



               19. Мишакова, Марина Авенировна.Живут на свете песенки : песни для детей старшего 
дошкольного и младшего школьного возраста : [ноты] / М. Мишакова, Е. Степанова. - Ростов-на-Дону : 
Феникс, 2019. - 70, [1] с. - (Любимые мелодии).0+. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная. 
                20. Музыкальная терапия : сборник произведений для фортепиано : [ноты] / 
составитель - Наталья Вячеславовна Сазонова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2019 (т. е. 2018). - 116, [1] с. 
- (Любимые мелодии).Фактическая дата изготовления - 2018. - 0+. - Музыка (знаковая ; визуальная) : 
непосредственная.Известно, что музыка способна исцелять от многих недугов - физических и 
душевных. Учеными доказано, что не только прослушивание классической музыки дает положительный 
эффект, но и исполнение произведений. Именно поэтому мы предлагаем вам сборник, в который 
вошли пьесы, оказывающие положительное воздействие на человека. Это произведения Моцарта, 
Бетховена, Шопена, Шуберта, Мендельсона, Штрауса и других композиторов. Некоторые сочинения 
представлены в облегченных переложениях, чтобы каждый мог разучить их и подарить себе хорошие 
эмоции. Играйте, создавайте себе прекрасное настроение и будьте здоровы!. 
               21. Шопен, Фридерик (1810-1849).Полное собрание сочинений : по автографам и первым 
изданиям с критическими комментариями : с репродукциями портретов и рукописей : [в 27 томах : ноты] 
/ Фридерик Шопен ; редакция: Игнаций Ян Падеревский, Людвик Бронарский, Юзеф Турчиньский ; 
общая редакция русского перевода И. Ф. Бэлза. - Варшава : Институт Фридерика Шопена ; Краков : 
Польское музыкальное издательство, 1974-.Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.[Т.] 7: 
Ноктюрны : для фортепиано. - 16-е изд. - 1974. - [4], 124, [1] с. : портр., факс. 
              22. Нотная копилка будущего виртуоза. 1 класс : хрестоматия для фортепиано : учебно-
методическое пособие : [ноты] / составление и общая редакция Г. Г. Цыгановой, И. С. Корольковой. - 
Ростов-на-Дону : Феникс, 2020 (т. е. 2019). - 64, [3] с. - (Хрестоматия педагогического 
репертуара).Фактическая дата изготовления: 2019. - 0+. - Музыка (знаковая ; визуальная) : 
непосредственная. 
              23. Нотная копилка будущего виртуоза. 2 класс : хрестоматия для фортепиано : учебно-
методическое пособие : [ноты] / составление и общая редакция Г. Г. Цыгановой, И. С. Корольковой. - 
Ростов-на-Дону : Феникс, 2020 (т. е. 2019). - 92, [3] с. - (Хрестоматия педагогического 
репертуара).Фактическая дата изготовления: 2019. - 0+. - Музыка (знаковая ; визуальная) : 
непосредственная. 
               24. Нотная копилка будущего виртуоза. 3 класс : хрестоматия для фортепиано : учебно-
методическое пособие : [ноты] / составление и общая редакция Г. Г. Цыгановой, И. С. Корольковой. - 
Ростов-на-Дону : Феникс, 2020 (т. е. 2019). - 108, [2] с. - (Хрестоматия педагогического 
репертуара).Фактическая дата изготовления: 2019. - 0+. - Музыка (знаковая ; визуальная) : 
непосредственная. 
              25. Нотная копилка будущего виртуоза. 4 класс : хрестоматия для фортепиано : учебно-
методическое пособие : [ноты] / составление и общая редакция Г. Г. Цыгановой, И. С. Корольковой. - 
Ростов-на-Дону : Феникс, 2020 (т. е. 2019). - 91, [2] с. - (Хрестоматия педагогического 
репертуара).Фактическая дата изготовления: 2019. - 0+. - Музыка (знаковая ; визуальная) : 
непосредственная. 
             26. Нотная копилка будущего виртуоза. 5 класс : хрестоматия для фортепиано : учебно-
методическое пособие : [ноты] / составление и общая редакция Г. Г. Цыгановой, И. С. Корольковой. - 
Ростов-на-Дону : Феникс, 2020 (т. е. 2019). - 109, [1] с. - (Хрестоматия педагогического 
репертуара).Фактическая дата изготовления: 2019. - 0+. - Музыка (знаковая ; визуальная) : 
непосредственная. 
              27. От Баха до Оффенбаха : популярные классические произведения в переложении для 
баяна и аккордеона = From Bach to Offenbach : popular classical works arranged for bayan or accordion : 
[ноты] / составитель Валерий Петров. - Москва : Музыка, cop. 2004. - 76, [2] с.Парал. рус., англ.Содерж.: 
Бурре: из партиты № 1 для скрипки соло / И. С. Бах; транскрипция К. Сен-Санса. Пассакалья / Г. Ф. 
Гендель. Рондо: из сонаты для фортепиано № 11 / В. А. Моцарт. Музыкальный момент; Серенада; 
Военный марш / Ф. Шуберт. Грезы / Р. Шуман. Пчелка / Франсуа Шуберт. Свадебный марш: из музыки к 
пьесе У. Шекспира "Сон в летнюю ночь" / Ф. Мендельсон. Венгерский танец № 5 / И. Брамс [и др.]. - 
Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.Сборник, составленный заслуженным артистом РФ 
Валерием Петровым, содержит известнейшие пьесы зарубежных композиторов 18-20 веков, "хиты" 
классического репертуара. Для любителей домашнего музицирования, а также для учащихся старших 
классов ДМШ и младших курсов музыкального училища. 
             28. От нотки к нотке! : сборник пьес для фортепиано : 1 класс ДМШ и ДШИ : учебно-
методическое пособие : [ноты / автор-составитель: Борис Андреевич Поливода]. - Ростов-на-Дону : 



Феникс, 2018. - 85, [2] с. - (Учебные пособия для ДМШ).0+. - Музыка (знаковая ; визуальная) : 
непосредственная.Сборник пьес для фортепиано соответствует требованиям к учебным пособиям для 
начинающих и предназначен для его широкого использования в 1 классе детских музыкальных школ и 
детских школ искусств. В то же время "Сборник" может использоваться и в процессе индивидуального 
обучения детей и подростков разного возраста игре на фортепиано. Отличительной особенностью 
"Сборника" является новизна и современность его музыкально-учебного репертуара. Целый ряд пьес, 
вошедших в издание, публикуются в нашей стране впервые или же ранее не публиковались в 
предлагаемой редакции. В учебный репертуар вошли лёгкие обработки избранных произведений 
классической музыки, а также песен и танцевальных мелодий народов мира. 
            29. Поливода, Борис Андреевич.Новый самоучитель игры на синтезаторе : учебно-
методическое пособие : [ноты] / Б. А. Поливода. - Изд. 2-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2020. - 104, [2] с. - 
(Учебные пособия для ДМШ).0+. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная."Новый 
самоучитель игры на синтезаторе" соответствуем всем требованиям, предъявляемым к музыкальным 
учебным пособиям. Сборник рассчитан на широкое использование как в начальных классах детских 
музыкальных школ, так и главным образом при самостоятельном обучении детей и подростков самого 
разного возраста игре на синтезаторе. По своему содержанию "Новый самоучитель игры на 
синтезаторе" является наиболее полным и в то же время наиболее доходчивым среди целого ряда 
аналогичных изданий. Важное достоинство "Нового самоучителя" - новизна и современность его 
учебного музыкального репертуара, плавно переходящего в Приложение, где представлены 30 
суперхитов мировой классики и эстрады. 
           30. Популярная классика : фортепианная музыка для детей и взрослых : [ноты] / 
составитель - Галина Георгиевна Цыганова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2020. - 70, [1] с. - (Любимые 
мелодии).0+. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.В сборник, который вы держите в 
руках, вошли популярные произведения классического репертуара русских и зарубежных 
композиторов. Здесь вы найдете как оригинальные фортепианные пьесы, так и переложения для 
фортепиано. Стилевой диапазон предлагаемых пьес достаточно широк: от произведений эпохи барокко 
до современной музыки. Предлагаемый сборник способен удовлетворить эстетические потребности 
широкого круга почитателей фортепианной музыки. По уровню сложности пьесы ориентированы и на 
пианистов-любителей, и на школьников старших классов ДМШ и ДШИ, и на студентов исполнительских 
отделений по курсу общего фортепиано, и даже на профессиональных пианистов. Надеемся, что эта 
музыка понравится вам и вашим слушателям. Играйте с удовольствием!. 
          31. Праздник урожая : песни для детей младшего и среднего школьного возраста : в 
сопровождении фортепиано : [ноты] / составитель Е. Илюшин. - Москва : Музыка, 1989. - 47, [1] с.16000 
экз. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная. 
          32. Рахманинов, Сергей Васильевич (1873-1943).Два музыкальных момента : для 
фортепиано : [ноты] / С. Рахманинов. - Ленинград : Государственное музыкальное издательство, печ. 
1953 (обл. 1954). - 11 с., включ. обл.Без тит. л. Описано по обл. - 8500 экз. - Музыка (знаковая ; 
визуальная) : непосредственная. 
          33. Шопен, Фридерик (1810-1849).Полное собрание сочинений : по автографам и первым 
изданиям с критическими комментариями : с репродукциями портретов и рукописей : [в 27 томах : ноты] 
/ Фридерик Шопен ; редакция: Игнаций Ян Падеревский, Людвик Бронарский, Юзеф Турчиньский ; 
общая редакция русского перевода И. Ф. Бэлза. - Варшава : Институт Фридерика Шопена ; Краков : 
Польское музыкальное издательство, 1974-.Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная.[Т.] 5: 
Скерцо : для фортепиано. - 16-е изд. - 1978. - [4], 99, [1] с. : портр., факс. 
          34. Григ, Эдвард (1843-1907).Лирические пьесы : для фортепиано = Lyric pieces : for piano : 
[ноты] / Эдвард Григ. - Санкт-Петербург : Композитор, 1993. - (Золотой репертуар пианиста = The 
pianist's golden repertoire).Парал. рус., англ. - Авт. также на англ. яз. - Музыка (знаковая ; визуальная) : 
непосредственная.Тетр. 1. - 1993. - 51 с.Без тит. л. Описано по обл. - 8000 экз. 
          35. Чайковский, Петр Ильич (1840-1893).Щелкунчик : фрагменты балета по сказке Гофмана 
"Щелкунчик и мышиный король" : [ноты] / Пётр Ильич Чайковский ; облегчённое переложение для 
фортепиано Ганса-Гюнтера Хоймана ; иллюстрации Бриджит Смит. - Челябинск : MPI ; Mainz : Schott, 
2015. - 32 с. : цв. ил. - (Знакомство с шедеврами классики).Содерж.: Увертюра; Встреча гостей; Марш; 
Советник Дроссельмейер; Клара и Щелкунчик; Гросфатер; Па-де-де Клары и принца Щелкунчика; 
Вальс снежинок; Испанский танец; Арабский танец [и др.]. - 1000 экз. - ISBN 5-9628-0069-9. - Музыка 
(знаковая ; визуальная) : непосредственная.В настоящем сборнике представлено облегчённое 
переложение для фортепиано фрагментов балета П. И. Чайковского "Щелкунчик", написанного по 
сказке Гофмана "Щелкунчик и мышиный король". Это произведение является одним из лучших 



образцов классического балета и идет на сценах многих театров мира. Переложение отдельных 
номеров балета, сделанное Гансом-Гюнтером Хойманом, технически доступно любителям музыки и 
каждому ученику, не требует длительного времени для разучивания. Это позволит пополнить 
концертный и педагогический репертуар начинающих пианистов. Вступительная статья содержит 
краткие сведения об истории создания Чайковским "Щелкунчика", а также биографическую справку о 
жизни композитора, что расширит кругозор ученика. Издание адресовано широкому кругу любителей 
музыки и учащимся музыкальных учебных заведений. 
           36. Шуберт, Франц (1797-1828).Impromptus et moments musicaux : pour piano : [ноты] / Franz 
Schubert. - Budapest : Editio Musica, [1963?]. - 91 p.Пер. загл.: Экспромты и музыкальные моменты : для 
фортепиано. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная. 
            37. Шуман, Роберт (1810-1856).Abegg-Variationen : für Klavier zu 2 Händen : Op. 1 : [ноты] / 
von Robert Schumann ; Neue Ausgabe Emil von Sauer. - Leipzig : C. F. Peters, [19--?]. - 16 S. - (Edition 
Peters ; Nr. 2315a).Пер. загл.: Вариации на тему "Аbegg". - Музыка (знаковая ; визуальная) : 
непосредственная. 
           38. Шуман, Роберт (1810-1856).Фантастические пьесы : для фортепиано : соч. 12 : [ноты] / 
Р. Шуман ; редакция А. Б. Гольденвейзера. - Москва ; Ленинград : Государственное музыкальное 
издательство, 1949. - 46, [1] с.Содерж.: Вечером; Порыв; Отчего?; Причудливые образы; Ночью; Басня; 
Сновидения; Конец песен. - 3000 экз. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная. 
           39. Ярыгина, Лариса Ивановна.Детство - лучшая пора : сборник песен для школьников : 
[ноты] / слова и музыка: Лариса Ярыгина. - Рязань : Голос губернии, 2016. - 59 с. : цв. ил.6+. - 200 экз. - 
ISBN 978-5-98436-049-4. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная. 
           40. Ярыгина, Лариса Ивановна.Детство - лучшая пора : сборник песен для школьников : 
[ноты] / слова и музыка: Лариса Ярыгина. - Рязань : Голос губернии, 2016. - 59 с. : ил.6+. - 200 экз. - 
ISBN 978-5-98436-049-4. - Музыка (знаковая ; визуальная) : непосредственная. 
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  1. Открытки с видами Рязани [Изоматериал] / фото: И. Монина, И. Панова [и др.]. - Москва 
: Советская Россия [и др.], [1960?]. - 1 конверт (4 отд. откр.) : ч.-б., цв. ил.Неполный комплект.Перечень 
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библиотека для детей им. С. М. Кирова, 2017. - 1 обл. (11 отд. л. слож. вдвое) : цв. ил.Загл. сост. по обл. 
- Изображение (неподвижное ; двухмерное) : непосредственное.  
  4. Иллюстрация к стихотворению С. А. Есенина "Сорокоуст", 1920 : 100 лет со дня 
рождения С. А. Есенина : [почтовая открытка] / художник Б. Илюхин. - [М.] : Марка, 1995. - 4 отд. л. в 
конверте : цв. ил.Экз. № 1205-ИЛЛ с экслибрисом. - Изображение (неподвижное ; двухмерное) : 
непосредственное. 
  5. Портрет М. Горького : открытое письмо / художник С. Бондар. - Москва : Изогиз, 1955. - 
1 отд. л. в конверте : ил.1000000 экз. - Изображение (неподвижное ; двухмерное) : непосредственное. 
   6. Земля Рязанская [Изоматериал] : православный календарь : 2000. - [Рязань : б. 
и., 1999]. - [7] л. цв ил., включ. обл. ; 60x40 см.Настенный перекидной календарь на пружине. 
  7. Знаменитые рязанцы : 2012 : [перекидной настенный календарь] / Правительство 
Рязанской области. - [Рязань : б. и., 2011]. - 13 л. цв. ил. ; 60x42 см.Перекидной настенный календарь 
на пружине. - Изображение (неподвижное ; двухмерное) : непосредственное. 
  8. Котова, Галина.Они служили России [Изоматериал] : [календарь памяти : 2014 / Галина 
Котова ; редактор-составитель: Дмитрий Плоткин ; дизайн и верстка: Нурислан Ибрагимов ; Совет 
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60x42 см. - (Вспомним их поименно...).Перекидной настенный календарь на пружине. - Изображение 



(неподвижное ; двухмерное) : непосредственное. 
  9. Отечественные ученые и конструкторы - для фронта, для Победы : [календарь на 2010 
год] / Союз научных и инженерных общественных объединений ; дизайн: М. А. Рогулин. - [Москва] : 
Наука, техника, образование, 2009. - 13 л. цв. ил. ; 41x60 см.Посвящ.: 65-я годовщина Великой Победы, 
1945-2010. - Настенный перекидной календарь на пружине. - Изображение (неподвижное ; двухмерное) 
: непосредственное. 
  10. Рязанский Кремль, 2005 : [изоматериал : календарь]. - [Б. м. : б. и., 2004]. - [13] л. фот., 
включ. обл. ; 60x42 см.Настенный перекидной календарь на пружине. - Изображение (неподвижное ; 
двухмерное) : непосредственное.  
 

 


